47704 /AZKOV/AZ91Y

< SUMITOMO

Global Support, Global Solutions.

ssc J=MJYYAZYM/«I4TOLZYb

SEC-Cartridge Units / SEC-Micro Units 2512k

FBS=MIwF=
e/ SCm VR
P SEoB=WwIaA=s
SPa/CPa/CEm PP

SUMITOMO
ELECTRIC
GROUP






.1: v '\ﬁxgﬁ ............................................................................................................ 2

@SEC-— R W T RO TZTT RS S/ wovrerrrermrenseanieait ettt 4
@SEC-TA ML NI T ™I NS S/ weereeomeameasta ittt o)
LY O e o] G T E T T T PP PP 10
@SECH— U wITTw BB oo 10
@SEC-H—hJwYIZw hIZw hP2GRY- - oY)
OSEC-H—KUwIYIZw ="y [\N38§I=l ......................................................... 26
@ISOY AT SEC-H— U wIaTw RGPEY - 34
@ISOY A7 SEC-H—KJwIa—w |\SX§'=I AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 43
@ISOY A7 SEC-H—KJwIa—"w FSCE‘:’ ......................................................... 44
@ISOY A7 SEC-H—KJwIa—"w ,\cpgg ......................................................... 46
@ISOY AT SEC-H—hUwIIZw hCERBY v 684
@ISO AT SEC-H—hrUwIITw RPNEBY o 82
@SEC-TA Oy RMUBY oo eP)

A4 5014ABSY AT I

.EEWEEHSK‘\J_U ‘/7 .................................................................................... 108
.m'\)bau\yj’j——_/\" .......................................................................................... '| '|O

A=yNSERY NSRS Y —ROFHEPERICOETEL TR, BMDiSH50Y
ZTBRTEE L,

COAFZOJIHEHL TV RMODEBERTISRDED T,

OF : {REETEEm

ARD:FER, FRMICEIRZ . ZEEEICBIT. BLEEEZTE (EEZH#ESEEVET).
HRED : SHFEEm



1. BATEDA—I—F—5—

SEC-1Z=v b U—XIF. #MIMNTKEZARICERTSIE

HiAJRECT Y, 6’

1RO AU 1 BY SHELY NUT, EHERRORMEE 2 | e o G’
/\

MTIRIVER—Y 32—l (ETE) OFE - BEDEDCERD | gl &

A —I—A—H—DURTRIE, ZANSEC- 1=y ho/U—2TT, ‘\
BaA Y0 MHELT Y Tl NEDEARICED. ERRHINO

PRI TR ) E DRI DRI T <ok

2. SEC-1=whkU—X

HHDSEC-1=w bYU—XZKFNTBDERD I DICHEEINE T,
1. ABEEDD. to5um=E CHREED D,

@ SEC-¥r701=v bk MUZY
2. FAEBERIFL. te20~30umFE CHEHEEDD,

@ SEC-H—hUwIdZw ~ BUR @ SEC-h—hkUwI1=w | SCE @
@ SEC-H—hUwIydzZw hk ZZw bP24EY @ SEC-H—hUwIazwv ~ CPE @@
@ SEC-h—hkUwIdzw ~ SPE! @@ @® SEC-h—hkUwId1=w |~ CER! @
@ SEC-H—RUwIyd=wh SXE 4P @ SEC-H—hRUwId=w i PNE

3. AEER - AEEELL, NEII Ty K,
@ SEC-H—hUwIad=—w k~ ==w ~N38E!

3. tIEIMNIZOEEE
SEC-1=vw hYU—RICkBY—UT Il PHMTICABLASES UET,

1. TEEFHEE
?EZHUM}HX(CSE“_C IZv bDUAT I hEEHNE, TEFRFDIFEAERFTEDHDFT,
NIVFRAY MY—)U(ZATE)POAVEXR—Y 3V Y—)VEETE) DREIR AL IS EEICITAF I,

2. Q/I/)IJ@DRD-I- %f’ﬁb‘%‘r%
7w MRIAGHREE - P10 < FHERMRT v hBRO I w FETRRUSEEDRSTEMI T OEIFTTERL.
Q’r)bo)uiu-l_ *'W’E?’.')‘{ﬁ\%luﬁz_igo

3. SEEOREIMINAIRE
I” v MCE, MABEENMIWVTVWERIDT, ZEBEDQIAMIILDEREDETE T, SEEDTIEICTDHIEN
TEFXT, &fc. AVY—bDAVT v IABICEBENERARZTAIE. KDEBEDININTEXRT,

4. TEEENSS
1RKDIA)EMFTRADIZ Y bBKROA VT —hZRHBTSHREI TR, F—AVU—hMPIZy bOEIEUTC
%A'Cj&) ZTDERDIABIEIFTTI . TAILDBEIFHOFE Avs

5. LEUCHREEREME

él?i@uugmﬁwjat?%f’ﬁ*ﬂé/(/ﬁ PPy MEF. TEMREZLZESE. SVZVJ X MOEREIC
HF5WeULET,



BV OV

BREDSEC-A— MU wIAZw MPSEC-VA 01w bZELUATINUIEEFD
W DHZECBITWLWEULETD,

® H—h~JvIdwh ® -1 )\— @ H—hNJyIdZw XA 701ZY b~
(LEEDIN - @I\ - EED)
I [l Pl —@
L,_“ LVJE —‘]1; L.J‘ T run ‘ ‘ @.
) . Wi S "—L
L BN cawes 2
e RAo0=vh Kb T I
" T e
' I, =
> o

ARMESEC-1 =Y YU —XDIBEBKVA VY — DI SV THiEZE CHERTULE T,

@ SEC-1—vw bhODIEE OV A VT — DI THAE
SEC-A—RUwIy1=yrBURDISE SEC-¥/701=ZvhMUPEDSE POy UN\—Ovo A=
AEVRIL A d=wk
) EHRL
| (m7aL)
, d1-wh
é\‘ﬁj'%' _@ LEHTAL S
FEI (@al) Fob
m P Iv AN 1— AOUa—F2VAR
ST Iilil Ty hXOUa1— j TvzI k ?
PP ARG 2 — Wi Z i:/d
DDV - wm
U245 1Eial
@ (Imtal)

4 Ve CERICEDHZEDEFEIEFIRITRDED TI,

1. 9D < gE
@YEF Y TTU—H BN BRTT v TTU—NIEE) DHEAEGEIEFYID < FRT Y FOILSZRERL TS,
2. UUDXR
L/D=2~3 DHEFHHI AV CHERTEXR IO, TN LDSEEFBEGERI IV ZEHELE T,
(L: TEOF—/\—)\VJE, D:INIRE)
3. MIRE
BAHTOTU Y FOI—RINTIN, KFICSHEEMIORE. bSAT7ILAY METEMBELTIEEL,
4. I\SVAXER
ELKICERETCEREEADITEICDVTIE. B/\SVXBDHINETT,



SEC-A—RMJUyIAZvbDTINSAY

SEC A—hUyy1=—vbU—X

= B & T U—X#
2 I\ N
e . il o Ui H ] 7 R
B X $)) {0 T & |E| g | H ;_f_ B & N—=>)
*5 Z | | oan ® | L
h mm)] T | T | b | &K | &
é EENLRE=ZDHD. SEC-
5 A—RUwII1-y kO
|| BUH i @ @ | @ 117 64| TTETTE 12~
5
X
P
= UNKETD S FHHIC
BNcRY T« THFEDI
= | Pam 024 @ | @ | @ |7 | 14| [ME 09
v
~
RIVFYV—U U TICHERBIE
4 PEEBZANE ULV
| NesH oz @ | @ | @ 148 28| [V7ME 26~
=
PINEKRED < FHEH (IS
BND2RUILEHRIT T
. T 7 & DERBIMER M T N
¢ SPE! 030 ® | @ | @ 15 74 T 34
SumiDrill WDXEU A 1 >/ —
NafERUCERI4E ST
D sx& 00| ® | ® | @ |2@| 4 | FLT=YD 43~
HIFAB7T ORUIEDHRY
. >« IARES DEAIME
4D sc 056| ® | ® | ® |4 | g | JLAI=YH 44~
0
5 PNESNTRECT <N
fEmRIFT4 A EZDD
&P crPa 00| ® | ® | ® |15 96 ERERMIAIZY b A6~
S
E REOUNKERBT S
N1 U—FHAEDIEHKER
& CER 030 ® ® | e 15w oo ALAI=vE 64~
BlmEEFEEICT <N
BT« THEDISOMRER
PNZY 038 | ®@ | @ | @ |7i& | 50 82~




SEC-A—MUyIAZYMDTIONSAY

BEDFUS
2T —RG 4 T (BUBIDIEE) QI hOBRKES - WEIITI=w b (Boring Unit) BURLZRY
@ UHERES (FR2) =8
@ FLIBERS B 5 2 g l 3 g
@ @ D @ MmLYES(mm)| 105 | 115 | 135 | 18.0 | 21.0
O © 0 ® 6
@ fAges 0 HED R, E L SMEA
®BFes 0 R:AEF L EBTF
STwhSA 7 (P248Y N38EY) DIRE © 1=y hORARES - 2= MERDY
@A T—hERES (F1) 288
@UHERES (FR2) =28
VU—hORITEES - (R3) 2SR
ol e L —
& | NEA 6.35 7.938 9.525 12.70
(mm)| B & 3.18 3.18 4.76 4.76
®BFes 0 R:ABF. L EBF
ISO5 A OISV THBEES S:RIUa—FV, P Y, C1OZVTHY
(SPEY, SXE!, SCE, CPE! CERL PNR) (DI | @ 1(~U—MERES - (R1) 2R
@ UHERES (FR2) =28
@ 1 VT—hORITERES - (R3) 28R
550 ® 0 s e s
®8sxs 0 £z 5 8 10 12 16 20
BEEmm) | 10 10 12 16 20
@ 1=y bORKES ISOFME AT — b w I RS
(R AVU—NEKES (F2) UINEREES
£ 5 4y — bk ER E EV
=Zwh&A(T v A SN T i oS
=A% N L HRE VAN - A | CKHRE R
T A =@k . BUZ! | (KIEBBIEEYINZRT) . BUZU | (KIRBBIEEINZRT)
2 90°
. . e || ] s |1 g
C D EFIE/A80° G - T 13 g
Ao I
D | <> =mmass J 22 F u 29 9ﬁ
93°
x | [] K 15 751: w R 600&
~ — \yE 03 E s 950 o
(R3) AV U—hkIFAEES L . Vi Y 18 85 '
25| AvU-—rO%XTRE Jos'
N L] R 11 p — 19 9JO"£I
anill 75° [ ——
P q X - p
l11° =
E 7 - A - SOLL
c ;(70 B - 25°[IL




SEC-A—RMJUyIAZvbDTINSAY

SRR
Al
E B BUZY =TwhpP243! | == whN38HY |SPAY/SXEY/SCEY (0722i) CEZ&! PNZY
7z v T BB Oy | R0Ua—Fv|\E> Oy 2| R0Ua—FV |0 TA 2\ oS0 T74r DOy D
5 (PZFvIL) L U
@ B O# 20 | GI7ED | viedm | PP » 0
g < W A 2B T A TIRIT A TNRZABT AT MIT AT RITATIRIT T RBT a7
A1 Y — RO o 1° 0 o ((sgg)x) 17° 20° 0
A% o B |n Lk o|REDD S b opoojzvevs—|gvevs— gvevs—|Fveys—
/N T & (mm) 024 024 238 230 230 230 238
BT - V=V IRIRIVIBE (ZAFA VY —M) tosass@ere. ( )mERIMITEmm)
B® S v—uUvs pum | P | S=Y MG Sascn|  cpa CERY PNZ
- = P24FU N38Z! SERATEEE = - =
LTl STGP R/L 10CA(38) | CTGPR/L10CA(38) | CTGER/L10CA(38) | PTGN R/L10CA(38)
T STGP R/L 12CA(50) | CTGPR/L12CA(50) | CTGER/L12CA(50) | PTGNR/L12CA(50)
Al - - MTGN3 R/L(38)
: : STGP R/L 16CA(60) | CTGP R/L 16CA(60) PTGN R/L 16CA(60)
0 PTGN R/L 20CA(70)
A
STUPR/L10CA(38) | CTJPR/L10CA(38) | CTJER/L 10CA(38)
T BU224 R/L(48)
8225 RUL(60) MTJP22R/L(24) | MTIN3RIL(38) | STUPR/L12CA(50) | CTUPRIL12CA(50) | CTJERIL 12CA(50) -
£ Eolroamis) STJPR/L16CA(55) | CTJP R/L16CA(55)
CJTFC] BU252 R/L(24) STFPR/L 8CA(30) | CTFPRL 8CA(30) | CTFERL 8CA(30)
BU253 R/L(30) STFP R/L10CA(38) | CTFPR/L10CA(38) | CTFER/L10CA(38) | PTFNR/L10CA(38)
% BU254 R/L(38) | MTFP22R/L(24) | MTFN3R/L(38) | STFPR/L12CA(50) | CTFPRIL12CA(50) | CTFER/AL12CA(50) | PTFN R/L12CA(50)
BU255 R/L(48) STFP R/L 16CA(55) | CTFPR/L16CA(55) | CTFER/L16CA(55) | PTFNR/L 16CA(55)
BU256 R/L(55) CTFPR/L20CA(70) | CTFER/L20CA(70) | PTFN R/L 20CA(70)
Tuld
5° (S =whPoAEYNGERIEE) BU293 RIL(30) STUP R/L 10CA(38) | CTUPRIL10CA(38) | CTUERIL10CA(38)
T BU294 R/L(38) | MTUP22R/L(24) | MTUN3R/L(38) | STUP R/L 12CA(50) | CTUPR/L12CA(50) | CTUE R/L 12CA(50) -
: : BU295 R/L(48) STUP R/L 16CA(55) | CTUP R/L 16CA(55)
50
(I L BU295 E L/R(48) - - - - - -
H H 15mm LU~
NRI—Z2T
IRE T
Hy. STTPRIL 8CA(30) | CTTPRL 8CA(30) | CTTERL 8CA(30)
= _ _ _ STTPR/IL10CA(38) | CTTPRAL10CA(38) | CTTER/L10CA(38) | PTTNRIL10CA(38)
" gl STTP R/L 12CA(50) | CTTPR/L12CA(50) | CTTER/L12CA(50) | PTTNR/L12CA(50)
STTP R/L 16CA(60) | CTTPR/L16CA(60) | CTTER/L16CA(60) | PTTN R/L 16CA(60)
Lrst CTSERIL 8CA(30)
— _ _ _ STSPR/L10CA(38) | CTSPR/L10CA(38) | CTSER/L 10CA(38) _
450 T STSP R/L 12CA(50) | CTSPR/L12CA(50) | CTSE R/L 12CA(50)
STSP R/L 16CA(55) | CTSPR/L16CA(55) | CTSE R/L 16CA(55)
ttwi] STWPR/L 8CA(30) | CTWPR/L 8CA(30) | CTWERIL 8CA(30)
— STWP R/L 10CA(38) | CTWP R/L 10CA(38) | CTWE R/L 10CA(38)
i - MTWP22R/L(24) | MTWN3 R/L(38) -
60° ; STWP R/L 12CA(50) | CTWP R/L12CA(50) | CTWE R/L 12CA(50)
PERSTILT STWP R/L 16CA(55) | CTWP R/L 16CA(55) | CTWE R/L 16CA(55)
0RO @
—= B B B STRPR/L 8CA(30) | CTRPR/L 8CA(30) | CTRER/L 8CA(30) B
s KL STRP R/L 10CA(38) | CTRPR/L 10CA(38) | CTRE R/L10CA(38)
OO0 @
— B B B CTXPR/L 8CA(30) | CTXPR/L 8CA(30) | CTXER/L 8CA(30) B
»0 gl CTXP R/L 10CA(38) | CTXPR/L10CA(38) | CTXER/L10CA(38)
20° AEREED

TR T R




SEC-A—MUyIAZYMDTIONSAY

B - V-UVIRIRILIRIE (EAFAVY—b, 80° - 55 FEHAVY—KA)

e 2 20T

B S w—uUvs pum | —— 2P| S=Y M Sasen|  cpa CEA PN
- = P24 N38Z! SRATEEEE = = =
[ISRC]
— BU113 R/L(30) SSRP R/L 10CA(38) | CSRP R/L10CA(38) | CSRE R/L 10CA(38)
Q/ i BU114 RIL(38) - MSRN4 R/L(38) CSRP R/L 12CA(50) | CSRE R/L 12CA(50) -
¥ 15 PUEERD BU115 R/L(48) CSRP R/L 16CA(55)
15° SETOY MIT
OsTO P
R BU133 R/L(30) ,
RN CSTPR/L 8CA(30) | CSTER/L 8CA(30)
i ; BU134 R/L(38) | MSTP 04 R/L(24) | MSTN4 R/L(38) . -
SSTP R/L 10CA(38) | CSTP R/L 10CA(38) | CSTE R/L 10CA(38)
J 15 AEETD BU135 RIL(48)
30° HE 70> MIT
S BUIB4E LIR(38) _ _ B _ _ B
3 ma BU135E LIR(40)
30°
Oswl ¢ wsi—
1T E *A%ie B B B CSWP R/L 8CA(30) | CSWE R/L 8CA(30) _
1 o SSWP R/L 10CA(38) | CSWP R/L 10CA(38) | CSWE R/L 10CA(38)
60° EMEIE D
imE 0> MIT
BU142 R/L(24) SSSPR/L 8CA(30) | CSSPR/L 8CA(30) | CSSER/L 8CA(30)
BU143 R/L(30) SSSP R/L 10CA(38) | CSSP R/L 10CA(38) | CSSER/L 10CA(38) | PSSNR/L 10CA(38)
MSSP 04 RIL(24) | MSSN4 R/L(38)
BU144 R/L(38) CSSP R/L 12CA(50) | CSSER/L12CA(50) | PSSN R/L 12CA(50)
A EEED | BUI45 RIL(48) CSSP R/L 16CA(55) | CSSER/L16CA(55) | PSSN R/L 16CA(55)
SSKP R/L 8CA(30) | CSKPR/L 8CA(30) | CSKER/L 8CA(30)
BU152 R/L(24)
BU153 RIL(30) SSKP R/L 10CA(38) | CSKP R/L 10CA(38) | CSKE R/L 10CA(38) | PSKN R/L 10CA(38)
BUT54 RIL(38) - MSKN4 R/L (38) CSKP R/L 12CA(50) | CSKE R/L12CA(50) | PSKN R/L 12CA(50)
BU155 RIL(48) CSKP R/L 16CA(55) | CSKE R/L16CA(55) | PSKN R/L 16CA(55)
PSKN R/L 20CA(70)
SSYPR/L 8CA(30) | CSYPR/L 8CA(30) | CSYER/L 8CA(30)
T BU183 R/L(30) SSYPR/L 10CA(38) | CSYP R/L10CA(38) | CSYERIL10CA(38) | PSYNRIL10CA(38)
BU184 R/L(38) | MSYP 04 R/L(24) | MSYN4 R/L(38) CSYPR/L 12CA(50) | CSYER/L12CA(50) | PSYNR/L 12CA(50)
BU185 R/L(48) CSYPR/L16CA(55) | CSYER/L16CA(55) | PSYNR/L 16CA(55)
5° PSYN RIL 20CA(70)
D T BU194 L/R(30) _ _ _ _ _ B
ale BU195 L/R(38)
0°
SXLPR  8CA(30) PCLN R/L 12CA(50)
I - - MCLN4 R/L(38) | SXLP R 10CA(38) - - PCLN R/L 16CA(55)
: . SCLCR/L 10CA(56) PCLN R/L 20CA(70)
SHER b AT
CICF] %
FO P s SXFPR  8CA(30)
i,} ,,J - — MCFN4 R/L(38) | SXFP R 10CA(38) - - -
: WL % D TT SCFC R/L 10CA(56)
i 10° AEE@E UL
fcall
- - MCGN4 R/L(38) - - - -
- - MDJN4 R/L(38) - - - -
- - - SDACR/L10CA(56) - - -
- - - SDBCR/L10CA(56) - - -

TR F R It




SEC-¥YA/701=

SEC-¥/o01=vbU—X

\y

FDTZOINSAY

s | B & YUK
% Ml mw | w7
- m| 2|8 S
B OE o B gL %2 B R =Y
I | & o
= ) .
NN N
pil| .
(mm)] T | = | &K | %
EULVWE EEOERZEE U
DEVINTYDOARERLE EFINTIC
BURRITAITHEDIZ Y
MUP 025 | @ | @ | 4f&E | 32 92
MU
NI ITEICHIMDSDIHBET.
PO FRBERFHEZERT D
AT« TAEDIZ Y ~
MUN 036 | @ | @ | 41&E | 40 94
BEOHUA
OMUY A1 TDIFES
@ @ @_@ @_D O 1=y bOBRHLES MU : MUZ A TJ7%ZRd
O ® 6 @ ® ® @ AT —bDRIFAEES - P:11°,N:0°

@1=Zv hYAXES (F1) 228

®mffgEELs 0 (&2) #8888
®UsBEsLS 00 (&3) =Z8R
®¥Fes 0 fRED  ABF (EREA), LH: £BF (BEEmA)

GE) ARUBDBEICIE. EBF (LH) DSEC-YA 701w M TERLESL,

(F1) AZwbU A LS EHhofF&)WItnmzrd) (FR2)BTAELS EHUAHABE
it 5 MUP MUN £ 5 B & A E i 5 A & A E
1 25 — 53°08 (ZrFa135—8)) 0 0
2 36 36 v 90° UN=F H L8 15 15°
3 47 47
3L - 54
4 73 73
4L - 78




SEC-VY/701="vybD7OIMS1Y

SEXORER
i MU

B H MUP £ MUN 2
/1L (mm) 225 236
8 2 & H(mm) 0.8~3.5 1.1~3.5
I < LV A RIT 4T FATAT
05V THE ROJa—H> L)\—Owv o
5 4 {ZS MIFROEAIC KDL FH N ETL2E/\y IS5y aBklE

HEORMEM

BEAMT Y MR ETDT Sy FERIE

B - Y-V IRIIRILSEY

e
—&R (O )ERJINIRMmmM)ZRY

R B

v - U v J

MUP 7

MUN %Y

2

MUP1-A0 (25)
MUP2-A0 (36)
MUP3-A0 (47)

MUP4-A0 (73)

MUN2 -A0 (36)
MUN3 -A0 (47)
MUN3L-A0 (54)
MUN4 -A0 (73)
MUN4L-A0  (78)

MUP1-A15 (25)
MUP2-A15 (36)
MUP3-A15 (47)

MUP4-A15 (73)

MUN2 -A15 (36)
MUN3 -A15 (47)
MUN3L-A15 (54)
MUN4 -A15 (73)
MUN4L-A15 (78)

MUP1-VO (25)
MUP2-VO (36)
MUP3-V0 (47)

MUP4-VO (73)

MUN2 -VO (36)
MUN3 -VO (47)
MUN3L-VO (54)
MUN4 -VO (73)
MUN4L-VO (78)

@ "o
|
|

IR

MUP1-V15 (25)
MUP2-V15 (36)
MUP3-V15 (47)

MUP4-V15 (73)

MUN2 -V15 (36)
MUN3 -V15 (47)
MUNB3L-V15 (54)
MUN4 -V15 (73)
MUN4L-V15 (78)

EBFOBE AMEORREICLHMEMNSNE T . (B, MUP1-A0-LH.MUP1-VO-LH)




A=yhOR B LUREEEE

SEC-A—hUyUl=vh

o A )LDEEBICES1.0mmD Y LA L.
L=y AT 1 —TRiEDHT Do

1= v b F

e PEIUVIVFIvARRAIU1—[CKD
FET D, RUDEEE T+ w7 v

AMBUYFTTD,

o NENERZAET . HNEDERELD
INEWBEFES1.0mmD Y LAZEZDERSR

AU, XEWHEAICIFES0.8mmDY Al
HEMWR Do

o by hATU1—ZMDIEEITDRET
SIFPIT I v ANRATY 1—7=fAd

J
(HFENEDBE)

NN RZWEARET D, FHEEIFFETH
0.2mmLIA)

o AT — bOFERHIRREDIERZ1T D,
o ty hRIUI—ZKNHHT D, TDHE.

ROEBDCERBDIENC E 2R Do
TPHFIPIVFIv AU a1— BB
DEFEDH.

TRIVY DIRE EESEDEEDRE.

SEC-¥(4701=vh

o JALDESTINICNAT Oy hafEA

Uy A=y MEDRUTIAIVITK DT D,

o NIENRZRET Do

° TEDRBERITUYFTEREMT v INE
FOU AN RZMRE T Do

o AU —bDRFIFIRAEDIESSZ1T Do

o4

\
b
Ny

1IN

Y

78

pu

K

b

. THYw)
_ﬂ“\))lf 7IvANRIY 21—
< 7I7
S SIS VTR S COF e

! ﬁﬁ VD
! = (/)

d1=w b
A4 ol

JAO01Zw ~




ER LDFS|ZE

SZDAIEEL
BEAET 3 LI — 4 RILT Dy & ORI
< —————— Land
6 ”/f ] F-———] D-

&) o I r)
(a)

St LMD ZFLOITE (DC) % i ()

AE L CHARBERTS . b

WYX EREYY EEREEZRAVSHG

| d ALY 0 hey
" [N
[ -
N i
tHIRFDOBR

1. YHEEEREDEZR (XD E0.05~0.30mm/reviDIHE)

A Y —htiE _ YIHBRE ve (m/min) i TR - R -
PR M 27U KB B 9o51 ) | FIL="0LEE
1-74% | AC8025P | 100-200-250 80-100-120 80-100-120
vt | T1500A 100 - 200 - 250
., |AC6030M| 80-100-150 | 100-120-150
AC4015K 100-200-400 | 100-150-250
2270~ | BN7000 200 - 400 - 800
22755 | BNC500 150 - 200 - 300
@E | H1 150 - 200 - 400
22547 | DA1000 150 - 250 - 800
2. EDEBLUNAHFEEDER
BIAZY hBICEHELTOWEIDT, ZEN—IZCSRIEEL,
tIEl EDiFEEIE
O FAHRMEAIMNTNCH DT E. ELICEMICRXSR MHBDRESH B HRMEIFS T T 2T,

O UUDDREICHUTCIF. ¥ vV IBIMPHEDRSBLOUHIRSE BHISEDE) ZFELTIEEL,
o {10 S FUB(CDWCF. BELT Y TITL—AA VT —h2SHALEEL,




SEC- A—hUwya1=vh

BU=

kLS
Fig.1 u
BU220|A
B B -
Q§ BOE = DMIN| H | WF |LF |HF|GAMP|GAMF|MHD|ASP| M1 [MHH|Fig. @ﬁgﬁ%h
i }
h i AP BU224R/L |@ 48 [135] 14 [52]12]—6°| 8 | 20 | 8 |3.5/5.98] 1 *3
- LF BU225R/L | @ 60 [18 | 19 |60|16|—6°| 8° | 22 | 8 |3.5(8.46] 1 %4
GAMF s MHD
3 M1 .
h=Nel EfsE
=
ARFEEF(R) ZRT.
Fig.1 u
BU250
5B o
‘ aE Rl DMIN| H | WF |LF |HF|GAMP|GAMF|MHD|ASP| M1 [MHH|Fig. @ﬁgﬁ%h
£l S Ao
L P ASP BU252R/L (@|®| 24 [10.5/10.5/42] 9]/ —6°|10° | 18 | 8 [2.5/5.37] 1 * 1
o VIHD BU253R/L |@ 30 (11512 [46]10]—6°] 8| 19| 8 |2.5/5.65 1 %2
H M1 . BU254R/L |@ 38 [13.5[14 |52][12]—6°] 8| 20| 8 |3.5/5.98 1 *3
i "'/I —6° °
;L% = 204 BU255R/L (@|®| 48 [18 [19 [e60[16|—6°| 8 | 22 | 8 [3.5[8.46 1 *4
1} ~ *Iié BU256R/L [®| | 55 [21 |23 |68[18[—6"| 8 |22 | 8 [3.5/8.46 1 | %5
AEIFEBTF (R ERT.
*1~%B[CDVTIF, FRZCELZE L,
BRAA VY —MIREIE T (mm)
= RFRAVE NEH | B
*1 TNL ][ ]0902 556 | 2.38
*2 TN 11T2 6.35 | 2.78
*3 TNL [ /1303 794 | 3.18
*4 TNL ][ /1604 9525 | 4.76
*5 TN [ 12204 12.70 | 4.76
GE) FvIIU—NDBFAEDEESEEP.100ETBL S,
i (BU220 & /BUR250 &)
S VE SR & IN . PEIO | =~ YT | Frud
RO# | FIRN| FIPRN[— — 2T pyea | BOME 15503 ke|xo0 2R
= hRIE 24U a—| 25— |FEE0.8mm | EE 1.0mm LoF LyF LyF
\ O \\\\ \)
: SRS &
m o [T47 @ @ @ | Q)
2 CPU072 AJM4F S082 S102 BX0412 (LH030)
BU220) |3 CPU083 | BT0408 5083 5103 BX0515 (LH020) | (LH020) | (LHO040)
BU250) |4 CPU103 AUMSE S084 S104 BX0615 | 1.8X45 (LH050)
5 CPU305 S085 S105
6 | opuaos | BTO612 5086 3106 BX0820 (LH030) | (LHO030) | (LHO60)

¥( VYFREBLTWLEEA.

12




SEC- A—RUvIJa1Zvh

BU=

RkILS
Fig.1 I[T ’
BU290 A F3 (mm)
5 3 BB -1
o - BOE DMIN| H |WF |LF|HF|GAMP|GAMF|MHD|ASP| M1 |MHH|Fig. =% {zo
e . RIL BoES
b I
L Q | = |’
\;, ;L =" & BU293R/L |@® 38 [11.5] 12 [46|10|—6°| 8 | 19 | 8 |2.5/5.65 1 %2
. LF BU294R/L |@ 38 [135] 14 [52|12]—6°| 8 | 20 | 8 [3.5/5.98 1 *3
CU “cl'jD BU295R/L |® @] 48 [18 | 19 [60]16|—6°| 8° | 22 | 8 |3.5/8.46] 1 %4
A i 00‘*
O (B
ARFEHF R ZERT.
Fig.1
BU290E /A
< T .
N B =i DMIN| H |WF |LF |HF|GAMP|GAMF|MHD|ASP| M1 |MHH |Fig. @ﬁgﬁ%b
;I% FASP BU295EL/R ® 48 |18 |19 |66]/16|—6°| 5° | 22 | 8 |3.5/8.46| 1 %4
] e Q“l( LF
GAMF 3 MHD
§ M1 5
2 Ok B
FRIGEBF L ERT.
*2~*4[CDNTIF, FRZECELZEL,
BRAA Y —MIREIE T (mm)
&S RFEVE WiEA | BT
*2 TNLILH11T2 6.35 2.78
%*3 TN[ [ 1303 7.94 3.18
%4 TNL [ ]1604 9.525 4.76
CE) FvITIL—HDBFHEDEES EEP. 100ETBLEE),
ERgm (BU290 &Y /BU290E #Y)
SI7IV | FPEVYIL 3 I N T7EII | =~ SI7) ESP)
ol | FIPRN | PO — 2T pyea g WOME 15507 el 2R
- w hEUg 2491)1—| 2451 31— |BEE0.8mm | [EE 1.0mm L= LT LT
\ O \\\\ )
et RS Al >
3 CPU083 S083 S103 BX0515 (LH040)
332385 4 CPU103 BT0408 AJM5F S084 S104 BX0615 1.8X45 (LH020) | (LH020) (LHO50)
5 CPU305 | BT0612 S085 S105 BX0820 (LH030) | (LH030) | (LHO60)

#( LVYFIRMIBLTWLEEA.

13



SEC- A—hUwya1=vh

BU=

kLS
Fig.1 I[s ]
DMIN (EERD D) BU1 10 & DA
DMINGEEIND ‘ 7 £ BB U=
‘ B B DMIN| H | WF | LF|HF|GAVP|GAVF|[MHD|ASP| M1 |MHH| Fig. |~ % o
“;“I ‘ } RIL BLES
B 15° ASP BU113R/L |@ 30 [11.5] 12 |50]/10]—6°| 8 | 19| 8 |2.5/5.65] 1 *2
G o H b BU114R/L @] | 38 135 14 [56/12| —67| 8 | 20 | 8 |35/5.98 1 | #3
z . BU115R/L |@ 48 |18 | 19 |66|16|—6°| 8° | 22 | 8 |3.5(8.46] 1 %4
SR O 1+ (B s
BENTRER
EROITE:ES
AMFEEF (R ZRT,
Fig.1 S
BU130/4)
DMIN (EEROAIT)
DMIN (BN D) 1T AT
uIm i ! B H BTl DMIN| H | WF |LF |HF|GAMP|GAMF|MHD|ASP| M1 [MHH|Fig. @ﬁgﬁ%'\
IR -
B 15° ASP BU133R/L |@ 30 [11.5] 12 |50]10]—6°| 8° | 19| 8 |2.5/5.65] 1 *2
G o H b BU134R/L |@|®| 38 135 14 [56/12| —6'| 8 | 20 | 8 |35/5.98 1 | #3
3 M1 ) BU135R/L |@|®| 48 |18 | 19 |66/16|—6'| 8 |22 | 8 |358.46 1 | *4
SO 1B+ (B s
WENTEES
EROITEES
$H[3EH§$(R)7&5—\30
*2’“*4[;3&/\([3 —F%E_’@_<7—g
BRAA VY —MIREIE T (mm)
= RIVE WEM | B
%2 SNL L 107T2 7.94 2.78
*3 SN[ J[ 10903 9.525 | 3.18
*4 SN[ [ 11204 12.70 4.76
() FyvIIL—HOBFAODEEHEFP.100ZTBLIEE 0,
Em (BUT10E! /BU130EY)
SITI | TEYIL v IN . FEIOI | = SYPN | FryuT
RO# | FIrRN | FIPRN[— — 2T pyea | BOME 15503 ez 2R
d=yw N 2HYa—| 21— |RS0.8mm|EE 1.0mm LT LvF LvF
\ O \\\\ \)
e e Als | S
3 CPU103 S083 S103 BX0515 (LH020) (LH040)
33:;8 4 | cpusos | BTO408 | A jmsF | sos4 5104 | BXOG15 | 1.8%X45 | (000 (LHO20) = {1050)
5 CPU405 | BTO0612 5085 S105 BX0820 (LH030) | (LH060)

¥( HUVYFRNABULTWVWEE A,

14




SEC- A—RUvIJa1Zvh

BU=

RILY
Fig.1 I[-** ’
BU130E | 3 Sk
N i FR(H—
o B OE DMIN| H | WF | LF |HF|GAMP|GAVFMHD|ASP | M1 |MHH Fig. | /7
‘ a0 RIL BRER
%LLSI?(E * BU134EL/R| [®] 30 [13.5] 14 [56]12|—6°| 5° | 20 | 8 |3.5]5.98] 1 %3
LF ASP BU135EL/R| [®] 38 [18 | 19 [66]16| —6°| 5° | 22 | 8 |3.5]8.46] 1 %4
iy s MHD
G
ARFERF (L ZERT,
Fig.1 5
BU1 40 T (mm)
(SVEERD) (WEERD) =& | DMIN ‘ :
T & SH—
BB H |WF|LF | HF (WP |oF | MHD | ASP | M1 |MHHIFig. B2
L R| L |PEED | SE&D BOES
L %®+ BU142R/L [®[®]| 24 | — [105[105|44[8.3[—87 8 |18] 8 [2.555.37] 1 | *1
RS AP BU143R/L |® 30 | 24 [115[12 [49]902(—8]5 [19] 8 [2.5/5.65 1 | *2
el e s BU144R/L |®|®| 38 | 30 [13514 |56 11.1—8°5° |20| 8 [3.5/5.98 1 | %3
g ~v BU145R/L [@][®] 48 | 38 [18 [19 |65 147]—875 |22]| 8 [3.58.46 1 | *4
2 i &
S ELOD -
FEIFERTF (R) AR T,
* 1 ~#4[CDVTE, TRZECELEE L,
BRAA Y —MIRBRLE ik (mm)
=32 RRIE WiEM | BT
*1 SN[ [ ]S702 7.14 2.38
%2 SNLJ[]07T2 794 | 278
*3 SN[ ][ j0903 9.525 | 3.18
*4 SN[ ][ 1204 12.70 4.76
(B) FvTIU—NOBFAEIDEESHFP. 1 00ETBEIEE L,
EfGm (BU130E#!/BU140 &)
SIYTI | PEvIL S} /N . T7EIO | = SYTIL | FryT
ol | FIPRN | PO — 2T pyea g BOME 15507 el 2R
- w hEUg 2491)1—| 2451 12— |BEE0.8mm|[EE 1.0mm L= LT LT
\ O \\\\ N)
et RS Al >
2 | CPU092 AJMA4F S082 S102 BX0412 (LH020) (LH030)
BU1BOE | 3 CPU103 | BT0408 S083 S103 BX0515 | . oo o (LH020) | (LH040)
BU14O | 4 | CPU304 AJMSF S084 $104 BX0615 : (LH030) (LH050)
5 CPU405 | BT0612 S085 S105 BX0820 (LH030) | (LHO060)

¥( HUYFIRABULTWVEE Ao

15



SEC- A—hUwya1=vh

BU=

kLS
Fig.1 I[s ]
BU150 & S
2 BB -h
% DMIN| H | WF |LF|HF|GAMP|GAMF|MHD|ASP| M1 [MHH |Fig.| " e
RIL BoES
BU152R/L |®|®| 24 [10.5/10.5/42] 9| —6°[10° | 18 | 8 |2.5/5.37 1 *1
BU153R/L |®|®| 30 [11.5/12 |46]10|—6°| 8 | 19| 8 |2.5/5.65 1 %2
BU154R/L |® |®| 38 [135(14 |52]12|—6°| 8 | 20 | 8 |3.5/5.98| 1 %3
BU155R/L |®|®| 48 [18 [19 |60|16|—6°| 8 | 22 | 8 |3.5/8.46 1 %4
Fig.1 S
BU180 & ~FiE&(mm)
1T ol i
1 BB DMIN| H | WF | LF |HF|GAMP|GAVFMHD|ASP | M1 |MHH Fig. | Z 7
D R(L BAEE
- ASP BU183R/L |® 30 |11.5| 12 |46/10|—6°| 8 | 19| 8 |2.5/5.65 1 %2
RCT VD BU184R/L |@ 38 [135| 14 |52[12|—6°| 8 | 20 | 8 |3.55.98 1 *3
3 M1 . BU185R/L |® 48 |18 | 19 |60/16|—6°| 8 | 22 | 8 |3.5/8.46 1 %4
uf@ i Ay
Ii ’ () ?@F%é
ARISEBER) ERT.
%1 ~*4[CDVTIF, FRZCELZE L,
BRAA VY —MIREIE T (mm)
= RV M | B
*1 SNL L IS702 714 2.38
*2 SN[ [ ]07T2 7.94 278
*3 SN[ [ 10903 9.525 | 3.18
*4 SN[ [ 11204 12.70 4.76
(¥ FvIIL—NOBFAEDEESEFP. 100ZTB 20,
Zimm (BUT50#! /BU180 &Y)
SYPI | PEIVWIL s IN . PEIOI | = SYTPI | FruT
RO# | FIrRN | FIPRN[— — 2T pyea | BOME 15503 ez 2R
I=w NUE 21— |2H 13— |FS0.8mm | FE 1.0mm LyF LyF LyF
\ O \\\\ )
: SR
et RS vl >
2 | cPu092 AJMAF S082 $102 BX0412 (LH020) (LH030)
BU150O | 3 CPU103 | BT0408 S083 S103 BX0515 1.8X45 (LH020) | (LHO40)
BU18D | 4 | CPU304 AJM5F S084 S104 BX0615 : (LH030) (LHO050)
5 CPU405 | BT0612 S085 S105 BX0820 (LH030) | (LH060)

#( HUVYFRIABULTWVWERE A,

16




SEC- A—RUvIJa1Zvh

BU=

RkILS
Fig.1 I[s }
BU190 & A (mm)
N £ B
o® A& DMIN| H | WF |LF|HF|GAMP|GAMF|MHD|ASP| M1 |MHH|Fig. @ﬁg,sgﬂ
,/u_ {a} ! R|L (s}t
EL i BU194L/R ®| 30 [135[13 [52[12|—6°| 5° | 20 | 8 |3.5/5.98] 1 *3
. LF BU195L/R ®| 38 [18 [17.5|60]/16|—6°| 5° | 22 | 8 |3.5[8.46| 1 %4
GAMF S MHD,
<'; M1 R
u s = °°H
el OB = é
ARIFEBF ()BT,
*BERA[TDNTIE FRETBLZE L,
NFEIKE (HXFRHE)
BU220 BU250 BU290 BU110 BU140 BU150
BU130 BU180
g*} e
B =
s | 3= L L
LF
BRAA Y —MIREE i (mm)
&= RFEVE WiEA | B
*3 SN[ J[ 10903 9.525 | 3.18
%4 SN[ [ 11204 12.70 4.76
GH) FvIIL—NDBEFAODEESEEP. 100%TB< S0,
ERgn (BU190 &)
SIU7) | PFEIvIL 3 I N 7EIvI | =~ SI7) ESP)
ol | FIPRN | PO — 2T pyea g WOME 15507 el 2R
= w NI 20— | AT 1—|F< 0.8mm|E< 1.0mm UYF UYF LYF
\ O \\\\ )
m o |TLA @ﬁ Q N [ Sy
4 CPU304 | BT0408 S084 S104 BX0615 (LH020) | (LHO050)
BU19O ——Cpuaos | Brostz | ~M5F [ soss 5105 | Bxosoo | -8%45 | (LHO30) (1 1050) | (LHo60)
(LY FIRMIBLTLEE A

17



SEC- A—hUwya1=vh

BU=

PIEIESES
IE=AkAVY—h IERHAVY—b
BIEYIHISGOEEZGDT =T 48 iR
[CRUFT. SHHDOBEDLIHEI 6.0 6.0
U HBMERCERET I .o N
BRELTR MOHIFLtE wo N 2l \\
BRALCIEELY, A 4.0 AN A 4.0 < \
% & \
2 _\ @O N\
3.0 N & ap 3-0 O
ap 2 S0 /O\
~ DD mm SONORN
m/m 2.0:& AN 7 2.0 N& AN
side o O@OO@ NG side o /O@ N \
. 3 \\ AN . \\\
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0 0.1 0.2 0.3 0.4
* b 8 f (mm/rev) ¥ b 8 f (mm/rev)
IE=Af(4Y—b IERRAY—b
B2ae #ae
5.0 \\ 5.0 \
ol 4.0 5 ] 4.0
A N %% A
» 3 ) 2 J # 3.0
= 2.0 & 5 \ i 20 Q
sée & @O@ N sﬁe \
ide 1.0 D ide |
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0 0. 0.3 0.4
® b 2 f (mm/rev) ® (mm/rev)
BIERDERE SEC- A—hkUwI 1= wh BU BVZZENDMFDTeHICE. T4 ) UITRDEBD7ZRIFTDENNETT,

OaEF/cF2@EEE (BU OO 2
| 2R HESE)
@BEUYTARUIT
OfRDEHRIERD Y hA—T >
@YILLFRT w hRA T —h
BbFFURAY hA—T >

o CHERICHIN—HI YAy bOREZEEDCHE, REUFEDNERSLUFERICK > TOOODTEZEDHE T,

® DFF+HICKREL hD. A VY= PRIFHBONCELTDLIICEDTLEEW, (CNZRDE N—hJyI ATy hEBAARRH EA VT — MEITD

BN TERFLEDET,)

o DICFSITIVEROTFI VIV I v ARRIY 1—DIHmHRELCDEEPNETT ., (CNZERDE. TEREDTERLLEDFT.)

o JUA)UCIEFRmHEICEY Y —NEELTHELE. A— My I ATy FOBRMBEEDEE(CENTT,

18




SEC- A—RUvIJa1Zvh

BU=

BB ~EESTER F#(mm)
ARINT
e ﬁ\ B
/ i 7\ \ / ™ MHH \
\ / \ B ) A%W / A )
N 1 ) ili \\ [N}z At i)
VI — i O TE L L
t _ 2 7 ﬂzxféﬁ(rs ) o
DC(IT) R - (EEOBE) (CHEDES)
P . MHD /\
T = \/
e @ gy
il M1 TR /

St}

X AE

SNTVFET,

GF) e EERDMEIFA—I)yIATYRDRIKICKDERDE T, H—h)yI T TyNTARZETELZE0),
® b, CDEERH. DCIFMIRE. REFAVTF—bDI—F—HFETI, EHICmm THIEZANTLIZE0,
® C WAIFYAETZ 0.8mm & 1.0mm DFEE. 0.9mm T
® BU 220 - 250 - 290 - 290E - 150 - 180 ¥-f (D C JIAIFERT 0.1mm N\ELHFEDKDICFHESINE T,

& b c H ¢ | R| f | g |MHD| MHH | t M p | M1
BU224R/L 12.00—0.0696DC |0.4951DC+0.15RE—14.95| 13.5 52 4 40 3 20 | 5.84 | 13 | M6X1.00 |19 3.5
BU225R/L 16.00—0.0696DC |0.4951DC+0.15RE—19.90| 18 60 6 45 6 22 | 832 | 15 | M8X1.25 |22 85
BU252R/L 9.00—0.0868DC |0.4924DC+0.73RE—11.45| 10.5 42 3 34 2 18 | 523 | 10 | M4X0.70 |15.5| 3.5
BU253R/L 10.00—0.0696DC |0.4951DC+0.73RE—12.95| 11.5 46 3 36 B 19 | 5.51 13 | M5X0.80 |18 85
BU254R/L 12.00—0.0696DC |0.4951DC+0.73RE—14.95| 13.5 52 4 40 3 20 | 5.84 | 13 | M6X1.00 |22 3.5
BU255R/L 16.00—0.0696DC |0.4951DC+0.73RE—19.90| 18 60 6 46 6 22 | 832 | 15 | M8X1.25 |25 85
BU256R/L 18.00—0.0696DC |0.4951DC+0.73RE—23.90| 21 68 6 53 6 22 | 832 | 15 | M8X1.25 |30 3.5
BU293R/L 10.00—0.0696DC |0.4951DC+0.64RE—12.95| 11.5 46 & 36 8 19 | 5.51 13 | M5X0.80 |17 25
BU294R/L 12.00—0.0696DC |0.4951DC+0.64RE—14.95| 13.5 52 4 40 3 20 | 5.84 | 13 | M6X1.00 |21 3.5
BU295R/L 16.00—0.0696DC |0.4951DC+0.64RE—19.90| 18 60 6 46 6 22 | 832 | 15 | M8X1.25 |23 B85
BU295EL/R | 16.00+0.0436DC |0.4981DC—0.64RE+ 2.20| 18 66 6 48 0 22 | 832 | 15 | M8X1.25 |23 3.5
BU152R/L 9.00—0.0868DC |0.4924DC+0.23RE—11.45| 10.5 42 & 34 2 18 | 523 | 10 | M4X0.70 |16.5| 2.5
BU153R/L 10.00—0.0696DC |0.4951DC+0.23RE—12.95| 11.5 46 3 36 3 19 | 5.51 13 | M5X0.80 |19 2.5
BU154R/L 12.00—0.0696DC |0.4951DC+0.23RE—14.95| 13.5 52 4 40 3 20 | 5.84 | 13 | M6X1.00 |22 3:5
BU155R/L 16.00—0.0696DC |0.4951DC+0.23RE—19.90| 18 60 6 46 6 22 | 832 | 15 | M8X1.25 |26 3.5
BU183R/L 10.00—0.0696DC |0.4951DC+0.08RE—12.95| 11.5 46 8 36 & 19 | 5.51 13 | M5X0.80 |18 2.5
BU184R/L 12.00—0.0696DC |0.4951DC+0.08RE—14.95| 13.5 52 4 40 3 20 | 5.84 | 13 | M6X1.00 |21 3.5
BU185R/L 16.00—0.0696DC |0.4951DC+0.08RE—19.90| 18 60 6 46 6 22 | 832 | 15 | M8X1.25 |23 85

19



SEC- A—hUwya1=vh

BU=

~iE (mm)

Py

mE A0 T

&
_7_——] / '\ E(j /\ /\k MH to_w/(’\\
AR Iy an
\ \8 V- e ST
' 2, A\ i /8 il \ \ Y il /] | i/
7 ’ N2 Y S = HY / \ b E ’
(o) Aop L )
<8, les| 2015 |« 2015
f 4 b+os v b
. Ho~ G& 1&)
BER (BEOBE) CEEDSS)
! . MHD /\
) \/
L \H‘J/ I \
= ®)
CE) @ BEHEEDOAMBEFH—N)vI 1 whDEIR(CKDEZEDET,
H—RwI AN TARECEL ST,
® b, CDFBEXHD DC [CIFMIRZANTLEEV, EBIC mm THIBEZANTEEW,
® C AIFYVLAETZ 0.8mm & 1.0mm OHREE. 0.9mm TRESNTLED,

R b c H ¢ f | g |[MHD| MHH | t M p | M1
BU113R/L 10.00—0.0696DC 0.4951DC—10.85 1.5 50 38 3 19 | 5.51 13 M5X0.80 19 | 25
BU114R/L 12.00—0.0696DC 0.4951DC—12.45 185 56 42 & 20 | 5.84 | 13 M6X1.00 | 23 | 3.5
BU115R/L 16.00—0.0696DC 0.4951DC—16.55 18 66 48 6 22 | 8.32 15 M8X1.25 | 27 | 3.5
BU133R/L 10.00—0.0696DC 0.4951DC— 8.95 11.5 50 38 & 19 | 5.51 13 M52<0.80 19 | 25
BU134R/L 12.00—0.0696DC 0.4951DC—10.15 13.5 56 42 3 20 | 5.84 | 13 M6X1.00 | 23 | 3.5
BU135R/L 16.00—0.0696DC 0.4951DC—13.50 18 66 48 6 22 | 8.32 15 M8X1.25 | 27 | 3.5
BU194L/R 12.00—0.0436DC 0.4981DC— 6.25 18.5 52 40 0 20 | 5.84 | 13 M6X1.00 | 21 | 3.5
BU195L/R 16.00—0.0436DC 0.4981DC— 7.85 18 60 46 0 22 | 832 | 15 | M8X1.25 | 23 | 3.5

20




SEC- A—RUvIJa1Zvh

BU=

A (mm)
HHED
&
/ ! RN @' AN / RIAN MHHiUJ/ HERS
s [ eaif j
\ VA R SR PN
N o / o\ T \ \ il i
\/_ - g % eyl [ 1 He k 5 Eﬂ/
o
<8, +0.15 +0.15
f 2 b+03 s 4 =
. Hio~ G& &)
2R (EROBE) CEEDHE)
P, . MHD /\
) \<
— R |
M1 R/
GD) ® EERDAEEN—NIyY1 - yhORRICEDREDET.
A=y ATy HARZETELEE 0,
® b. CDFTEIHD DC [CIFMNIRZANTLEEL EBIC mm THBEZANTLEEL),
® C AIFYVAES%Z 0.8mm & 1.0mm DHFEHE. 0.9mm CRESNTUVE I,
B b © H ¢ | R | f | g |[MHD| MHH | t M p | M1
BU113 R/L| 10.40—0.0696DC 0.4951DC—11.90 1.5 46 3 38 3 19 | 5.51 13 M5X0.80 | 19 | 2.5
BU114 R/L| 12.50—0.0696DC 0.4951DC—13.65 185 52 4 42 8 20 | 5.84 | 13 | M6X1.00 | 23 | 3.5
BU115 R/L| 16.65—0.0696DC 0.4951DC—18.20 18 60 6 48 6 22 | 8.32 | 15 M8X1.25 | 27 | 3.5
BU133 R/L| 10.35—0.0696DC 0.4951DC—10.90 11.5 46 8 38 8 19 | 5.51 13 | M5X0.80 | 19 | 2.5
BU134 R/L| 12.45—0.0696DC 0.4951DC—12.50 13.5 52 4 42 3 20 | 5.84 | 13 M6X1.00 | 23 | 3.5
BU135 R/L| 16.55—0.0696DC 0.4951DC—16.65 18 60 6 48 6 22 | 8.32 | 15 M8X1.25 | 27 | 3.5
*BU134EL/R 12.45+0.0436DC 0.4981DC— 3.55 13.5 52 4 42 0 20 | 5.84 | 13 M6X1.00 | 23 | 3.5
*BU135EL/R 16.55+0.0436DC 0.4981DC— 4.70 18 60 6 48 0 22 | 832 | 15 | M8X1.25 | 27 | 3.5
*BU143 R/L 9.60+0.0436DC 0.4981DC— 4.45 1.5 46 3 36 3 19 | 5.51 13 M5X0.80 | 18 | 2.5
*BU144 R/L| 11.55+0.0436DC 0.4981DC— 4.75 185 52 4 40 3 20 | 5.84 | 13 | M6X1.00 | 22 | 3.5
*BU145 R/L| 15.40+0.0436DC 0.4981DC— 6.30 18 60 6 46 6 22 | 832 | 15 M8X1.25 | 25 | 3.5
BU142 R/L 8.65—0.0696DC 0.4951DC— 8.85 10.5 42 3 34 2 18 | 523 | 10 | M4X0.70 | 15 | 2.5
BU143 R/L 9.60—0.0436DC 0.4981DC—10.10 1.5 46 3 36 3 19 | 5.51 13 M5X0.80 | 18 | 2.5
BU144 R/L| 11.55—0.0436DC 0.4981DC—11.50 125 52 4 40 3 20 | 5,84 | 13 | M6X1.00 | 22 | 3.5
BU145 R/L| 15.40—0.0436DC 0.4981DC—15.35 18 60 6 46 6 22 | 8.32 | 15 M8X1.25 | 25 | 3.5

* ENFANEERD DHEEZRULET,




SEC- A—hNUwya1=vyh

S=-vbP24w

kLS
Fig.1 T
\ N w**3 . MTUP I[A] <% (mm)
N ]H % 1
;L@LF,O% | B DMN|DMIN2l H | LF |WF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig. |8 ~ 5 — bk
GAMF MHD RIL
Mz = .0
awe o EIo0]d 5 |MTUP22R/L (@ @ 24| — | 9 25|11 8 |+5° 457 5 | 1| 1 | TPOI1108
ARIFEEF (R)ZRT
Fig.1 U
ﬁ ) —h { MTFP J[A] J#(mm)
< 3 AN R
;Lﬁ@ipm B DMN|DMIN2l H | LF |WF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig. |8 > —
GAMF 3 +MHD+ R L
M1 0
Gavp & Eg% MTFP22R/L |® (@ 24| — | 9 |25 |11 | 8 |+5°/+5°| 5 | 1 | 1 | TPOICJ1103
FRFEHF R)ERT.
Fig.1 u
MTWP|A)
E BV o BOE DMIN [DMIN2|H| LF |LF2|WF|WF4|HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| R >/t — K
o LFxUUﬁ R L
GAMF © YD
MiZo )
awe & EIGO] £330 |MTWP22 R/L (@ @) 24| — 0|27 20 11239 8 |+59 0° | 5 | 1 | 1| TRCIT1103
RRIFERF R)ERT.
Fig.? w T
%\ﬂ 3 Al { MTJP J[A] i (mm)
5 JONI=== 7t O R
EL BOF -n DMN|DMIN2l H | LF |WF | HF | GAMP |GAMF|MHD| M1 |Fig.|8F ~ 5 — b
GAMF MHD
‘ M1 =~ o lnl
GAVP %ﬁq 'V |MTJP22R/L (@@ 24|30 | 9 |25|11| 8 |+5°|+5°| 5 | 1 | 1 | TPCICI1103
ZDMINZ " f
FREFEHF (R ZTI. H¥DMIN2FS Y7L O NEDR/I L& 759 o
HFEHLKE
MTUP MTFP MTWP MTJP
w w w
LF LF
A P —rPEA (mm) 6.35
BEEI—F—42Z (mm) 0.4
BRAA Y —MIREE
FERRILSESERA VY —NEET SRS D,
G¥) FvIIL—HOBFAEORESERGP. 10028 S0,
m (MTUP & /MTFP 8 /MTWP & /MTJP &)
SITI ¥ 4 . SITI .
.S X MACH |- AN
mas |7 /vxt 2 0.8mmlEz 1.0mm VIR LoF | 17\7\ ~F L~ F
AoYa1—|=Fc = C LT
dZv hEE
» © S /X
&) S | A
MTUP 22R/L
MTFP 22R/L | BFTX0307N
MTWP 29R/L | (BFTX0306N) BT0507K | SMP080 SMP100 BH0415 | (TRX10) (LH025) (LH025)
MTJP 22R/L
#( HLYFRABLTLES A
MTJUPEIDIAACIE [BFTX03068N | BhERENET.

22



SEC- A—hUvIJ1Zvh

= -vbP24w

RkILY
Fig.1 § ’
o MSYP ™
¥ b\ L s
=1 © B B DMIN|DMIN2| H | LF |WF| HF [GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig. i8R >/t —k
GAMF @ LF R|L
HD
T_, L e oo
GAMP £ €D II gi: MSYPO4R/L @ ® 24| — | 9 | 25|11 | 8 |+5°|+5°| 5 | 1 | 1 | SP[1J0703
ARIFEBF R ZRT.
Fig.1 S ’
k N { MSSP J[& <& (mm)
:E) ﬂ 1T
B E DMIN |DMIN2[H | LF | LF2|WF|WF4| HF | GAMP|GAMF|MHD | M1 |Fig.| &R+ > — b
GAMF HD RIL
M1 .0
GAMP “fi Riiva II giﬁ: MSSPO4 R/L (@ @®| 24 | — |9|27 217311573 8 |+5°| 0° | 5 | 1 | 1 | SPLJ]0703
ARIFEBF (R ZRT
Fig.1 9
\ o g MSTP ][&’ <& (mm)
@ K e .
b pid} = DMIN|DMIN2|H| LF |LF2|WF|WF4|HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig. {81 > — b
GAMF RIL
GAMP £ MSTPO4 R/L (@ @24 |30 (9|27 (2054 11(7.27) 8 |+5°/ 0° | 5 | 1 | 1 | SPLI[]0703
“_f DMIN2 4
— ARIEEBFR)ZRY. %DMIN2[FS I 7 LR O FEDE/ L & Zmd
FFEHLEKE
MSYP MSSP MSTP
E=e
= J—r— | |
l ;f%i— =
=
LF
L_LF
A — A (mm) 7.94
EEI——4# (mm) 0.4
BRAA Y —MIREIE I ESES
RNV IEEAA VT —MEECS RS,
(3) Fv I T —NOBFHEDEEHALP. 1 00ECB IS, o i - FFREIRE

o &

10 K FRIENHERARDIRA > KT
FvITTU—HDEEDEEICF
bE T, IHIEMAE. BRZER
[CHRHLEEL,

10 < FIEIF. BEBOEL Ao side
DB R I RN E T
B BEEERCHROLLE,

. 5.0
A 4.0

# 3.0
® 20
mm 1o

#Bm (MSYP B! /MSSP & /MSTP &)

SITI ~ L MG | 297V | FvyI
mRal TIv A~ VI L PIvANB|IRZYU1—H
221) 2 — |Ee 0.8mm|E 1.0mm - LYF LoF
1w MR
9 D) S e
Y | & | & | K
MSYP 04R/L
MSSP 04R/L |BFTX0307N| BT0507K SMP080 SMP100 BH0415 (TRX10) (LH025) (LH025)
MSTP_04R/L

¥( UVYFIREBLTWLWEEA.

23



SEC- A—hNUwya1=vyh

S=-vbP24w

E{TBBDERE SEC- A—RUwI1ZyhIZwh P24 BIERDMIFBIHICE. T4 USROS EDIF BT ENBETT .
OAEBEFF 2EEE
@HUTAR LI
QYD L TR w RS VP — RO EFUEAY hA—TY
o CHEADH—RUyYI=y hSREDELLS. EHER I
BHOFE, SETEZRELTLEEL,
RfIER~HEEETER .
~Fi& (mm)
=
AEINT DCGITE) DCGITE) RSO
AR
S : b0 01
7
AL EEOSA TEDDREOSS R - 04~o5 TSIV
N
| (p— i \/
o L HDREDSE DRI TE 024D . 4225 —REDBA €I \
070EBDET, | J
C, CoTEDE BRI, Y ABa 1 OMmTRESNTLET,
DC ! M T (@ED ZR<TIBITIE. C,.Cox £I20. 1 M EER LD <
BBESICHEENET . AT DHIEDCIERBEEANTILEL.)
B & 0 b, C, b, C,
MTUP 22 R/L 25 +X 8.0 %C— 12.01 — Y, 8.0 — 0.044DC 0.498DC — 12.01 — Y,
MTFP 22 R/L 25  +X 8.0 %C— 12.01 — Y, 8.0 — 0.044DC 0.498DC — 12.01 — Y,
MTWP 22 R/L 2203 + X, 7.6 D?C— 12.01 — Y, 8.0 — 0.044DC 0.498DC — 12.01 — Y,
MSYP 04 R/L 25  +X, 8.0 %C— 12.01 — Y, 8.0 — 0.044DC 0.498DC — 12.01 — Y,
MSSP 04 R/L 2173 +X, 7.54 %C— 12.01 - Y, 8.0 — 0.044DC 0.498DC — 12.01 — Y,
MSTP 04 R/L 2054 +X, 7.4 %3— 12.01 = Y, 7.7 — 0.044DC 0.498DC — 12.01 — Y,

CEIX - Xo Yy Y DIEF [ VP — b O—F —FRIC K DA EMBDOHIEE] (P.25) 2SR EE L,

& (mm)

U EI A0 T

LA

T

M4x0.7;%£10

DC(INTR)

/
\

b‘tEM

TV —EBEDSS

BN DEBEDSS

BEHER -~

L

—

o4~05T RZ)L

oS ENDEBOSADRIM IR 02450, 45 —RED /\
BERE70EDET, T \/
0 C, CoTADEERIE. Y LFE 1 OMMTRESNTLET, % I RS \
DC : TR (AEROZBR L IHITIE. C,,CoxH(F0. 1 mmiz (s BiZE ‘ d /
KDINELIEBESICHBEESNET AT 2HEDCIEEERE
ANTLEEL,)
il = 2 b, C, b, C,
MTJP 22 R/L 25 + X, 8.0 Dz—c— 12.01 — Y, 8.0 — 0.044DC 0.498DC — 12.01 — Y,
MSTP 04 R/L 27 + X, 8.0 %C— 8.28 — Y, 8.0 — 0.044DC 0.498DC — 8.28 — Y,

CEX, Y DB Y — b I—F—FRICKDAEMBDOMIEE] (P.25) ZBERLEE L.

24




SEC- A—hUwy1=wvh
—_—y -
ykP24

A Y= 1—F—FRIC KD HFEMBEDHIEE

A (mm)
gg % ]_j—_ﬂé%% X1 Y1 X2 Y2 gg § ]_T_¥/§ X1 Y1 XZ Y2
0.2 0.03 0.13 - - 0.2 | —0.005 0.015 — —
MTUP 22 R/L 0.4 0 0 — - MSYP 04 R/L 0.4 0 0 - —
0.8 —0.06 —0.25 — — 0.8 0.01 —0.03 - -
0.2 0 0.15 - - 0.2 009 |—009 |—0.09 0.09
MTFP 22 R/L 0.4 0 0 - - MSSP 04 R/L 0.4 0 0 0 0
0.8 0 —0.29 - - 0.8 |-0.17 0.17 017 | —0.17
0.2 —0.12 0.2 - - 0.2 0.04 | —0.026 | —0.08 0.04
MTWP22 R/L 0.4 0 0 - - MSTP 04 R/L 0.4 0 0 0 0
0.8 023 | —04 - - 0.8 | —0.09 0.052 | —0.16 |—0.09
0.2 0.13 0.03 — —
MTJP 22 R/L 0.4 0 0 — —
0.8 —0.25 —0.06 — —
R B R .
I (mm)
ys-4
= W_I’JJ"I, 04~e5 TRV 04~05TV/RI)V i
(GITIRIUN) _ %
0 1 /
9] DC (NI T %) - B DC(MIT#%)
<0, <0, z
o J b| 0.1 |—] b2 0.1 ||
o A EEOEE SENDEEDSS Mdx0.7%10
 —
oS LA EEDISE DRI TRIFe24L D, 4ty —RBOEAFa 7058 ET .,
o C,,CoEDEERIE. Y LAES 1.0mMmMTHRESNTVET,
DC : MT/E (BB EERIBITIE. C,,CoxPEIF0. 1 mmZIF BB KD INE < BB ES IS EENET .
RATHIHEDCIEEEFERZANTLEE,)
il & ¢ z b, C, b, C,
MTJP 22 L/R 25 + X, 12 8.0 2> 0.5DCDBZHEIE— (%3— 2)| 8.0 —0.044DC |£>05DCODHAIE—(0.498DC— £)
MSTP 04 L/R 27 + X, 8.27 8.0 2< 0.5DCDBEF+ (%C— 2)| 8.0—0.044DC |£> 0.5DCOEE(E+(0.498DC— £)
GE)X, DI P — b O—F—$RIC K DHEMBOMIERE] (LX) Z#SREEL,
F3E(mm)
Eﬂyb M4x0.7;%10
&’\‘ +0.1
//\n = - = \|:| 34
[N Ny f N
‘ i Ly o \ i
‘ ] 4 INARN \
']/ I L J
, / 5:0.1
50 DDHRR =01
b‘¢0.1
N(EBD DAE)
FEVI—REDSE — SLEHNDEBOSES )
AR - 04~e5TV/R=)L
N
oS ENDEBDEADRIITRFe24E B0, 4Vt s—RBOBARE AT — \/
g70E1EDET L€ |y \
o C, Co DSt ERIE. VAES 1.0mMMTRESNTVET . ; i
DC: TR /
N : EEDDAES
il & ¢ b, C, b, C,
MTWP 22 R/L 24.54 — 0.5N 7.8 %C — 7.64 + 0.87N 7.8 — 0.044DC 0.498DC — 7.64 + 0.87N
MSSP 04 R/L 24.36 — 0.5N 7.8 %3 — 936+ 05 N 7.8 — 0.044DC 0.498DC — 9.36 + 0.5 N
MSTP 04 R/L 23.71 — 0.5N 7.7 %C —10.16 + 0.29N 7.7 — 0.044DC 0.498DC — 10.16 + 0.29N

25



SEC- A—hNUwya1=vyh

=_=vypbN38=

kLS
Fig.1 IT ]
IR MTUN A
| OVN—=rm !
\ g £ o
L ‘ RO DMINDMIN2| H |WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| 8R4 >t—
3| : R|L
LF:ODZ
s MTUN3R/L |® @ 38| — |13 |18 |31 |11.5/—6° 8° |7.2]1.0| 1 | TNCI[11604

MTFN

A
A (mm)

3 ;E \
E ‘ 1=
éJ_cé} i) = N DMIN|DMIN2l H |WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| @1 ~t—h
=] LF=002
a MHD
% mis _ |MTFN3R/L |®/® 38| — 13|18 |27 |115—6° 8" 72|10 1 | TNCIJ1604
% \ . [seNTo}
T u X
ARISEHE (R ZRT.
Fig.1 ‘ T
R MTGN A
5 Yo o
S BOE oTL DMINDMIN2| H |WF | LF | HF |GAVP|GAVF|MHD| M1 |Fig. | @R >t —
LF:0.0Z
EEL MHD
FRE e 02 MTGN3R/L |® ® — |100| 13|18 |31 [11.5|—6° — |7.2]1.0| 1 | TNCI 11604
o @)
\ Y —
S *DMIN2IFS Y7 LRIV NEDBII TR ERY
ARIFEEF(R) ZRT.
BERAA Y —MIRELE
RS EERA Y —NEECER 2L,
GF) FyvTIL—NOBEREDREEGP. 1 00ETBL S,
&Rem (MTUN & /MTFN 24 /MTGN #Y)
=~ FrvT
. . FrwvT | ROEA
®m O & N " z AU a1—H
A2 LF Lo
= hEE
N
S
e
SM090
MTUNSR/L SMo95
MTFN3R/L CPU305S | SM100 BX0515 | (LH030) (LH040)
MTGNSR/L SM105
SM110

#*( HUVVFRNABULTWEE A,

26



SEC- A—hUvIJa1Zvh

==vybN38=

RILS
Fig.1 IT ’
oM L ! MTWN [A & (mm)
& £
\\ s @{ {Jf} ritl e RIL DMIN|DMIN2 WEF |\WF4| LF |LF2| HF |GAVP \GAMF\MHD| M1 |Fig.| B 1 VU —h
N e
GAVF o MHD
g owmid . IMTWN3R/L (@ |38 — 18 |3.73| 27 [18.78|11.5|—6°| 8° |7.2|1.0| 1 | TNLJJ1604
\ I ©
FEIFERTF (R) R,
Fig.1 ] T I
MTJN [A & (mm)
fEE .
it = =N DMIN |DMIN2 WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| @41 >t—h
HD
o MTJN3R/L |® | — 100 18 | 31 |11.5|—6°| — |7.2|1.0| 1 | TNOI[J1604
¥DMIN2(F SV 7 LR OV MFDRIVNI T RZTR S,
AEFERTF (R) R T,
FFEHKER
MTUN MTFN MTGN MTJN

MTWN

WF

BRAA Y —MIREE
EERILY B S — MIET SRS L,
(3) FvIIL—NOBFHEDRESEIP. 1 00ETHL LS,

&Ben (MTWN & /MTJUN &)

= FrwT
= S FrwvT | DA
" o #®| N - 2 241 1—F
AoUa LT UoF
A= RIS
S
&>
SM090
SM095
MTWNS3R/L
MTJIN 3R/L CPU305S | SM100 BX0515 | (LHO030) (LH040)
SM105
SM110

¥( HUVYFRABULTWVEE Ave

27




SEC- A—hNUwya1=vyh

=_=vypbN38=

kLS
Fig.1 S
o | MSYN B
S AOE = DMIN|DMIN2| H |WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 | Fig.| #R4 >t—h
BT MHD
z M1 . |MSYN4R/L |® @ 38 — 13|18 |27 |115/—6° 8°|7.2/1.0| 1 | SNLI[]1204
2 =) zm-l
SO £
\ i 'r//,///m
ARFEEF (R) &R,
S
MSKN ™
= i) = N DMIN|DMIN2l H |WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| @1 ~t—h
MSKN4R/L |® @ 38| — | 13|18 |27 |11.5|—6°| 8° |7.2|1.0| 1 | SN[I[11204
=27 %
= 1 1L K "I;]////I
ARFEEF (R &R,
Fig.1 8
oL i [MSSNJ[&] FE(mm)
! ié 1EEE
s } AF DMINDMIN?| H |WF|WF4| LF |LF2| HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| R4 >/ — K
T Y. LF2 RIL
ol e LF:0,0?
GANF 2 H
& Mijl ml MSSN4R/L |®|@®|38| — |14 |189.06/ 31 |22.06/11.5|—8° 8° |7.2/1.0| 1 |SN[J11204
[ZZ77] ©
w 1%
Y @\[ @l
ARIFEEF(R) ZRT.
BRAA Y —MIREE
LSRRI BRI —MEECSRBRUIZE.
(E) FyvIIL—NDBFABOREESEEP. 1002TE T,
&Rem (MSYN # /MSKN £ /MSSN #Y)
=~ FrvT
. R FvwvT | ROEA oz
®m O & N 25— LUF XﬁUJ\/J?ﬂ%
= hEE
S
M
&
SM090
MSYN4R/L SMo95
MSKN4R/L CPU405S | SM100 BX0515 | (LH030) (LHo040)
MSSN4R/L SM105
SM110
#( HLVFIRNBLTLE A

28



SEC- A—hUvIJa1Zvh

==vybN38=

V%4

MSTN ™

E(mm)

£
B & =0 DMIN|DMIN2 WEF|WF4 MHD|M1 Fig.| @R > T—b
MSTN4 R/L (@ @| 38100 18 [11.65 7.2/1.0| 1 |SNLI]1204

XDMIN2[EF STV 7 IR DOV NSDOR/IINTEZR T,

MSRN 8

g iy i & (mm)
ey . s & T
I 1 LF2 pits = R DMIN DMIN2 WF\WF4 MHD M1 |Fig.| BRA >~ U—h
t{‘) LFxUOZ
:EL HD
g My .2 |MSRN4R/L |® @) 38 100 18 [14.71 7.2/11.0| 1 |SNI[11204
EI\EDJ BJE
\\ \@,
% *DMIN2ES VT LR NSO TEERT .
REFEBF R)ERT.
HFAEAKE
MSYN MSKN MSSN MSTN MSRN
m BAE 5
5\ s =k
==
&-——*"—_
LF
BERA Y —MUREE
FERRILYIEERA VT —NMEETE RIS L,
(3 FvIIL—HOEFESREDRETITEGP. 100ETB 2SN,
= (MSTN £ /MSRN #Y)
== FrvT
. R FvwT | ROEA Z
m O & > N 2o a—| LUF 7\7UU\/1§ F
A=y hEIE
N
S
&P
SM090
SM095
MSTN4R/L
MSRN4R/L CPU405S | SM100 BX0515 | (LH030) (LH040)
SM105
SM110

¥( HUVYFRABULTWVEE Ave

29



SEC- A—hNUwya1=vyh

=_=vypbN38=

kLS
Fig.1 IG ]
‘ DN\\N,L ‘ MCFN 8°° i (mm)
: E | 5B
) L;LLQ} B OE DMINDMIN2l H |WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| &R+ v t—h
/] RIL
A =3 LF=002
GAMF a MHD
H wil T MCFN4R/L @ ®| 33| — | 13|18 |27 [11.5|—6° 8 |7.2|/1.0| 1 | CN[J[11204
’ = o8
% T
1 *
ARIGEBF (R ERT.
Fig.1 C
@ N - MCGN I[ 80° ] < (mm)
i ‘ £
;’u i) = N DMIN|DMIN2l H |WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| @1 ~t—h
o HD
3 M
A aoﬁl MCGN4 R/L (@ ® — |100| 13|18 |31 [11.5|—6°| — |7.2/1.0| 1 | CN[I[11204
X
X¥DMIN2IF SV T IV Y NEDR/)INTZERY .
MCLN|™
80 H& (mm)
1EEE
B R RTL DMINDMIN2l H |WF| LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| &R v t—h
‘ MCLN4R/L |@®|®| 338|100 13|18 |31 [11.5|—6° 8° |7.2|1.0| 1 | CNLJ[11204
@\\\y *DMIN2ES VT L NEDR I TEERT
ARIFEEF(R) ZRT.
BRAA Y —MIREE
LSRNV IEBAA Y —MiECSBLIEE L,
(E) FyvIIL—NDBFABOREESEEP. 1002TE T,
& (MCFN & /MCGN #! /MCLN #Y)
— FrwvTJ
. - FrwvT | ROEA
" D #| > I e 2 2o Ua1—H
A2 L>F Lo
= hEE
S
\\\\\
&P
SMO090
MCFN4R/L SMo95
MCGN4R/L CPU405S | SM100 BX0515 | (LH030) (LH040)
MCLN4R/L SM105
SM110

#*( HUVVFRNABULTWEE A,

30



SEC- A—hUvIJa1Zvh

==vybN38=

RkILY
Fig.1 Y
el MDJN &
< L e T
~ ; BoOE =N DMIN|DMN2| H |WF | LF | HF |GAMP|GAMF|MHD| M1 |Fig.| B Y —h
. ) LFxODZ
wE P N MHD
% m ’*’?‘l MDJN4R/L @ @®| 38 |100| 13 | 18 | 36 |11.5-6%0| 8° | 7.2[1.0| 1 | DN [ 11504
] iﬁ@ = %jﬁ
\ ‘\(\/
@,‘\/ HDMIN2IZS 7 LT N DB I T RS
FRISEBE R ERT.
N FeHEAE
MCFN MCGN MCLN MDJN
Hi
w :l_j»_ [T w w
LF LF
tDHEISRF
6.0
] A
o ih &% 250
o . s 20t 5%
0 <TmEARADIA Y R, D0 S THER. FEDDIEA. !
. N _ PIEIRAE,. 8. BHEISGEN ap )
FyvITTU—HDOEENERICIE SEh. BEDISTEERICHY — 2.0} ‘
0FT, BOIBEDISTE L il l S mm ot
BRICTBIEHESROLIZEL. o e side N
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
*® b 8 f (mm/rev)
BRAA Y —MIREIE
LRIV SR A Y —MIETE RIS,
GE) Fu T IU—HOBFHEDZRESEEP. 10028 2T,
Eiee (MDJN )
=~ FrvJ
. . FrvT | mOER
m O & > N " z 20 a1—H
RO a LF Lo
A=y hEIE
S
&P
SM090
SM095
MDJN4R/L CPU405S | SM100 BX0515 | (LH030) (LHo040)
SM105
SM110

¥( HUVYFRABULTWVWEE Ave

31




SEC- A—hNUwya1=vyh

=_=vypbN38=

BTER~EEETER .
A& (mm)
A
AZINIT
DC(MITR)
S / ] L
5 L _4 f A{ ~7.20"
7 == a°
By
A
[ 1 Z 3N \/
) DT \
_J |
® 5/ THX(F. 038 T T - I —
® NERDFTHEILHFDCIF N IR REFA VT —~DI—F—4F%ZRJ,

il = 2 b © g f
MTUN 3 R/L 31.00 — 0.09RE 1150 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.68RE — 19.00 5 5
MTFN 3 R/L 27.00 ' ' 0.4951DC + 0.73RE — 19.00
MTWNS3 R/L 18.78 — RE 12.37 — 0.0696DC 0.4951DC + RE — 19.00 4 11
MSYN 4 R/L 27.00 + 0.01RE 0.4951DC + 0.08RE — 19.00 6 13

11.50 — 0.0696DC
MSKN 4 R/L 27.00 + 0.06RE 0.4951DC + 0.22RE — 19.00 5 15
MSSN 4 R/L 22.06 — 0.41RE 12.75 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.41RE — 19.00 4 14
MSTN 4 R/L 20.05 — 0.63RE 12.66 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.37RE — 19.00 17
MSRN 4 R/L 17.80 — 0.84RE 12.79 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.22RE — 19.00 5 .5
MCFN 4 R/L 27.00 1150 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.19RE — 19.00
MCLN 4 R/L 31.00 — 0.10RE ' ' 0.4951DC + 0.1RE — 19.00 6 16
A& (mm)
iREAN L
DC(INTE)

e / A2 A

_— ;A | y

N e 7 )

VA . dopl )

f A{ 7.2%01

o
BHAER

A

p N \/

o)) \

) ‘

® S/ THE(F. 38T, - S ——
® NERDTEXNHDCIFIN TR, REIFHLRIRA VT — D I—F—FFE%ZRT . =

it S Y b © g f
MTGN 3 R/L 31.00 — 0.73RE 0.4951DC — 19.00 o .5
MTJN 3 R/L 31.00 — 0.64RE 0.4951DC + 0.15RE — 19.00
MSTN 4 R/L 31.00 — 0.37RE 0.4951DC + 0.21RE — 12.68 5 -
MSRN 4 R/L 30.00 — 0.22RE 11.50 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.06RE — 15.71
MCGN4 R/L 31.00 — 0.19RE 0.4951DC — 19.00 .5
MCLN 4 R/L 31.00 — 0.10RE 0.4951DC + 01RE — 19.00 6
MDJN 4 R/L 36.00 — 0.87RE ’ ’ ’ 16

N ECEEY R P S

SEC-A—hUwIATw b =T w bNIBRCIIHERREEFNE L CHBDFBADTUTDL DI, WERBZEHTE>TLIIEEL),
THEMTIAEUT, MIRENT0.2mmAIH 2 EE(F. BHED A1.00mmZI =Y bETAJLDEDBICANTLEEL,
2EREREBINB LS. FeIA)VONLEENGHEEE. BHEDLA1.00mmTHEDUBZREL. TED//1(0.90,0.95.1.05.1.10)

[CIRT DD Vv IRAT—TCHEDNEZEERL TIES L,

32



SEC- A—hUvIJa1Zvh

==vybN38=

BB EEETER :
A (mm)
_leizlu:‘t 05~6TLVRI)L
(ZYTIRIUN) DCONTE) .
- ———— == T & T
) I ol ) \/
- -
) Al )
A 7
,: ol i
\_Hii
0 5/ |\JIT&R(F.e100C T,
® FERDFTEIPDCIF N IR REFA T —hDI—F—4F%ZRJ,
Gl 3 ¢ b © MHH g f
MTGN 3 L/R 31.00 — 0.73RE 19.00 0 5
MTJN 3L/R 31.00 — 0.64RE 19.00 — 0.15RE
MSTN 4L/R 31.00 — 0.37RE 050,500 —(0.5DC—£) 12.68 — 0.21RE 5 -
MSRN 4 L/R 30.00 — 0.22RE 11.50 e<0.500®t§z+(0.50c—e) 15.71 — 0.06RE
MCGN 4 L/R 31.00 — 0.19RE ' S 19.00 o
MCLN 4L/R 31.00 — 0.10RE 19.00 — 0.10RE 6
MDJN 4 L/R 36.00 — 0.87RE ' ’ 16
< (mm)
H=HED
/ - 2 A
\ ///\\\\ 2 v
N ; ’ — } g ! \
2 O = ) \ :
24—, y ‘ @ ﬂ@ l {)};{E )
~ = 1 . Ll Domsm | |, o0
_,,_,7,&, . N, — 8°
7 e s 201
N(ERDDAZE)
N
® B TS, 038TT, i
o ~FERDFEXHFDCIFI LR NFEEDDAESZRT 25~6T /RS
it = 2 b C g f
MTWN 3 R/L 22.9 — 0.5N 11.9 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.9N — 11.9 . 11
MSSN 4 R/L 26.5 — 0.5N 0.4951DC + 0.5N — 14.5 14
MSTN 4 R/L 255 — 0.5N 12.1 — 0.0696DC 0.4951DC + 0.3N — 15.8 5 15
MSRN 4 R/L 23.8 — 0.5N 0.4951DC + 0.1N — 17.3 17
HfIBRDERET SEC- A—hUwY 22wk TTwh N3 BERDMIFBIcHICE. U4 )UTRDBHEDIFBTENUETT.

OBBE Il 2EE
G EE AIWYN
OROCEEBEEROHY b4 —T

@EO <FRT W bRA T — REDI(FFTUA

@ CHEADH—MIYIIZY MNRED R
LfeS. RETR [CEDE. BENEZRE

LTLEEL,

MoAILDsaE =+ | CHER T STzt CFBICR0.5~1.0mmiZED
HHZEDIFTTHELENRI T,

ROEBIERDHY ATV (E ROEDMUEICe7IZEDIT
ETBITEDDD. IA)VDREZR LEEDIENTEXTD,

33



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

kLS
Fig.1 T
0‘“\@ STUPI A <& (mm)
v L E A e e ——
L 510 ‘LL/: Asip . BB |7 OMNDNG H | B WFINF4 LF |LF2IHF|GARGAIFHDASPM Fig S22
o (&
DigE
GATML UHD_ TSRS 'STUP R/L10CA |@|@| 38| — [125(11 14| — (50| — [10|+6]0°[20] 8 | 2 [ 1| %2
<% |[STUPR/L12CA |®|®| 50 | — [155/16]20] — |55| — [12|+67 0" |20 8 [ 2 |1 | *3
awe ] Tl © B+ 11 'STUP R/L 16CA [®|®] 55 | — [16 |17(25] — 63| — |16]+670° |25 8 | 2 | 2 | *3
(ARIFERF (R)ZRY)
Fig.2
N I
0\“\ ,_,_l r a R FmI
3 = S
o LF
GAMF @ MHD
M
(KRIFEEF (R)ZRY)
Fig.1 T ’
wose | STFP A
O 7 L
P éld@ T B B foroDuNoiel H | B WY LF |LF2IHF AP GAIFNHDASP M1 Fig [Tt
o ASP
8 LF D STFPR/L 8CA |®|®]| 30| — [11.5/ 986/11.6) — [46| — [10]+5]0° [19] 8] 2 | 1 * 1
GAMF i | 908 .. ||STFPR/L10CA |@|®[38 | — [125[11 |14 [—[50| — [10|+6°]0°[20[ 8 [2 [ 1| #*2
= &2 |[STFPR/L 12CA |@|®[ 50| — [155/16 |20 | — |55]| — [12]+6]0°[20] 8 | 2 [ 1 *3
e & 151 B &; STFP R/L 16CA |@® @] 55| — [16 |17 |25 | — 63| — |16]+6]0 /258 | 2 | 2| *3
RRIGEHE (R) #5T)
Fig.2
3 l [ =)
O L [ db ®
? =
,\EH AQ " ASP
Y LF
o MHD
GAMF *ﬂ
s o BT 0 (1
(ARIFERF R)ZRY)
*1~*3(CDV\ Tl FRECBZE L,
BRAA O —MIREE T (mm)
&= (AEitES Al | BT
%1 TP[][]0902 5.56 2.38
%2 TP ][ ]1103 6.35 3.18
%3 TPL [ /1604 9.525 4.76
CE) FvIIL—NOBFHFEDEESARP.100Z2TBEE0,
Ren (STUP &Y /STFP 84 /STGP & /STTP 8Y)
SIYPIL | PEYIL s/ IN FPEY o | FrvT | s | YT | #ryT
MRLU |Z7IVvANTFPIvAL 7Iv AR RAOU 21—/ L~F PIvARA| Z7Va1-/
Q= w NEIE 25Ua—| 25— |BE0.8mm EE1.0mm| |5 NN LyF | RLNELYF
BX
S| L || T P
\\\\ \ «@ » o
w x |orx @ O Y l Q H
STUP 8CA |BFTX02506N| BT0406 S083 S103 BX0515 | (TRX08) (LH040)
STFP 10CA |BFTX0307N| BT0408 AJMSFE S0810 S1010 18X45 BX0615 | (TRX10) | (LHO020)
STGP  [12CA| . 0 oon | BT0412 S0812 s1012 : BX0625 | (1puie) (LHO50)
STTP  |16CA BT0612 S0816B | S1016B BH0825 (LH030)

¥( IUYFIRINBULTWVERE A,

34




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

RILS
Fig.1 ITﬁ
0\\\\V\ ! ‘ t STGP I5E(mm)
HUE N o ——
Sy R, : B OE oinpuiN| H | B \WFWF4| L |LF2| HF (P GAVEMHDJASP M1 [Fig &/
w0 ASP RIL BOES
e | wrio.,  (dAbsa | STGP R/L10CA |@® @] 38 60 125/11]14| — 50| — |10 |44 0° 20| 8 | 2 | 1| %2
M1 &g || STGPR/L12CA @ ® 5075 [155/16/20| — |55 — [12|+4°10° |20 8 |2 | 1| *3
S LILW%?%@*II @E\Tj STGP R/L 16CA [®|®]60 [ 75 [16 [17[25] — [63[ — [16[+3]0" [25[ 8 |2 [2]| *3
P
FRIFEHE R ERT)
FcnI
s *DMIN2IFS VP LR VNSO TRERT o
GAMF ’I\\A/ITD
e IO T = ¢
\@\\\'2
(ARFERF(R)ZRT)
Fig.1 ]Wﬁ}
. i : SCADIEE STTP T (mm)
/ £ Ha) @ %@ 7EEE SR
~ 2, (&) 0, E - BRAYT—h
> - e @iﬁ B o DMNDIG H | B WRWRLF|LF2IHF GHPGAIFMHDASPIM 1 Fig. = 2o
RS STTPR/L 8CA |®|®|30 |50 [11.51021 91328/46 3859/ 10[+57 0" [19]8 | 2 [ 1 | 1
GAMF wi | 2oABisa, _ |STTP RIL10CA |@(®]38 60 12511 | 91as[50[s41[10[+5 0 [20[ 8 [2 [ 1] =2
. m SB ||STTP R/L 12CA (@ @] 50 | 75 [155[16 | 13 [20.18 55 4256/ 12 [+5°| 0° 20 8 | 2 | 1| =3
e I *II @;{j STTP R/L 16CA |®|®| 60 | 75 [16 [17 |15 |2219)63 |5054/ 16 |+370° [25| 8 | 2 | 2 | *3
\{oﬁﬁl
(FEIGEHF (R ZRT)
Fig.2
\\‘\@
9 o l H
2ald a0 B
60 LF2 = HDMIN2IFES VP LRV NSO TR ERY
LF
GAMF "’\;'ITD
e
(FRIGEHF (R ERT)
#1 ~#3(CONTIE. P.34D B 1 —MUFELE | DX ETE 2,
HFCHEARE
STUP STFP STGP STTP
= = = £ -
a—F—
4%
)-‘LF
AY—bRER (mm) 5.56 6.35 9.525
HEEI—F & (mm) 0.4 0.4 0.8

35



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

mILyY
Fig.1 IF&’
S H SCADIEE STWP 5% (mm)
Q w Em o @ £/ 1 Vi
[ 5 e 1 2| Royll m & owINDINg H | B WF W4 L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2
gl @ IF ASP @I: RIL RES
LF2 STWPR/L 8CA [@®|®[ 30 | — [11.5 986/11.6| 417/ 424629/ 10 |+5° 0° [19] 8 | 2 [ 1| 1
GAMF e QB e STWP R/L 10CA |@ /@] 38 | — [125/11 [14 [ 539[44 w97/ 10]+670° [20[ 8 [ 2 [ 1 [ *2
2 &% |[STWPR/L12CA |® @] 50 | — [155(16 |20 | 7547|5419/ 12]+670°[20[ 8 |2 [ 1| *3
GAMP %Wmﬂ @i STWP R/L 16CA [@[®[55 | — [16 [17 [25 [125353 [e020[ 16 |+470° [25[ 8 [2 [2 | *3
% HFIF@ROBE (FEEEHE (R) ZRT)
Fig.2
N 4| ‘ mI
O\ 2| ||
~ / ASP
RO
LF2
MHD
GAMF +<m
¥ I HFIE@RDEE (ARIFERTF (R ZRT)
Fig.1 J[T I
S STJP A % (mm)
e N o
. R j: ) 2 _
N Ao - B foroDuNoiel H | B WY LF |LF2IHF G GAIFNHDASP M1 Fig [Tt
LF
o Onl&
GAMF e 12CADSE || STJP R/L 10CA (@@ 38 60 [12.5/11/14| — |50| — [10|+570° [20] 8 | 2 *2
Q2| |[STJPR/L 12CA |®|®| 50| 75 [15516 |20 — [55| — [12]+5]0°[20[ 8 |2 [ 1| *3
cave 4 = +II STJPR/L 16CA @ |®|55 | 7516 [17[25] — |63 — [16]+570° |25/ 8 [2 |2 | *3
(FBISEHE (R)ZRT)
Fig.2
S [
ULHIVES
~ A AP XDMIN2RSY7 LRIV NSO TEERY
o MHD
GAMF wn
\ A
ON\\\* /
(FBISEHE (R) ZRT)
#1 ~#3/CDNTIF, FEETELLE L,
BRA VY —MUREE i (mm)
&= RaREE NEM | BT
% 1 TPL][]0902 5.56 2.38
%2 TPL][]1103 6.35 3.18
%3 TPLI[ 11604 9.525 | 4.76
() FvITIL—NOBF HEDRESESP. 1 00EBLEE L,
g8 (STWP B /STJP B /STSP &)
SYTI | PEYPIL e I 7EYE | FruT | e | IITL | FeyT
ML | ZYPRN | PIPRN_ . PYPAMR | ROUa—/| T ITEY | PIvRAME| ROUa~/
1w NS 22— | 21— |BE08mm B 1.0mm) |5 IV K LvF  |RLMELYF
S \ P TS 2
\\\\ \ ‘ Q N
B x|z C ALY | 7 7
STWp | 8CA BFTX02506N| BT0406 S083 S103 BX0515 | (TRX08) (LH040)
STJP | 10CA |BFTX0307N| BT0408 AIMSE $S0810 $1010 18x45 | BX0615 (TRX10) | (LH020)
oTSp  12CAlocryonoon| BT0412 S0812 S1012 ' BX0625 | ooy (LHO50)
16CA BT0612 S0816B | S1016B BH0825 (LH030)

#¥( HVVFRABULTWEE A,

36




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

RILY
Fig.1 Tﬁ
o Y STSP & (mm)
Y0 . e e b
> A5P B oMINDINg| H | B WFWF4| LF |LF2| HF |GAVP|GAMFMHDIASP(M 1 |Fig. 0
45 LF RIL J@D%’?
LF2
MHD . ()pi% STSP R/L 10CA (@ @ 38 | 60 [12.5( 11|14 | 69844 5102/ 10|+4°] 0" |20 8 | 2 | 1 *2
GATM_i M1 12CADIHE ¢, STSP R/L 12CA (@ |@®| 50 | 75 155/ 16 |20 | 984| 47 |57.16| 12 |+5° 0° |20| 8 | 2 | 1 *3
= \o TSP R/L 16CA |@ @| 55 | 75 |16 |17 |25 |1484| 53 |63.16| 16 |+47 0° |25| 8 | 2 | 2 *3
W
¥ | HFIE@mDES AFEBF (R ZnRT.
Fig.2
N T H
] £8g o
~ pRSv LF AsP HDMIN2ES Y7 L MO TRERT .
LF2
GAMF mTD
\@Nﬂ /
¥ HFIF@=mDEE ANFEEF (R ZnRT,

*2&%3(CDVNTIE P.36D EA U —MUKRELE | DRZETELEE L,

HSeHEA R
STWP STJP STSP
[V
E £ 2o g
B
¥
LF
AP —bREA (mm) 5.56 6.35 9.525
BEEI—F—FF (mm) 0.4 0.4 0.8

37



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

RILS
Fig.1 F ’
®\$ 8CADIZE STRP A W & (mm)
Q
z = o
: AOE owINDNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2
RIL [s)=:15)
STRPR/LSCA |@|@| 30 | 50 115 98| 9112246 377210 |+57 0° [19] 8 | 2 | 1| 1
GAVF STRPR/L 10CA |@|@] 38| 60 12511 | 12145750 04|10 +57 0" |20 8 | 2 | 1| 2
GAMP *DMIN2IFS V7 )TV NEDR NN TEETRT .
AMFEHF (R ZRT.
Fig.1 [T ’
0\‘\%\ 8CADBZE STXP A W ~iE&(mm)
S - 8 Fad=s R
ks ke [ 2 R=S TR owINDNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2
ol 4 RIL -
D STXPR/L8CA |@|®| 30 | 50 115 10| 911946 579 10| +5 0" [19] 8 | 2 | 1| 1
GAMF il (e STXP R/L 10CA |@|@] 38 | 60 12511 12154 | 50 406710 | +5° 0° |20 8 | 2 | 1| 2
L \ 5y - T LY
AP L HDMIN2IFS U7 Lo NS DR TRARS
AMFEHF (R ZRT.
*1E#2(CDNTE, FRZTELEE L),
BRA Y —MIRBLE FEmm) PSR W NE
s S AEME | B STRP STXP
1 TPLJJ0902 556 | 2.38
*2 TPLJJ1103 635 | 3.18
(D) FvIIL—HDBTEPEDRESAEP. 1 00ECE L, s "
A5 — hREM (mm) 5.56 6.35
EEID—F—¥& (mm) 0.4 0.4
B (STRP &Y /STXP #Y)
SYPL [ FEVEL] Y iy PEUI ) v | VPN | FovT
MAG | PIvAN | FIPR . 7IvANR| 2o 27| TRUB 5552 8| 2502 R
d=w NUE 22— | 2o 11— |BE08mmIEE1.0mm) 5 LvF LyF
\\\ \\ O \\\\\\\ / \\\\ /I
w o [z & < AN [ Q /N
STRP | 8CA [BFTX02506N| BT0406 5083 5103 BX0515 | (TRX08) (LH040)
STXP |10CA|BFTx0307N| BTo408 | ~MSF [ “sog1o | sto10 | X% | Bxosts | (tRxio) | -1%29) ((rigso)

#¥( HUVYFRINABULTWVWEE A,

38




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

tIHEISR
E=Af414>9—b E=Af1Y—b E=Aa1 Y —b
6.0} i 6.0 L3S 6.0 hok
I s} D50l D50 N
A A N 2 .
» 40 B OA0F N\ »  a0f O\,
& 3.0 & 30t N & 30 BN
i o B i DA
/2.0 Z 2.0 PN Sy X Z 20 P ONESS
side side SR N side S 0 N
1.0 1.0 QS&(OO 6\CQ\ 1.0 QO?O\ G @O,;,\
. O R AN
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0 0.t 62 03 04
EbE8 f (mm/rev) EbE8 f (mm/rev) EbE f (mm/rev)




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

kLS
Fig.1 S
N\\\\\ 1 8CADIBE SSYP & ~E (mm)
O 0
L - } %@ 1T wm s
RN 31 o) [ °] ye “’l TR owINDNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2
%3 LF ASP A4 | R|L e
GAVE MHD SSYPR/L 8CA |®|®|30| — [11.5/ 99|12 — [46| — [10|+5] 07 [19] 8 |2 |1 | *1
e 5. | SSYPR/L10CA |@|®| 38| — [125]11 [14]| — [50| — [10|+6]0° [20[ 8 [ 2 [ 1| *2
ARIFEEF(R) ZRT.
Fig.1 S
V‘@ ! 8CADIZE SSKP & ~iE&(mm)
O £ L L B | - ] i .
(A BOE pmiNDuNg| H | B [WFWF4| LF |LF2| HF |GAMP/GAMFMHDIASP|M 1 Fig. [ &2
o LF AN R|L ALES
GAVF e — /| 'SSKPR/L_8CA [®|®| 30 | — [11.5/9%4[12| — 46| — [10[+5]0°[19]8 |2 [ 1 | *1
Qo |[SSKPR/L10CA |@®|®| 38| — [125[11 |14 — |50 — [10|+67 0 |20 8 |2 |1 | =*2
s s R4 B
A
FRFEBF R ERT,
*1Ex2([CDNTCF FRZECELEEW,
BRAA VY —MIREIE T (mm)
= S Al | BT
*1 SP[ ][ 10702 7.94 2.38
%2 SP[ [ 10903 9.525 3.18
(E) FyIIL—NOBF HFBDEESARP.100Z2TBZE0,
Bl (SSYP &Y /SSKP 81 /SSSP & /SSRP &)
SIPIL | PEIVIL Y IN PEI0I . . SYTPN | FvvT
MRL |PIPRN PIPRR[— — PIvANA| 3o 27| TR 552 | 250 2R
qA=y R 2HJa—|2H 12— |FE0.8mm BE1.0mm | yF LF LvF
» \\ < \\\\\\\ / M /X
P | &S &
w x |pex| € O Y l Q 7
ggl'; 8CA BT0406 S083 S103 BX0515 (LH040)
SSSP BFTX0307N AJM5F 1.8X45 (TRX10) | (LHO020)
sspp | 10CA BT0408 $0810 $1010 BX0615 (LH050)

#¥( HUVYFRINABULTWVWEE A,

40




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

RIS
Fig.1 S
' SSSP) 1 o
N JE A H_/T I ”’1 8CADIBE p— ;
E " .8 43 - gEssy—
a PR - «;hl o OE oMNDMN H | B [\WFWF4| LF |LF2| HF [GAVPGAVFIMHDASPIM1 Fig. @%ﬂg h
45"‘/ﬁ#> R|L AES
e s SSSP R/L 8CA |®|®| 30 | 50 |11.5 994 12 [7.0540 4485 10| 0° | 0" [19] 8 | 2 | 1 | 1
GAMF Y . | SSSPR/L 10CA |®|®| 38 | 60 12511 |147.93]44 [5007| 10| 0° 20/8[2 1] *2
GAMP f, ¢ T \@ﬁ
= I i XDMIN2IGS 7 LY NE DRI TRETR T
ARIGEBT R ERT.
Fig.1 s
PR ¥ SSRP {&’ P& (mm)
WEE = o -
~y = L i moOE pMINDMN H | B \WFWF4| LF |LF2|HF (G4 GAVFMHDASPIM1 Fig. B2/
e R|L BLES
GAMF MHD | SSRPR/L10CA |@(®| 38 | 60 [125 11| 12142550 4168 10 |+57] 0" [20] 8 [ 2 | 1| 2
w8 O B4 (B
peo ¥ XDMIN2IGS 7 LY NEDR I TRETRT
ARIGEBT R ERT.
#1E%2CDV T P.AOD [BAA 0 — MUREE | DR ECE TS,
PSbv I NE
SSYP SSKP SSSP SSRP
. 2o L L
= O—F—¥ = =
LF
A Y—bRER (mm) 7.94 9.525
EEI—F—FF (mm) 0.8 0.8
BN
EARAT—b ERFA VY —b EARAY—b
ool ifﬂ o0l s4% 6.0} i
o) ) ) I
A 5or A 5.0F 2 5.0
» »  a0f s
aAp af 3.0F===~S9 ip
mm mm @\\Qo mm
/ 7 2.0 @Q\ /O “
side side «0@\\04 side
1.0f N
0 - - S 0 . . AN
1.0 2.0 3.0 4.0 1.0 2.0 3.0 4.0
EbE f (mm/rev) ‘b E f (mm/rev)

41



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SP=

kLS
Fig.1 {S ’

SSTP [«
% EIL% B 2 BRA
N = : . & DMINDMIN| H | B \WF|WF4| LF |LF2| HF (GAVPIGAVFMHDIASP| M1 |Fig. [ M

0. L2 RIL BaES
MHD SSTP R/L 10CA (@ @] 38 [ 60 [12.5[11] 9 [1329/50.5/4307/ 10 [+57 0" [20[ 8 [ 2 [ 1| *1
GAMF == S o
% —II A5 I
GAMP \ v\&@a %DMIN2IFES YT LRIV NS DR/ M TRERT .
ARISEBER) FRT.
Fig.1 F ’

", SSWP M «&2 o
SNAJE = J=b) 1 A
“rys @ : 1 IR 3 omiNpunz| H | B |WFWF4 LF |LF2| HF 6AVPGAVFIMHDIASPIMA [Fig. | B

60° | =® LF2 ASP R|L EAES
- MHD SSWP R/L 10CA |® |®| 38 | — [12.5]116.56/ 14 |4629/ 44|10 |+67 0" |20 8 | 2 | 1 | *1
GAMF e — 5 0
GAMP '
* | HFZ@EOBE FRISEBF R ZRT.
#1(CDVT I FRETEL T,
BRAA O —MIREE T (mm) A FEHEAKE

= S AEME | B SSTP SSWP
*1 SP[ [ 10903 9.525 3.18
(E) FvIIL—NOBF SBDEESARP.100Z2TBEE0, s

= 4 J—F—
y
o LF
A5 —bRER (mm) 9.525
BEEI—F—¥F (mm) 0.8
ERen (SSTP &Y /SSWP #Y)
SI7IV | PEUvIL > In T+ N . SI7) FryJ
MAG | PIvAN | FIPRN n 795 ANR| 2o 27 | TRUB 15552 18| 2502 R
d=w MUE 22— | 2L 11— |BE08mmIBE1.0mm 5 LvF LvF
o | S | 1 > | 43
YR Al L
w x| @ O W l Q 2
ggTpr 10CA |BFTX0307N| BT0408 | AJM5F 50810 ‘ $1010 1.8X45 | BX0615 | (TRX10) | (LH020) ‘ (LHO50)

#¥( HUVYFRINABULTWVWEE A,

42




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

S Xz

RkILS
Fig.1 @
0\\\\% 8CADIBE SXLP 52 H (mm)
oo ¥ 2 o e
) g0 Aﬁ@% & (o OMNogl H | B WFIWFY LF |LF2|HF|GAPGAFHDASP M Fig {¥2
LF
MHD SXLPR 8CA|® |30 116115102612 — |46 | — [10|+5 0°|19|8 |2 | 1| %1
GAMF g MI . o | SXLPR10CA |®| 3810012511 [14]—[50[—[10[+5(0 [20[8 2 [ 1] %2
%ﬁ i - Yy
GAMP g™ *DMIN2IFS Y7 IRV DB I TRERT
ANFEHF (R ZnRT.
Fig.1 DX
. SXFP 8 & o
W
V) Wigne : EE T S H—
\ﬁ EE(Z@J ‘ & [ DuNou H | B WHINFY LF|LF2 HF GAPGAIMHDASPIMI Fig U
- SXFPR 8CA |®| |30 /1161151026 12| — |46 — 10|45/ 0° 198 | 2 | 1| *1
GAMF W . . |SXFPR10CA |®| |38|108[125]it [14|— |50 —|10|+5]0°]20] 8 |2 |1 ] *2
z i @%ﬁ
GAMP S XDMIN2FSYT LRIV NEDS/IIN TEETRY .
AEEEBF R ERT,
#1EX2TDTIE, RRECEEEL,
BRA VY —MUREE ik (mm) HFeHEARE
&= RFREIE UL [=kay SXLP SXFP
%1 WDXT073506 75X 825 35
%2 WDXT094008 9.6X10.56| 4.0
e P
< d—7F— £ J-F-
m gq:@/
LF LF
AVT—F 7.5X8.25 | 9.6X10.56
BEAED—F—FF (mm) 0.6 0.8
g (SXLP B! /SSFP #Y)
SIYPI | PEIRIL > N 7EV . e | YN | FpuT
MRL |FILRN| ZIPRR[ . 7O ARR| o 27 | IRUR | 5552 18| 2002 R
d=w NEUE 22— |25 1)a— |BE08mm I BE1.0mm 5 LVF LyF
9 ”
) S | D 7 S 03
w o oz O | [ Q /
SXLP | 8CA |BFTX02506N| BT0406 S083 5103 BX0515 | (TRX08) (LH040)
X
SXFP  |100A BFTx0sss4| BToaos | M sos10 | sto10 | ¥F% [exoets | arxas) | H%%0 s

¥( HUVYFRABULTWVWEE Ave

43



ISO 8 SEC- h—hUwya=

SC

vb

kLS
Fig.1 c.
S oo & (mm)
¥ £°1@ 5 w E T unome H | B WEINEY LF|LF2 HF GUPGAIEMHDASP M1 Fig, B3
rl Asp = R 9| gazz
BT SCLCR/L 10CA |® @] 56 107125/ 1114 — |50 | — 10| 0°|0°|20| 8 | 2 | 1| *1
M1
GAMF e P
'R |- 1 Y
e i ‘ /%\U\& 9 HOMIN2IES U7 RN DRI TEER T,
\9)
ARIFEEF(R) ZRT.
Fig.1
O SC C {’@ HE(mm)
QO
wione E b S|
(ﬁigo © : BOE omiNpunz| H | B [WFWF4 LF |LF2|HF 6AVPGAVFIMHDIASP M1 [Fig.| B2
ASP RIL BAES
LF
D SCFC R/L 10CA |@ @] 56 | 145125/ 11| 14| — |50 — (10| 0° | 0°|20] 8 | 2 | 1| 1
GAMF = S o
GAMP ¢ \\4\\\1 I 3 %DMIN2(FZ V7 IR DV NFDOR/IVIN TR ZRY .
ARIFEEF (R)ZRT.
*1CDWVTF, TFRZECELZETW
BRAA O —MIREE FE(mm) A FEHEAKE
&= RIS AEM [=kay SCLC SCFC
*1 CC[ ][ ]09T3 9.525 3. 97
(D Fv I IL—DOBEF HFADEESEZP. 100 B eE
o o
£ ﬁ—ﬂ-— < d—F—
s s
L F L F
A5 —bRER (mm) 9.525
BEEI—F—¥F (mm) 0.8
&Rgn (SCLC &Y /SCFC #Y)
=377 57 N < 77 N =S5 W
maG |Forak| v et . Ef 75 i Sy | mRum ST Py
qA=y IR 2HJa—|2H 12— |FE0.8mm | EE1.0mm | yF LF LvF
D \\ < \\\\\\\ / W 2
SR AN <
n = o © < AN l Q h
gg:;g 10CA |BFTX0409N| BT0408 | AJMSF | S0810 ‘ S1010 | 1.8X45 | BX0615 | (TRX15) | (LH020) ‘ (LHO50)

() UYFRIHBLTWEE A

44




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SCx

RkILS
Fig.1 D
SDAC|& >
QO
w 1T wm s
\ EI || 9 MOE ouNDNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4PGIFMHDASPIM 1 Fig T2
30° e ASP RIL 08"
MED SDAC R/L10CA |@ @] 56 | 44 [125/ 11 14| — |50 — |10]0° | 0° |20| 8 | 2 | 1| 1
GAMF *f% o
L{@I @ T Y
Swp prey I i *DMIN2IGS VP LNV NEDR I LRERT .
5
ANFEHF (R ZnRT.
Fig.1 D
SDBC|d >
Q
Ay o Sy
i i) MO ominDune| H | B \WFWF4 LF |LF2|HF [GAVPGAWFIMHDASPIM1 Fig.@%ﬁgﬂ
'25 ASP R|L a&S
BT SDBC R/L 10CA |®|®| 56 | 49 [12.5 11 14| — |50 — 10| 0° |0°|20| 8 | 2 | 1| 1
GAMF Mt .
mi E (éﬁ %@,: Sy Y
GAMP T AR I *DMIN2IES YT LR NEDB I TEERS
ANFEHF (R ZRT.
#1 [TV TI. FRECB AL,
BRAA Y —MIRBLE FHE(mm) FFEAEKE
&= RS M [EXay SDAC SDBC
1 DCLJ[ 10702 635 | 238
(D) Fv T I —NOBTAEDRESEZP. 1002 B0,
£ £
L LF
AP —bREH (mm) 6.35
EED—F—FF (mm) 0.4
ZRen (SDAC & /SDBC #Y)
SYPL | FEVwIL] S N PE I i o | P | FwyT
MRL |FIPRN|PIPRN — PIvANA| oo 7| BRUB | 752 R 2502
a=y I 2HJa—|2H1Ja—|F0.8mm | EE1.0mm | |yF LF LyF
9 )
| &S S | £
w o oz QO | [ Q) 4
gggg 10CA |BFTX02506N| BT0408 | AJMSF | SO0810 ‘ S1010 | 1.8X45 | BX0615 | (TRX08) | (LH020) ‘ (LHO50)

¥( HUVYFRABULTWVWEE Ave

45



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

RILS
Fig.1 T
ﬁ CTUP A
S e —
\/\ﬁ %ﬁ@ ] ) of B |7 OMNDNG H | B WFINFY LF |LF2IHF AR GAIFNHDASPM Fig S22
B ASP
8 o G20 . |[CTUPR/L10CA |@ @38 | — [12511 14| — 50 — [10|6]0°[20]8 |2 |1 | %2
GATM_F, ol ooal CTUPR/L12CA |® |50 | — [155/16|20| — |55| — |12|+670° 20| 8 |2 | 1| *3
W R2 | CTUPR/L16CA |® |55| — [16 |17]25| — |63| — |16/+6]0° |25| 8 | 2 *3
GAMP L;Ei %§ JE@P II @ig
AMFEHF (R ZRT.
Fig.2
0\\]\\\* =
b w 3 PmI
N = i
e 95° LF ASP
GAMF ’:\AA:ID
AMFEEF (R ZRT,
Fig.1 U
8CADIZE [ CTFP J[A] ~iE(mm)
N = [T}
P it e B/
N w | 9__?.2 i0.| " e
@ Lﬁ@?} o @j: [ oMNDwel H | B \WRWF4 LF|LF2 HF GAPGHINHDASPM1 Fig, *cs
2 LF = CTFPRI/L 8CA ® ® 30| — [11598(116 — 46| — |10|+5| 0 |19] 8 |2 | 1| *1
GAMF el e CTFP R/L 10CA [@|®[ 38| — [125/11 |14 | — 50| — [10/+670°[20| 8 |2 | 1| *2
=SS 22 |[CTFPR/L12CA @ ® 50| — (15516 20 | — 55| — [1246]0° (20| 8 |2 | 1| %3
cawe &} D= LT |cTreRiLt6cA [@(@[55| —[16 7 125 |~ 63— [16|+610 |25/ 8| 2 2| *3
i |[CTFPR/L20CA @ @70 — 20 [l 25 | —|70| — |20/+310°|30]10| 2 | 2 | 4
AMFEEF (R ZRT,
Fig.2
ot
i
~ éf L ASP
GAMF * MHD
LM
s DR Qs
ARFHERF (R ZRT,
#1 ~*AICDNTIE. FRECEEEL,
BAA Y —MRELE FEmm)
s RRILE Al | B
* 1 TPLI[]0902 5.56 2.38
%2 TPLJL11103 635 | 3.18
%3 TPL][]1603 9.525 | 3.18
%4 TPL][]2204 12.70 4.76
(5 FvITIL—NOBE SEDEETEGP. | 00ETEEEL,
Zfam (CTUPE! /CTFP&! /CTGP & /CTJP BY)
SYPI |PFEVvIb B L TEION | Fv9T gz | FIT | o7
= REUE R T |PIVANZIVAN & R | Biits ey E&  |[PYPAMERIUI-/ IJ)?'- TIvANA| 29U~/
- 29a1—|A9Ua— T TRl et P 7E b~ LyF  [RUMNELYF
BX
= el 7 '
wxp o | O Q) | WV | N 4
BH
8CA| BCMO4R S083 | S103 BX0515 | (LH020) (LH040)
glgs 10CA| BOMO5R | ©' 0408 s | — | s0810 | s1010 BX0615 | (LHozs) | (1020
oTGp 12CA S0812 | S1012 | 1.8X45 | BX0625 (LHO50)
oTJp [16CA| BCMOBR | oo 0012, STPDS22| (.| S0816B | S10168 BH0825 | (LH030) ((L;%(’Q%Oﬁ)
20CA AJM6 | STPD422 S0820B | S1020B BH0832

¥1 ( HLVYFRABULTWLEE Ave

%2 H—hUwI A ZwhIA X1 2CADSECTIPRD S I P IV Vv AZIUa—IF[BTO41 2] LY F(ELHO20 | ANEAENE T,

46




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

RkILS
Fig.1 I[T ’
o CTGP A
\0 |
| w EE 3 St —|
@ = ; <} B (o7 OMNDG H | B WY LF |LF2IHF|GAPGAFIHDASP M Fig {¥2
90° LF ASP
. MHD $20kiie | CTGP R/L 10CA |@|®] 38 | 60 [125/11|14| — |50| — [10|+4| 0 |20| 8 |2 | 1| =2
M & |[CTGP R/L 12CA |® ®| 50 | 75 |155/16|20| — |55 — |12|+4' 0" |20| 8 | 2 | 1 *3
e g@ W*II % CTGP R/L16CA |®|®| 60 | 75|16 [17]25| — [63] — [16[+370"[25/ 8 [2[2 | *3
\ é’b
AN
ANFEHF (R ZnRT.
Fig.2
o}
N g #DMIN2IFS V7ROV NEDRII TEERT
GAMF MTD
GAMP £ \ D } T &
. S&
© FRISEHTF R ERT.
Fig.1 T ’
: (CTJP |A
{bglgzﬁ@?m o e
N7 ‘ o B pmNpue| H | B [WFWF4 LF LF2|HF GAVPGAWFIMHDIASPIMA [Fig. B2/
B LF R R EAES
GAVF e 12CADBE | GTIP R/L 10CA |@| |38 | 60 [125/11 /14| — |50| — |10|+5/0°|20| 8 |2 | 1| %2
’§ i"i%l CTJPR/L12CA |®| |50 |75[155/16|20| —|55| — [12|+570° (20| 8 |2 [ 1| *3
e 4 P J@;;g CTJP R/L 16CA 557516 |17/25| — 63| — |16/+5/0° 258 |2 | 2| %3
R
)
ANFEEF (R ZRT.
Fig.2
O\N\A 1 7 FmI
L EL@ET - HDMIN2IES Y7 LR NS ORI TEERT
GAMF o mTD
Q
\O\$\$
ARFHERF (R ZRT,

#*1~%3(CDNTIF P.ABDERAA T —MUEREE | DR ZECELZE,

H5HEAXE

CTUP CTFP CTGP CTJP

o w w Hote w

= 2 = J—F— =

HE
7
LF LF

A 5 —bWEM (mm) 5.56 6.35 9.525 12.70
EEID—F—FF (mm) 0.4 0.4 0.8 0.8

47



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

mILY
Fig.1 I[TA]

. CTWP
PO\ = BCADISE = :
ANER i B |7 OMNDNG H | B WFINFY LF |LF2IHF AP GAIFNHDASPM Fig S22

) 60°| ["® LF

LF2 CTWPR/L 8CA |®| [30| — [11.5] 984[11.6] 41742 [429[ 10 |[+57 0" [19] 8 [ 2 [ 1 | 1
v MHD_ ( ypyiz CTWP R/L10CA [@|®[ 38 | — [125[11 [14 | 53344 [#97[10|+6] 0" [20] 8 [2 [ 1| =2
M1 | 12CADBE & o) || CTWP R/L12CA (@ @50 | — [155/16 |20 | 754 475419/ 12| +67 0° [ 20| 8 | 2 | 1 *3
S %—@Wﬁ @i? CTWP R/L16CA [®| 55| — [16 [17 [25 [125353 [e0016[+47 0" [25[ 8 [2 [2 | %3
¥ I HFIE@RDEE AHIFERF (R ZRI,.
Fig.2 =
oV ;i
(Chvs=T
AN =
l L ASP
60°@(LT>
GAMF MHD
M1
a4 EP B (13
¥ I HFIE@RDEE AHFERF (R ZRT,
Fig.1 Tﬁ
V‘\\$ s SCA(D%‘SLO CTTP <& (mm)
R e ) o G e R
) P ; Asp 2 = = puINDUNe H | B WFWF4|LF |LF2|HF GAIPGUIEMADASPIM1 Fig. T2
60° LF2 Y R|L i
S CTTPR/L 8CA |®| [30]50]11.5[10| 91328/46 38510 |+5 0" (19 8 [2 [ 1 | =1
GAMF w | . |[CTTPR/L10CA |@|@®] 38 | 60 [12.5/ 11| 9139|50 414110 |+50° (20| 8 [ 2 [ 1| *2
i %] ||CTTP R/L 12CA |®|®| 50 | 75 [15.5 16| 13 |2018] 55 4256/ 12 |+57 0° (20| 8 | 2 | 1 | %3
cave 4 W*II %; CTTPR/L 16CA |®|®[ 60| 75 [16 | 17[15 221363 505416 |+3° 0" [25| 8 [ 2 [ 2 | =3
&
Q ARIFEBF(R)ZERT,
! | i
R0 oo
60 . Lr2 = HDMIN2ES TP I NSO TR ERT .
LF
GAMF MHD
M
s ol DB s
i s
SO AEIFEBE R ERT.
#1~%3ICDVNTlF. FERETEZE L,
BRAA Y —MUREE i (mm)
&= REVE WA | BT
%1 TPL ][ 0902 5.56 2.38
*2 TPL][]1103 6.35 3.18
*3 TPL 111603 9.525 | 3.18
I FvTIL—NOBFAADEESEIFP. 100 TETEEL.
Zfgm (CTWP B! /CTTP &Y /CTSP #Y)
SYPI | FFY I z 4L TEIO | Fv9T |mo o | TP | FryT
my hmE BAE [PYPRNZIVAN B R (BRLED | B | g [PYrANERZUI—/| TSR PN 2002
- ATUa1—|AoUa— 0.8mm | 1.0mm | ULYF b b LYF  |RIbMELYF
S| A (=Y &/ ~7
22px P & |V | & | R4
= 7 O
8CA| BCMO4R | BT0406 so83 | s103 BX0515 | (LH020) |\ | (LHO40)
CTWP [10CA| BCMO5R | BT0408 B B S0810 | S1010 BX0615 | (LH025)
CTTP AJMS5F 1.8X45
ctsp 207 oorosr| BT0610 s0812 | S1012 BX0625 | 10009 | (Loao) | (LHOSO)
16CA BT0612 STPD322| SPP308 | S0816B | S1016B BHO0825

#*( HVVFRNBULTWVWERE A,

48




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

mILS
oot A
<>“\\V“ A i{ i CTSP <& (mm)
¢ L e} m ;
“S%% i I Tamrn
N A= e OB puINDINe H | B WFWF4|LF |LF2|HF GAIPGUIFMADASPIM1 Fig. F322
@4 45 LF R|L [S)::157
LE2 ( ymiz | CTSPR/L10CA @ |38 |60 |12.5/11|14] 698 44 51.02(10|+470° |20| 8 | 2 | 1 %2
GAMF Vs 12CAQ%E || CTSP R/L 12CA |®] [50 | 75 [15.5(16]20 | 98447 5716 12|+57 0" [20[ 8 [ 2 [ 1 [ *3
e — agl CTSPR/L16CA (@ |55|75 |16 |17|25|14845363.16/16|+470°|25/8 |2 |2 | *3
e & E T B 7:88]
e
¥ HFF@mDET O ARIFERF(R)ZRT.
Fig.2
0\1\\\\\ - -
B f~ ;
, RN HDMIN2FS VP IV IV NEDRII TEERY
o[~ L_»
4 ®/ LF2
GAMF “&:‘D
¥ I HFE@mDES ARIFERF (R ZRT,

*2&%3(CDVTIE P.ABDEA Y —MURELE | DRZETELEE L,

HSeHEAE
CTWP CTTP CTSP
-8 " " e
w -7 2 2 d—F—4E
=
& M,
A 59— bREME (mm) 5.56 6.35 9.525
BEEI—F—3FF (mm) 0.4 0.4 0.8

49



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

mILyY
Fig.1 u @
®$ 8CADIZE CTRP I[A] & (mm)
)
IL © 3 £ S
kg5 ‘ Aﬂi mf|| B E T MNDING H | B WFIWFLF|LF2HF GUPGFIHDASP M Fig S22
750 LF2 |
o CTRPR/L 8CA |®|®| 30|50 115988 91122463772/ 10|+5| 0° [19] 8 | 2 [ 1 | *1
GAMF i I - « |[CTRPR/L10CA |®|®[ 386012511 [12]1s7]50 0 10]+5 0" [20[ 82 1] %2
[ - ] T Y Y
Ty | ﬁ @
GaMP HDMIN2ES VP LT NEDRIMI TEERT
ARFHERF R ZRT,
Fig.1 IT ]
S\@ 8CADIZE CTXP [A M i (mm)
0 v
#le 4 _ 8 =% o
@551 S — AS;, BT || = & [ ounome H| B WRVWF LF LF2 HF GHPGIENHDASP M Fig S22
70° LF
MHD CTXPR/L 8CA|®|®| 3050115 10| 9119346 /5% 10/+5 0" 19| 8 | 2 | 1| *1
GAME ﬁ%% I - o |[CTXPR/L10CA [@®|®| 3860 [125 1112154 | 50 4067 10|+ 5] 0" [20] 8 [ 2 | 1 | *2
% - } T Ny ¥
GAMP #DMIN2IFS Y7 IR NS DRI TRER T
ARFHERF R ZRT,
#1 E*2[CON TR, FRECEZE,
BRAA VY —MUREE T (mm) HFHLA R
&= TS AEE | BES CTRP CTXP
*1 TPL][]0902 5.56 2.38
*2 TPLJ]1103 635 | 3.18
(B FvTI—NOBFHEADEESEIP. | 00ETBIEE 1N " -
HAX 5.56 6.35
BEEI—F—4EF (mm) 0.4 0.4
Z8em (CTRP & /CTXP #Y)
B SYPI | FEIRI| ‘ B L TEIO | xn lmzem| 20TV | FryT
= g A E | PYPANTIYAN R BRIED | g B |TIVANE | Y F |PIPANE AU 1A
27U2—(25)2— G | Ao | o VF | UvF
L1 A <Y \&; S
I ®\\ @ [ D
CTRP | 8CA| BCM04R | BT0406 S083 | 103 BX0515 | (LH020) (LH040)
- - X
CTXP [10CA| BCMO5R | BTo408 | “M°F sos10 | st010 | ¥ [Bxosts | (Hozs) | 1% [(Lrioso)

#*( HUVVFRNABULTWEE A,

50




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

PILEIESES
E=Afa4 g —b E=Aka1vg—hk E=A1 19—k
P
80K b 5.0 K #ag 50 $%
Y 50| ™ Dol ™ T 50 h
2 AN \ 2 N \ 2 \~\
4.0 N ~ N N
*» <. Ox » 4.0f o » 4.0 . Oxn
o R i AN : \}%
30 2 900 N ~3.0f c% @0\5 30 O/\Q\ < TR
m/m 20 Q . < \ mm - S @% 4\ m/m 2o 0)@@“& 4 N
- . = - ~ '~ . P o e ~
side ; side -Z‘/\\Q(\Q’o/ 04/}}\ side RN 100404//6\\0~
. L N
AN 1.0 N@y CoN 1.0 D X
. Cqs L AN
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0 0.1 0.2 03 0.4 0 01 02 0.3 0.4
EDOE f (mm/rev) xbg f (mm/rev) xbg f (mm/rev)

51



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

mILy

Fig.1 IS
8CADIZE CSYP [&] & (mm)
\ S r= B [ AN o . [ERA -
; ;LJ?@?LC Asip ng & T Pvinpung H | B WFWF4 LF LF2 HF|GAVPGAVFMHDASPIM 1 Fig. = see
53 LF
" MHD., ( )WiE CSYPR/L 8CA [®| [30[ — [11.5/986 12| — |46] — [10[+570°[19[ 8 [2 [ 1 [ 1
GAMF M1 | 12CADI&. o ([ CSYPR/L10CA @@ 38| — [12.5[11 |14[—[50| — |10[+670°[20[ 8 |2 |1 | *2
(. “WW*II ° | CSYPR/L12CA |®| |50 — [155[16 |20| — 55| — |12|+6]0 [20( 8|2 |1 | *3
GAMP £ { [CSYPR/L16CA |® |[55] 16 |17 [25]— 63— |16]+6]0"[25/8 |2 2] %3
ARISEHTF (R ZRY.
Fig.2
\S)N\\\\\
Ui ey @
~ f’ b ASP
GAMF s "‘\"A:'D
FRISEHTF (R ZRY.

" 8CADIZE { CSKP J[s&] & (mm)

N T 0
@“\”@ i (e B9
g S M_C H *mi 4 B OE DMINDMIN| H | B WFWF4| LF |LF2| HF |GAVPGAMFAMHDIASP|M 1 Fig. [ s o
S %@ - o @i RIL HOES
~ MHD (g CSKPR/L 8CA |@®|/®| 30| — [11.5/ 9.9/12] — |46] — |10]+57]0° |19 8 | 2 | 1 %1
GAMF iwi 7| f2camge . | CSKPR/L10CA |@|@®| 38 | — [125/11 [14| — |50| — [10|+670°|20| 8 | 2 | 1 %2
L, u G w5 ||CSKPR/L12CA (@] |50 | — |155[16 [20| — |55] —[12|+670° 20| 8 | 2 | 1 %*3
GRmP ) @*II @iﬁ CSKPR/L16CA |® [55| — |16 |17 |25| —|63| — 16|46 0° |25/ 8 |2 |2 | *3
AMFEEF (R ZRT,
Fig.2
M
Wil
v LF ASP
GAMF WD
ARFEBFR) R,
*1~%3[CDNVTCF, FRZECELEET L,
i@ﬁﬁ*f‘/ﬂ'—l\ﬁﬁg!ﬁ ~FiE(mm)
&= RFEVE AEA | BT
%1 SP[ [ 10702 7.94 2.38
%2 SP[ ][ 10903 9.525 | 3.18
*3 SP[ [ 11203 12.70 3.18
(3) FvIIL—HOBFHEDEESEEP. 100 B 2T,
Eifm (CSYP#! /CSKP 8 /CSSP & /CSRP &)
SIYTI | PFEYv) : N TEION | Fv9T gz am| FITI | FryT
1= NEUE BRE PIVANPIVAN B R | BIRLED | B Bz |PIvANME| AU/ L//? 7IvANE| 292~/
BX
Y S & e
Al R ¢ = S
2~ | Q) Y | F [ H
CSYP | 8CA| BCMO04R S083 S103 BX0515 | (LH020) (LH040)
CSKP |10CA| BCMO5R BT0408 AIMSF - - S0810 | S1010 1 845 BX0615 | (LH025) (LH020)
CSSP |12CA BoMosR | BT0612 0812 | S1012 : BX0625 (LH030) | (LHO30) (LH050)
CSRP |16CA (BT0610) SSPD422| SPP308 | S0816B | S1016B BH0825

#( HUYFIRINBULTWVERE A,
HA—hwIAZwb A X1 2CADSBCSRPELD S V7 )L Vv ANZAD U1—(E[BTOB 10 ANEASNE T .

52




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

kLY
Fig.1 o S
RN e 5 : BCADIBE CSSP I &] FEmm)
S L;" LELA - |>Eﬂ @ g ?— N
N G9ES “H_
- T e B (7o OMNOIG H | B WFWFY LF LF2IHF GUPBAFNHDASP M1 Fig SOy
LF2
. MHD,_  ()pyid CSSPR/L 8CA |@]®] 30 |50 [11.5/ 9.96| 12] 7.05] 40 [1495/10] 0° [ 0° [19] 8 | 2 | 1 %1
T_, M1 12CA®*%‘=-*ZOV@l CSSP R/L 10CA |@|®| 38 | 60 [12.5/11 |14]793]44 500710 0° | 0° [20] 8 | 2 | 1 %*2
ok T || CSSP R/L 12CA |@|®| 50 | 75 15516 | 201168/ 47 [55.32/12|0° | 0° [20| 8 | 2 | 1 *3
GAMP % ! }
N CSSP R/L 16CA [@]®]55 [ 75 [16 [17 |25]i668] 53 61.32[16]0°[0° [25] 8 [2 [ 2| =*3
o FRISEBFE R ERT.
Fig.2
e
N ASP
45“/(.%. XDMIN2IFS V7 LRIV NED RN TRERT .
GAMF ':\"ATD
O e
e o WD B4 s
\ q
\%§$ FRISEBF R R,
Fig.1 IS ]
KW : CSRP & s (mm)
\ <t
x HE vk 16 am
@ = L ‘ ASP BOE DMINDMIN| H | B [WFWF4| LF |LF2|HF (6AVP[GAMFIMHD/ASPIM 1 [Fig. BAA /9
™ e COmia RIL EiES
GAMF MHD 12CA%E [CSRP R/L10CA [@] | 38 | 60 [125 11| 12 1423 50 4168 10 |+5] 0° |20 8 | 2 *2
‘ *§ %% CSRP R/L 12CA |®| |50 75 155/ 16| 16 [19.05] 55 [4362| 12 [+5°| 0° [20]| 8 | 2 | 1 *3
cave 4 ) /@ ﬁ@*li CSRPR/L16CA |®| [55 7516 |17]|22[505/63 5162/ 16[+5°]0° [25] 8 [2 [ 2 | %3
N
P\
{0/ AREEEF R R,
Fig.2
\0®\$ ol
T o e
/ = ‘
e e ASP XDMIN2ES V7L NEDRI I TRERT .
GAMF l\,\//|||1-|D
GAMP ) = &
FRISEBF R R
*1~*31F. P.52D BAA ~ T —MUERLE | DRETEIES L,
H5EHEARE
CSYP CSKP CSSP CSRP
w %iiﬁ— S LgL =
E R = = -
e
LF
A P —bWEM (mm) 7.94 9.525 12.70
EED—F—4F (mm) 0.8 0.8 0.8
tDHEISRF
EARA VY —h EAEA VY —K EREAVY—b
6.0 "o 6.0¢ #e
7 tﬂ 5.0 P 50
2 A A
H & 4.0 a 4.0
a ® 50 X
m/m m/m m/m
side side 2.0 side 2.0
1.0 1.0
0 : : N 0 . 0 : : :
1.0 2.0 3.0 4.0 1.0 2.0 3.0 4.0 1.0 2.0 3.0 4.0
# b8 f (mm/rev) *xb& f (mm/rev) #b& f (mm/rev)

53




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CP=z

mILY
Fig.1 B W
O 8CADIZE CSTP I[a] P (mm)
“WPrale G BB
KF = ‘ W& rouNoue H | B WFWEY LF LF2IHF G GUNHDASPIM 1 Fig. ™'gloes
60° LF2
o CSTPR/LBCA |®|®] 3050 /1151011 9 125 46 |39 10/+51 0° 19| 8 | 2 | 1| *1
GAME M I . CSTP R/L 10CA [® @] 38 | 60 [125[11 | 9 [1320(505/4307/10|+570° |20| 8 | 2 | 1 | *2
w _H) = SO}
st \
GAMP L %DMIN2@ES TP ILR IV NEORINTEERY .
A\
AHFERF (R ZRI,
Fig.1 S,
_ lcswP B
“\\\* 8CADEZE
g . 2 o ——
@ieo;f Pr o wy|| 2 F o7 Do H | B WFWFLF LF2 HF GUPGAENHDASPM 1 Fig S22
) E@ LF ASP “zﬁ
N7 — CSWPR/LBCA |@ ®| 30 | — [11.5 989116558 42 455 [10|+51 0" [19] 8 | 2 | 1| 1
A BV ] CSWP R/L 10CA [@ (@[ 38 | — [125]11 |14 |6.56/44 [#629]10|+67 0" [20] 8 | 2 | 1 | %2
SR 4 (O
GAMP
* | HFE@RDEE AHIFERF (R ZR,
#1 EHRITON Tl PRECELIZE,
BRAA VY —MUREE T (mm) p3bw W NE
= RILE AER | BE CSTP CSWP
* 1 SP[[]0702 7.94 2.38
*2 SPL][]0903 9.525 | 3.18 o
(E) FvTIL—NOBFHADEEAGP. 1002 B EELN, = L e
J
L LF
A 29— bR (mm) 7.94 9.525
BET—S—4F (mm) 0.8 0.8
8@ (CSTP & /CSWP #Y)
B SYPI | FEIRI| ‘ B L TEIO | xn lmzem| 20TV | FryT
= g A E | PYPANTIYAN R BRIED | g B |TIVANE | Y F |PIPANE AU 1A
27Y1—|Z5Ua— 08mm | 1.0mm | UYF UvF | LvF
=) 9
—— \\ o \\\\\\ / S
e ®\\ @ < [ D
CSTP | 8CA| BCMO4R | BT0406 B B so83 | s103 BX0515 | (LH020) (LH040)
CSWP [10CA| BCMosR | BTo408 | AIMOF sos10 | s1010 | "% Bxosts | (Lrozs)| M1 [(ios0)

#*( HUVVFRNABULTWEE A,

54




SPz/SCwr/SXa/CPx

ER{HERDERE
@ SEC-H—hJyI1ZwhSPAY/SCAY/ SXEY/ CPREEIDMIF S ICIF. 71 JUTRDBNZERIT S ENUETT

OB, FfclF2meE

@RIV SAERUIT

ORIV MERD A Y b —T >

@O LS FRT v hRA VT — b
BERAAY N—T

@ CFEAICIEBHH—RYI A ZYhDRBEZEFEDfcdDE RBELEDOTERBIUFERICE O TO~@DTEZEEDF T .

@ OYIDLFIRT WA VT —NEBRANYN —TUETDICREL A VT =PRI ZOBRIEDEICTEDLIICL TS,

@ ODABFIF2EECESIT VTP I ANRAIUa—BROT F 07 v ANAT U1 —DInHRE AL DERDNETT .
(CNVERFDEERFEN CEFLIEDFRT )

B BB~ %
@ XOXRITRIEEI. BUBICKDEUTERDEZRELTLE
=0
@ XAICERRULISF DA, H#EO—F—HEREA Y- A ZEDBER  vom
DC : T& (E]D %R PEITE. CT3ElE 0. 1mm AT — NE® S — N | B T— —
RHBRELDNE <EHESICHHEENET, LA E=mk o 556 04
THHIE DC FEEREANTLEEL) o 635 04
t: Y LADES (1.0mm & LTERDHBEREENT
BOET.) Z{fik o 9525 08
Xy Xo V1 Ys | A H— R O—F—HRICLDHEE (H— kU wY 0 12.70 08
A= w FONEMBIFESEA VT — N O—F—EET E7f
DEFIEDD. BEfA U H— N I—F—44% (5% o 7.94 0.8
BHE) EREDI—F—HRDA VY — NEFBHTD o 9525 0.8
SAICIMEBILETT,) 2 12.70 08
: =
N : EERD DAZS, T

[ ] o 635 0.4

ZEfIEMA 55°

9.525 0.8

0

FATIORIER 80°

75X 825 0.6
9.6 X 10.56 0.8

55



SPz/SCwx/SXa/CPx

A Y= I—F—FRICKDHFEMBEDHIEE

A& (mm)
woOE j;g_ X, X, Y, Y, B OE j;é_ X, X, Y, Y,
0.2 0.03 - 0.13 - 0.4 0.25 - 0.06 -
10cA | 04 0 - 0 - 12cA | 08 0 = 0 -
08 | —0.06 — [ —o025 - STJP 12 | —025 — [ =006 -
stop | g.g 8.06 - 8.25 - CTJP o gg 825 - 8.06 -
CTUP : :
12 | —006 — [ —o025 - 12 | —025 S -
0.4 0.06 - 0.25 - 02 | —019 | 015 | 019 | —0.15
16CA | 08 0 - 0 - 10cA | 04 0 0 0 0
12 | — 006 — [ —025 - 0.8 037 | —029 | —037 | 029
0.2 0 - 0.15 - 04 | —037 | 029 | 037 | —029
8CA| 04 0 - 0 - STSP | 1oca| o8 0 0 0 0
CTSP
0.8 0 — [ =029 - 12 037 | —029 | —037 | 029
0.2 0 - 0.15 - 04 | —037 | 029 | 037 | —029
10CA | 04 0 - 0 - 16CA | 08 0 0 0 0
0.8 0 — | —o029 - 12 037 | —029 | —037 | 029
0.4 0 - 0.29 - 04 | —o0.01 - 0.03 -
STFP | 1ocal 08 0 - 0 - 8CA| 08 0 - 0 -
CTFP
12 0 — [ —o029 - 12 0.01 — [ —o03 -
0.4 0 - 0.29 - 04 | — 001 - 0.03 -
16CA | 08 0 - 0 - 10cA | 08 0 - 0 -
12 0 — [ —029 - SSYP 12 0.01 — [ =003 -
0.4 0 - 0.29 - CSYP 04 | —0.01 - 0.03 -
20CA 0.8 0 — 0 — 12CA 0.8 0 — 0 —
12 0 — [ —o029 - 12 0.01 — [ —oo0s -
0.2 0.15 - 0 - 04 | —0.01 - 0.03 -
10CA | 04 0 - 0 - 16CA | 08 0 - 0 -
08 | —029 - 0 - 12 0.01 — [ —o003 -
0.4 0.29 - 0 - 04 | —002 - 0.09 -
STGP | oAl 08 0 - 0 - 8CA| 08 0 - 0 -
CTGP
12 | —029 - 0 - 12 0.02 — [ =009 -
0.4 0.29 - 0 - 04 | —0.02 - 0.09 -
16CA | 08 0 - 0 - 10cA | 08 0 - 0 -
12 | —029 - 0 - SSKP 12 0.02 — | =009 -
02 02 | —025 | —012 | 015 | |CSKP 04 | —002 - 0.09 -
8CA| 04 0 0 0 0 12cA| 08 0 - 0 -
08 | —04 0.51 023 | — 029 12 0.02 — [ =009 -
0.2 02 | —025 | —012 | 015 04 | —002 - 0.09 -
10cA | 04 0 0 0 0 16CA | 08 0 - 0 -
STTP 08 | —04 0.51 023 | — 029 12 0.02 — [ =009 -
CTTP 0.4 04 | —051 | —023 | 029 04 | —047 | 017 | o047 | —017
12cA| 08 0 0 0 0 8CA| 08 0 0 0 0
1.2 — 0.4 0.51 0.23 0.29 1.2 0.17 — 0.17 —0.17 0.17
0.4 04 | —051 | —023 | 029 04 | —017 | 017 | o047 | —017
16CA | 08 0 0 0 0 10cA | 08 0 0 0 0
1.2 — 0.4 0.51 0.23 0.29 SSSP 1.2 0.17 —0.17 — 017 0.17
0.2 —0.12 — 0.2 = CSSP 0.4 — 0.17 0.17 0.17 — 0.17
8CA| 04 0 - 0 - 12cA | 08 0 0 0 0
0.8 0.23 — [ —o0a - 12 017 | —017 | —047 | 017
02 | —0.12 - 0.2 - 04 | —017 | 017 | o047 | —017
10CA | 04 0 - 0 - 16CA | 08 0 0 0 0
STWP 0.8 0.23 — — 0.4 — 1.2 0.17 —0.17 — 0.17 0.17
CTWP 04 | —023 - 0.4 - 0.4 0.09 B -
12CA| 08 0 - 0 - 10cA | o8 0 - 0 -
12 023 — [ —o0a - 12 | — 009 - 0.12 -
04 | —023 - 0.4 - 0.4 0.09 — | —o012 -
16CA | 08 0 - 0 - SSRP | ,ca 08 0 - 0 -
CSRP
12 0.23 — [ —o0a4 - 12 | — 009 - 0.12 -
STP |0 o T woal o8 T o T — T o | =
CTJP ' :
08 | —025 — [ —o06 - 12 | — 009 - 0.12 -

56




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SPz/SCzn/SXza/CPn

A Y= 1—F—FRICKDHFEMBEDHIEE

& (mm)
o OE j;g_ X, X, Y, Y, B OE j;g_ X, X, Y, Y,
02 019 | — | —o005 - 0.2 0.19 — | =oo0s -
8CA| 04 0 - 0 - 8CA| 04 0 - 0 -
STRP 0.8 037 | - 0.1 - 08 | — 037 - 0.1 -
CTRP 0.2 019 | — | —o005 - CTRP 02 0.19 — =005 | -
10cA | 04 0 - 0 - 10CA | 04 0 - 0 -
08 037 | - 0.1 - 08 | — 037 = 0.1 =
0.2 019 | — | —o007 - 0.2 0.19 — =007 | -
8CA| 04 0 - 0 - 8CA| 04 0 - 0 -
08 039 | — 014 | — 08 | — 039 - 014 | —
STXP CTXP
CTXP 02 019 | — | —o07 - 0.2 019 | — | —oo07 | -
10cA | 04 0 - 0 - 10CA | 04 0 - 0 -
08 039 | — 014 | — 08 | —039 | - 014 | —
0.4 0.15 025 | —008 | 015 0.4 015 | —025 | —008 | 015
8CA 8CA
SSTP 0.8 0 0 0 0 csTP 0.8 0 0 0 0
cstP | | o4 015 025 | —008 | 015 roon |04 015 | —025 | —008 | 015
08 0 0 0 0 08 0 0 0 0
0.4 008 | — 0.15 - 04 | —008 | - 015 | —
sswp | %A os 0 - 0 - cswp 8CA s 0 - 0 -
cswp [T o4 008 | — 0.15 - foca |04 | —o0o8 | - 015 | —
08 0 - 0 - 08 0 - 0 -
0.1 025 | — 0.05 -
02 047 | — 003 | —
SDAC | 10cA 7, . . . .
0.8 033 | — | —o07 | -
0.1 0.22 - 0.1 -
02 014 | — 006 | —
SDBC | 10CA |— = s . . .
0.8 029 | — | —o013 | -
0.1 007 | - 0.07 -
02 006 | — 006 | —
SCLC | 10CA 004 | — 004 | —
0.8 0 0 0 0
0.1 0 - 0.13 -
02 0 - 0.12 -
SCFC | 10cA [ % s - T
08 0 0 0 0

57



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SPz/SCza/SXza/CPn

IIER~EEETER .
I (mm)
ARINT 5= 8'BHB)d 20°DHBAERY
TR | ! e e
‘ : ‘o S "\ !
i . (T2 [ 1 4)
) %E ) [ele
= = IT DC(ITE) ‘ Ll. p20.1 p=0.1
] | 25 / Byt i < At09 G )
= £ (EROED) (CEEDES)
HAER -
5= 45°DIBETERT
P _ MHD /“ e
- AL
L N w&w L XA
kel =y 1! -y
| \ﬁﬁ)&; ,‘ 4@: ?;‘EE?) <45 ‘%Eﬁ:
_ B || 01 = s pz0-1 =
<% 58 1)
(BROBE) CEEOSS)

Al S . . .
CEFTEE C A b ) F i | j | R| d [MHH|MHD| p M o)
10CA|[10CA|DC/2—15.01—Y,| 12.7 | 10.00 |50 +X,| 5.0 12 | 4.64 24

STUP 26 | 13 | 35 20 M6X1.0 | 20°
oTup |12CA|12CA|DG/2—21.01—Y,| 157 | 12.00 |55 +X;| 105 16 | 5.64 26
16CA|16CA|DC/2—26.01—Y,| 16.2 | 16.00 |63 +X,| 55 | 31 | 17 | 50| 12 | 1.00 | 25 | 29.4 |M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2—12.61—Y,| 11.7 46 +X 23 551 | 19 |23 |M5%x08 | &
10.00 5.0 35| 12
10CA|[10CA|DC/2—15.01—Y,| 12.7 50  +X, 13 4.64 24
STFP 26 20 M6Xx1.0 | 20°
oTEp |12CA|12CA|DG/2—21.01=Y,| 157 | 12.00 |55 +X;| 105 . 16 | 5.64 26.5
5.
16CA|16CA 16.2 | 16.00 |63 +X,| 55 | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 | 294
DC/2—26.01-Y, M8X1.25 | 45°
— |20cA 202 [ 200070 +X,| 75 |36 |22 | 70| 20 | 1.00 | 30 | 305
8CA| 8CA|DC/2—14.29—Y,| 11.7 38.59 +X, 23 551 | 19 |21 |M5%x08 | &
10.00 5.0 35| 12
STTP |10CA[10CA|DC/2—14.97—Y,| 12.7 41.41 +X, 13 4.64 24 )
26 20 M6X1.0 | 20
CTTP |12CA|12CA|DC/2—21.19—Y,| 15.7 | 12.00 | 42.56 +X,| 10.5 o 16 | 5.64 26
5.
16CA|16CA|DC/2—23.20—Y,| 16.2 | 16.00 | 50.54 +X,| 5.5 | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 | 24.7 |M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2—12.61—Y,| 11.7 42 +X, 23 551 | 19 |22 |M5%x08 | &
10.00 5.0 35| 12
STWP |10CA[10CA|DC/2—15.01—Y,| 12.7 44 +X, 13 4.64 225 )
26 20 M6X1.0 | 20
CTWP |12CA|12CA|DC/2—21.01—Y,| 15.7 | 12.00 |47 +X,| 105 o 16 | 5.64 26
5.
16CA|16CA|DC/2—26.01—Y,| 16.2 | 16.00 |53 +X,| 55 | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 | 22.8 |M8X1.25 | 45°
10CA|[10CA|DC/2—15.01—Y,| 12.7 | 10.00 |44 +X,| 5.0 35| 12 | 464 22 )
STSP 26 | 13 20 M6X1.0 | 20
oTsp |12CA|12CA|DG/2—21.01-Y,| 157 | 12.00 |47 +X;| 105 oo 16 | 5.64 25
16CA|16CA|DC/2—26.01—Y,| 16.2 | 16.00 |53 +X,| 55 | 31 | 17 | 12 | 1.00 | 25 | 251 |M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2—13.01—Y,| 11.7 46 +X 23 551 | 19 |23 |M5%x08 | &
10.00 5.0 35| 12
SSYP |10CA[10CA|DC/2—15.01—Y,| 12.7 50  +X, 13 4.64 25 )
26 20 M6X1.0 | 20
CSYP | — |12cA|DC/2—21.01—Y,| 15.7 | 12.00 |55 +X,| 105 oo 16 | 5.64 28.5
— |16CA|DC/2—26.01—Y,| 16.2 | 16.00 |63 +X,| 55 | 31 | 17 | 12 | 1.00 | 25 | 282 |M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2—13.01—Y,| 11.7 46 +X, 23 551 | 19 |23 |M5%x08 | &
10.00 5.0 35| 12
SSKP |10CA[10CA|DC/2—15.01—Y,| 12.7 50  +X, 13 4.64 25 )
26 20 M6X1.0 | 20
CSKP | — |12cA|DC/2—21.01—Y,| 15.7 | 12.00 |55 +X,| 10.5 oo 16 | 5.64 28.5
— |16CA|DC/2—26.01—Y,| 16.2 | 16.00 |63 +X,| 55 | 31 | 17 | 12 | 1.00 | 25 | 28.8 |M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2—13.01—Y,| 11.7 40 +X 23 551 | 19 |17 |M5%x08 | &
10.00 5.0 35| 12
SSSP |10CA[10CA|DC/2—15.01—Y,| 12.7 44 +X, 13 4.64 19 )
26 20 M6X1.0 | 20
CSSP | — |12cA|DC/2—21.01—Y,| 15.7 | 12.00 |47 +X,| 105 oo 16 | 5.64 23
— |16CA|DC/2—26.01—Y,| 16.2 | 16.00 |53 +X,| 55 | 31 | 17 | 12 | 1.00 | 25 | 22.6 |M8X1.25 | 45°

58



ISO & SEC- A

SPz/SCzn/SXza/CPn

—~yyazyhk

Eidl S C A b g F i j R d [MHH MHD| p M 0°
8CA | DC/2—13.51—Y, | 11.7 39.94 + X, 23 551 | 19 | 185 | M5 X 0.8 8’
SSTP 10CA | DC/2—14.30—Y, | 12.7 10 43.07 + X, ° 26 18385 ) 12 464 | 20 | 20.5 |[M6 X 1.0| 20°
8CA | DC/2—13.51—Y, | 11.7 39.94 + X, 23 551 | 19 | 18,5 |M5 X 0.8 8

1 1 . 12
CSTP 10CA | DC/2—14.30—Y, | 12.7 0 43.07 + X, ° 26 8|83 464 | 20 | 22.5 |[M6 X 1.0| 20°
8CA | DC/2—12.61—Y, | 11.7 42+ X 23 551 | 19 | 21 M5 X 0.8 8’
SSwP 10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 10 44 + X ° 26 1885 12 464 | 20 | 16 |M6 X 1.0| 20°
8CA | DC/2—12.61—Y, | 11.7 42 +X 23 551 | 19 | 21 M5 X 0.8 8

1 1 . 12
CcSwP 10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 0 4 + X ° 26 8|33 464 | 20 | 22.5 |[M6 X 1.0| 20°
SXFP 8CA | DC/2—13.01—Y, | 11.7 10 46 +X 5 23 13 | 35 | 12 551 | 19 |17 |M5X 0.8 8’
SXLP | 10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 50 + X 26 ) 464 | 20 |15 |M6 X 1.0| 20°
SDAC | 10CA | DC/2—15.01—Y, | 127 | 10 | 50 + X, 5 26 13 | 35 | 12 | 464 | 20 |19 |M6 X1.0| 20°
SDBC | 10CA | DC/2—15.01—Y, | 127 | 10 | 50 + X, 5 26 13 | 35 | 12 | 464 | 20 |20 |M6X1.0| 20°
SCLC | 10CA | DC/2—15.01—Y, | 127 | 10 | 50 + X, 5 26 13 | 35 | 12 | 464 | 20 |20 |M6 X 1.0| 20°
SCFC | 10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 | 10 | 50 + X, 5 26 13 | 35 | 12 | 464 | 20 |20 |M6 X 1.0| 20°

@ FRRICERUCESDOREIFRDBEOTY

N

DC :

X] .XE,Y} ,Yg .

MIE (EEDZREITE. CEE 0. Tmm
RITERELDINELBEDHRIITHESNFT T, LA
I HHE DC (FEREZEANTLEE L)

CYVADEET (1.0mm EUTERFDEFEXZENT

HHDFRT.)

A VY —bD—F—FRICLDMEE (W—HUvY
-y bONENERFEEA VY —FD—F—

FECTORAMED D, BEA T —bOI—F—FF

(P55 8R) LELDI—T—HBDAVY—h7Z

ERATDHEICITHEBNZETY )

CEEDDRES,

59



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SPz/SCza/SXza/CPn

& (mm)
(_|7“€_|f§j]|]:[ ) 5= 8B DL\ 20 DBAETRY
SYTIVIIIB |
x —_—
e A A
(7R \
\‘ 4 ’H ﬂ \
/AR N = |
) / ¥ e :
ot 7777 *7J
A H— z
O pm e
(EEOSE) (CHEEDSS)
5= 45 DBEERY FL 3 o
) (CEEDBE) g8 [ 3 [\ r 7\
- —=F S e = 1] i i
g ) iy ‘
' o . o £9 o \/ \/
AR 5 - T T B
<41/ § \ ;/Q& %ol s % ',
% % L ) L
MHH < >?§ MHH T« >{§
i = . . .
SP AICP &l A b 2 G F Z i j r d | MHH MHD| p M o)
10CA[10CA| 12.7 [10.00| 50 +X,|DC/2—50.05—X,| 5.0|15.0 35| 12 | 4.64 24 .
STGP 26 | 13 20 M6X1.0 | 20
oTGp |12CA[12CA| 157 |12.00| 55 +X;|DC/2—55.05—X;| 10.521.0 oo 16 | 5.64 26
16CA|[16CA| 16.2 | 16.00| 63  +X,|DC/2—63.05—X,| 5.5/26.0 31 |17 | |12 ] 1.00 | 25 |26 |M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA| 11.7 46 +X,|DC/2—46.05—X, 23 551 | 19 |21 |M5%x0.8 | 8
10.00 5.0/10.0 +Y, 35| 12
STTP |10CA[10CA| 12.7 50 +X,|DC/2—50.05—X, 26 13 4.64 20 24 vex10 | 20°
CTTP |12CA|12CA| 15.7 [12.00| 55 +X,|DC/2—55.05—X,| 10.5/14.0 +Y, oo 16 | 5.64 26 '
16CA[16CA| 16.2 | 16.00 | 63  +X,|DC/2—63.05—X,| 5.5|16.0 +Y, 31 | 17 | | 12 | 1.00 | 25 |24.7 | M8x1.25 | 45°
10CA[10CA| 12.7 [10.00| 50  +X,|DC/2—50.05—X, 5.0/15.0 +Y, 35| 12 | 4.64 25 .
STJP — - 26 | 13 20 M6X1.0 | 20
oTJp |12CA[12CA| 157 |12.00| 55  +X; DC/2—55.05—X; 10.5|21.0 +Y, oo 16 | 5.64 28
16CA[16CA| 16.2 | 16.00 | 63  +X,|DC/2—63.05—X,| 5.5(26.0 +Y, 31 | 17 | | 12 | 1.00 | 25 |29.4 | M8x1.25 | 45°
10CA[10CA| 12.7 [ 10.00 | 51.02 +X,|DC/2—51.07—X,| 5.0| 7.98+Y, 35| 12 | 4.64 22 .
STSP — - 26 | 13 20 M6X1.0 | 20
oTep |12CA[12CA| 157 | 12.00 | 57.16+X,|DC/2—57.21—X;| 10.5|10.84+Y, oo 16 | 5.64 25
16CA[16CA| 16.2 | 16.00 | 63.16 +X,|DC/2—63.21—X,| 5.5|15.84+Y,| 31 | 17 | | 12 | 1.00 | 25 |25.1 |M8Xx1.25 | 45°
8CA| 8CA| 11.7 44.95+X,|DC/2—45.00—X, 8.05+Y, 23 551 | 19 |17 |M5%X0.8 | 8
10.00 5.0 35| 12
SSSP |10CA|[10CA| 12.7 50.07 +X,|DC/2—50.12—X, 8.93+Y, ’6 13 4.64 2 19 vex1o | 20
CSSP | — |12cA| 15.7 [ 12.00| 55.32 +X,|DC/2—55.37—X,| 10.5|12.68+Y, 16 | 5.64 23 '
5.0
— |16CA| 16.2 | 16.00| 61.32 +X,|DC/2—61.37—X,| 5.5|17.68+Y,| 31 | 17 12 | 1.00 | 25 |22.6| M8Xx1.25 | 45°
10CA[10CA| 12.7 [10.00| 50 +X,|DC/2—50.05—X,| 5.0/13.0 35| 12 | 4.64 24 )
SSRP [ — - 26 | 13 20 M6X1.0 | 20
CSRP 12CA| 15.7 [12.00| 55 +X,|DC/2—55.05—X,| 10.5|17.0 5o 16 | 5.64 26
— |16CA| 16.2 |16.00| 63 +X,|DC/2—63.05—X,| 5.5/23.0 31|17 | | 12| 1.00 | 25 |26.9| M8x1.25 | 45°
STRP | 8CA| 8CA| 11.7 1000 46 +X, DC/2—46.05—X, oo 100 +Y,| 23 I U 551 | 19 |21 |M5%x0.8 | 8
CTRP |1ocal10CA| 127 | |50 +X,|DC/2—50.05—X,|  |13.0 +Y, 26 ' 464 | 20 |23.5|M6X1.0 | 20°
STXP | 8CA| 8CA| 11.7 1000 46 +X, DC/2—46.05—X, oo 100 +V,| 23 I U 551 | 19 |21 |M5%x0.8 | 8
CTXP |10CA[10CA| 12.7 | |50 +X,|DC/2—50.05—X,|  |13.0 +Y,| 26 ' 464 | 20 |23.5|M6X1.0 | 20°
SSTP | — | 8CA| 11.7 46 +X, DC/2—46.05—X, 23 551 | 19 185/ M5%0.8 | &
oS 10.00 5.0/10.0 +Y, 13 | 3.5 12 -
TP |10CA 10CA| 12.7 50.5 +X,|DC/2—50.55—X, 26 464 | 20 |22.5|M6X1.0 | 20
8CA| — | 11.7 46 +X, DC/2—46.05—X, 13.0 +Y,| 23 551 | 19 |17 |M5%x0.8 | 8
SXLP 10.00 5.0 13 | 3.5 12 -
10CA| — | 12.7 50 +X, DC/2—50.05—X; 150 +Y,| 26 464 | 20 |15 |M6X1.0 | 20
SCLC [10CA| — | 12.7 [10.00| 50 +X,|DC/2—50.05—X,| 5.0/15.0 +Y, 26 | 13 | 3.5 | 12 | 464 | 20 |20 |M6X1.0 | 20°

60



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SPz/SCzn/SXza/CPn

~iE(mm)
i 00 T .. 5= BB 20°DEAERT
|
A ] A\ //’ L TN
¥ al i MHE / .
/ \ H \/ i "JZ\ X i /?é \
P S8/ il
™ - = / g * a
e (WESE Mo ] 2 S i
Lj—b <|—>bt0.1 o bt0,1
B Y— ' ~a%s (w1
d—F 3%
(ABDES) (CHEDIZS)
0°=45°DHEZER Y
_ P __ _MHD, / M - N
IR Ik, 4 B— <>55> Pt
. B v D = 3
4 VE dase| X <45 To
R || b:OvTE l«—w|p20-1 =
el %92 G 1)
(BBDES) (CHEDEZS)
it = . . .
ST c A | b 0 Fli|j| R | d |MHH MHD| p M |6
10CA|10CA| DC/2—15.01—Y,| 12.7 | 10.00 |50 +X, 5.0 12 4.64 24
STGP 26 | 13 | 35 20 M6X1.0 | 20°
CTGP 12CA|12CA| DC/2—21.01—Y,| 15.7 | 12.00 |55 +X,| 10.5 16 5.64 26
16CA|16CA| DC/2—26.01—Y, | 16.2 | 16.00 |63 +X, 5.5 31 17 5.0 12 1.00 25 26 M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2—10.01—Y, | 11.7 46 +X, 23 5.51 19 21 M5X0.8 8°
10.00 5.0 3.5 12
STTP 10CA|[10CA| DC/2—10.01—Y, | 12.7 50 +X, 13 4.64 24
CTTP 26 20 M6X1.0 20°
12CA|[12CA| DC/2—14.01—Y,| 15.7 | 12.00 |55 +X,| 10.5 16 5.64 26
5.0
16CA|16CA| DC/2—16.01—Y,| 16.2 | 16.00 |63 +X; 5.5 31 17 12 1.00 25 247 |M8X1.25 | 45°
10CA|10CA| DC/2—15.01—Y,| 12.7 | 10.00 |50 +X, 5.0 3.5 12 4.64 25
STJP 26 13 20 M6X1.0 20°
12CA|12CA| DC/2—21.01—Y,| 15.7 | 12.00 |55 +X,| 10.5 16 5.64 28
CTJP 5.0
16CA|16CA| DC/2—26.01—Y, | 16.2 | 16.00 |63 +X, 5.5 31 17 12 1.00 25 29.4 | M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2—10.01—Y, | 11.7 46 +X, 23 5.51 19 21 M5X0.8 8°
STRP
CTRP 10.00 5.0 13 3.5 12 -
10CA|10CA| DC/2—13.01—Y, | 12.7 50 +X, 26 4.64 20 24 M6X1.0 20
8CA| 8CA|DC/2—10.01—Y, | 11.7 46 +X, 23 5.51 19 21 M5X0.8 8°
STXP
CTXP 10.00 5.0 13 3.5 12 -
10CA|10CA| DC/2—13.01—Y, | 12.7 50 +X, 26 4.64 20 24 M6X1.0 20
10CA|10CA| DC/2—13.01—Y,| 12.7 | 10.00 |50 +X, 5.0 3.5 12 4.64 24
SSRP 26 13 20 M6X1.0 20°
— |12CA|DC/2—17.01—Y,| 15.7 | 12.00 |55 +X,| 10.5 16 5.64 26
CSRP 5.0
— |16CA|DC/2—22.01—Y,| 16.2 | 16.00 |63 +X, 5.5 13 17 12 1.00 25 26.9 | M8X1.25 | 45°
SSTP - 8CA|DC/2—10.01—Y, | 11.7 46 +X, 23 5.51 19 18.5 | M5X0.8 8°
CSTP 10.00 5.0 13 3.5 12
10CA|10CA| DC/2—10.01—Y, | 12.7 50.5+X, 26 4.64 20 22.5 | M6X1.0 20°

@ XTMERUICEESDREIERDEOTT,

DC : fIT#& (mEDZRSYIEITIE,. CiEF 0. 1Tmm
RIERELDNESKHEDRLDICHEINET. KA
FOHE DC FEZEEZEANTLZEW,)

t D VADEE (1.0mmEUTERFDOEFEXZENT
HDFET,)

XiXo Y Yo! A VY= b O—F—4RICKDMIEEE (D—hUvY

d1= v bOHFMUBIFEEA VY — N I—F—4ET
DERAMEDI=S. B#EA Y —I—F—F&F (P55

%03

E2IN

BEICFHEBIUNETT.)
N EERODKES,

) EREDI—FT DA VY — hZERTSD

61



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

SPz/SCza/SXza/CPn

& (mm)

[iE1):) 0°=8%3\F 20°DBEZRY
,// \ R 7\ Y mHo /'\
[ = L \ : ﬁ%\
\\ 77/ ED)/ {; \ \ i
".:. TE 0.1 e/ p0-1
|| A 03 (322 j=
- DDA 16°,20°,30°45°60° A= (M 48)
2 (BEDHE) (CEHEDZE)
N(EEDDKREE) i
IR 0°=45°DHEZER I
i ok ey
— - N IR, *'E ] IR, N
L | Oy Gy
7 ‘ 7% aso| TO Laso| T O
1} G \ I = &
A ‘ \a’ 1= les =01 =
e A9 G 1)
(ABDEE) (CEEDEZS)
i) = . . .
SP AICP &l C A b ¢ F i j R d | MHH MHD| p M o]
8CA| 8CA|DC/2—12.19+0.29N|11.7 | 10.00 |42.23—0.5N 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8°
5.0 3.5 12
STTP 10CA|10CA|DC/2—12.52+0.29N|12.7 | 10.00 [45.64—0.5N 13 4.64 24
CTTP 26 20 M6X1.0 20°
12CA|12CA|DC/2—17.67+0.29N|15.7 | 12.00 |48.65—0.5N| 10.5 16 | 5.64 26
5.0
16CA|16CA|DC/2—19.67+0.29N|16.2 | 16.00 |56.65—0.5N| 5.5 | 31 17 12 | 1.00 | 25 | 24.7 | M8X1.25 | 45°
8CA| 8CA|DC/2— 8.84+0.87N|11.7| 10.00 |44.52—0.5N 23 5.51 19 | 22 M5X0.8 8’
5.0 3.5 12
STWP 10CA|10CA|DC/2—10.45+0.87N|12.7 | 10.00 [46.4 —0.5N 13 4.64 22.5
CTWP 26 20 M6X1.0 20°
12CA|12CA|DC/2—14.25+0.87N|15.7 | 12.00 |50.4 —0.5N| 10.5 16 | 5.64 26
5.0
16CA|16CA|DC/2—18.25+0.87N|16.2 | 16.00 |56.4 —0.5N| 5.5 | 31 17 12 | 1.00 | 25 | 22.8 | M8X1.25 | 45°
10CA|10CA|DC/2—11.49+0.5 N|12.7| 10.00 |47.49—0.5N| 5.0 3.5 12 | 4.64 22
STSP 26 | 13 20 M6 X 1.0 20°
12CA|12CA|DC/2—15.92+0.5 N|15.7 | 12.00 |52.01—0.5N| 10.5 16 | 5.64 25
CTSP 5.0
16CA|16CA|DC/2—20.92+0.5 N|16.2| 16.00 |58.01—0.5N| 5.5 | 31 17 12 | 1.00 | 25 | 25.1 | M8X1.25 | 45°
STRP 8CA| 8CA|DC/2—11.15+0.13N|11.7 41.74—0.5N 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8°
CTRP 10.00 5.0 183 | 3.5 12
10CA|10CA|DC/2—14.33+0.13N | 12.7 45.08—0.5N 26 464 | 20 | 24 M6X1.0 20°
STXP 8CA| 8CA|DC/2—11.51+0.18N|11.7 41.88—0.5N 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8°
CTXP 10.00 5.0 13 | 3.5 12
10CA|10CA|DC/2—14.74+0.18N | 12.7 45.24—0.5N 26 464 | 20 | 24 M6X1.0 20°
8CA| 8CA|DC/2—10.54+0.5 N|11.7| 10.00 |42.47—0.5N 23 5.51 19 | 17 M5X0.8 8’
5.0 3.5 12
SSSP 10CA|10CA|DC/2—11.96+0.5 N|12.7| 10.00 [47.04—0.5N 13 4.64 19
CSSP 26 20 M6X1.0 20°
— |[12CA|DC/2—16.84+0.5 N|15.7| 12.00 |51.16—0.5N| 10.5 16 | 5.64 23
5.0
— |16CA|DC/2—21.84+0.5 N|16.2| 16.00 |57.16—0.5N| 5.5 | 31 17 12 1.00 | 25 | 22.6 | M8X1.25 | 45°
10CA|10CA|DC/2—14.04+0.13N|12.7 | 10.00 |45.58—0.5N| 5.0 3.5 12 | 4.64 24
SSRP 26 | 13 20 M6X1.0 | 20°
— |[12CA|DC/2—18.45+0.13N|15.7| 12.00 |49.05—0.5N| 10.5 16 | 5.64 26
CSRP 5.0
— |16CA|DC/2—24.44+0.13N|16.2| 16.00 |57.04—0.5N| 5.5 | 31 17 12 | 1.00 | 25 | 26.9 | M8X1.25 | 45°
SSTP - 8CA|DC/2—11.82+0.29N | 11.7 42.86—0.5N 23 5.51 19 | 18,5 | M5X0.8 8’
CSTP 10.00 5.0 13 | 3.5 12
10CA|10CA|DC/2—12.22+0.29N | 12.7 46.68—0.5N 26 464 | 20 | 225 |M6X1.0 20°
SSWP | — 8CA|DC/2— 9.47+0.87N|11.7 43.81—0.5N 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8°
CSWP 10.00 5.0 13 | 3.5 12
10CA|10CA|DC/2—11.18+0.87N|12.7 46.21—0.5N 26 464 | 20 | 22.5 | M6X1.0 20°

62




63



ISO B! SEC- Hh—

CE=z

MwyIaZwh

RILS
Fig.1 IT
CTUE A -
RN O = B
e B OE owINDNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2
@ . ~ 1D RIL 485
£ n P CTUER/L10CA |®| | 38| — [125/11 14| — |50 — |10 |+10]+10]20| 8 | 2 | 1 | %2
- > MHD 4. |[CTUER/L12CA [®] |50 | — [155/16/20] — |55 — |12 [+10+10(20| 8 | 2 | 1| *3
M1 Y
o s O 92 B
AMFEEF (R ZRT,
| |A)
% 8CADIZE CTFE A & (mm)
o 08 1 B/
s ;L / NE: L 2! T omiNDMNe| H | B (WFWF4| LF [LF2|HF (GAPGAVEMHDIASPIM 1 Fig. | F21/%
N £ ; s i RIL BLES
3 b g CTFER/L 8CA |@ @] 30 | — [11.5986/116 — |46| — [10|H10/H10]19] 8|2 | 1| *1
GAMF w1 7| 12canBa . ||CTFER/L10CA |@ @] 38 | — [125/11 |14 | — |50 — [10[+107+10720] 8|2 [ 1 | *2
uﬁj:ﬁ@ = ﬁ CTFER/L12CA |@|@[50 | — |155/5 120 | — |55 — |12 +H0/+10]20] 8| 2 | 1| *3
GAMP T, H I CTFER/L 16CA |®|®|55 | — [16 [t7 |25 | — 63| — |16[t+10°]+10725| 8| 2 |2 | *3
CTFER/L20CA |®] | 70| — 120 |19 125 | — |70 — |20 +i0/+10]3010] 2 | 2 | *4
AMFERHF (R ZRT.
Fig.2
S\
\ §J_£i@ﬁ H:uI
RN L LF ASP
GAMF @ mTD
AREEHE (R ERT.
1 ~*A[CDNTIE, FRECEZEL,
BRA Y —MIREE F#(mm)
&= KT AEE | B
1 TEGN1102 6.35 | 2.38
*2 TEGN1103 6.35 | 3.18
*3 TEGN1603 9.525 | 3.18
*4 TEGN2204 12.70 | 4.76
8 (CTUEZRY /CTFEZ!/CTGEZ! /CTTE&Y)
SYPI | FEYPIL v I 7EIO | o7 | oo | TIPL | FryT
BAE |PYVANTPIVAN Ex BE [PYvAME| ZoUa—/| PIEER 1 pYpa | 2002/
1=y NEE 2203—|2202—| osmm | 1omm | L¥F | Rk UYF | RILNELYF
BX
<& &P &
S
2=z w | QY l H
8CA| BCMO4R | BT0408 S083 S103 BX0515 | (LH020) (LHo40)
CTUE |[10CA| BCMO5R | (BT0406) S0810 $1010 BX0615 | (LHO025) (LH020)
CTFE | 1o0a BTO412 | AMSE | 50812 | s1012 | 1.8x45 | BX0625
CTGE BOMOR | 10410) (LH030) (LH050)
CTTE |16CA BT0612 S0816B | S1016B BH0825 (LHO20)
20CA BT0620 | AJM6 | S0820B | S1020B BH0832

(LY FRIBLTWVWEE A,
H—hIvITZYMF A XBCADSBECTTERD S I LT Vv ANATU1—(E[BTO406 | AEAENET .

A—hIwIA YA X1 2CADSBCTTERD SV 7 U7 v AR Ua—(E[BTO4 10 ANEASNE T,

64



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

RILY
Fig.1 T
CTGE A
K\ £ BRA -
D uI o] & DMNDIN| H | B \WFWF4| LF |LF2| HF [GAVPGAVFMHDASPIM 1 Fig.@%ﬁgﬁ
L = 1 R|L ass
90° L i yma | CTGER/L10CA 386012511 14| — |50 — |10 [+0+10720] 8 [ 2 | 1| =*2
MHD 12¢Amiss || CTGE R/L 12CA 50|75 15516 /20| — |55| — |12 |+10°+10720| 8 | 2 | 1 *3
GAMF M1 .
GAMP %@Q W% II 3\
L ¥DMIN2[ES V7 LR NSO I TEETS
Vo/& 2EFSYT IRV NEDB I TEETY
ANFEEF (R ZnRT.
Fig.1 Tﬁ
S ECADBE: [CTTEJ 15 (mm)
R EE S D | et 15 B/
N\ o t \LO ] . —]
o s AsP * Bl E =T, PMiNpia H | B (WFIWF4 LF LF2 HF BAVPGAVFIMHDASP M1 Fig.| ® s
LF
- MHD ( ) CTTER/L 8CA |®| |30 |54 [11.5[1008 7 [1197 46 3738 10 | F10°+10719] 8 | 2 | 1| *1
M1 | 12CADBS o |[CTTE R/L10CA [®| [ 386012511 | 9 [1307]50 [4138] 10 [+0+10(20] 8 [ 2 [ 1] *2
Sup 1%*11 ﬁﬁ% CTTER/L 12CA |®| | 5070 [155[16 |13 [20.19] 55 4254 12 [+107+10720| 8 [ 2 [ 1 | *3
At CTTER/L16CA |@®| |60 7516 |i7 | 15221963 5054 16 [+107+10725] 8 | 2 | 2 | *3
o *
ANFEEF (R ZnRT.
Fig.2
gil - %mI
oL Lee e A DMIN2IES YT LR NEDB I TEERT
GAMF mD
GAMP LILI D rII &
S
© FRFEHTF (R ZRT.

*1~*3[CDNTIF P.BADERA T —MUERRE | DRECELEE L,

H5eHEAXE
CTUE CTFE CTGE CTTE
. =63 w
w :I%Z;E'— L A7 v s
LF e LF LF
A Y —bAREH (mm) 6.35 9.525 12.70
BEETJ—F—FF (mm) 0.4 0.8 0.8

65



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

kLS
o CTWE A
S L§£ BCADIEE = <t (mm)
\ w im o @ t/E ¥ S H—
L EL*[ C+> <) 9y B OE oMINDVNg| H | B \WFWF4| LF |LF2| HF|GAMP/GAMFMHDIASP|M 1 Fig.@%'f_\/%_l\
5 e Lr ASP (% R|L H
LF2 CTWER/L 8CA |® | 30| — |11.5 9.8211.6 299 42 [4697| 10 [H10+10719] 8 | 2 | 1 | *1
GAVE MHD. ( el CTWER/L10CA |@®] [38] — [12511 [14 | 530 44 [4897[ 10 [+i0+10720[ 8 [ 2 [ 1| *2
o SR S22 |[CTWER/L12CA (@] | 50| — [155/16 120 | 75447 5419 12 +101+10120| 8 | 2 | 1 | *3
cAwp 4! @f? rrI ﬁi CTWE R/L 16CA 55| — [16 |17 25 |125453[6019] 16 [+107+10725| 8 | 2 |2 | *3
% : HFIZ@mOmE ARISEHE (R ERT.
Fig.2
S _ _
@ BRGS0
4 =
. o/ : i ASP
8 LF2
GAMF MHD
M1
% HFIZ@mOmE ARISEHE (R &R,
|A
CTJ A 5 (mm)
S A E= - (BB
o< BOE T R H | B |WF\WF4 LF |LF2HF GAIPGAIFMHDIASP M1 Fig. ™ 2z
\ 4 CTJER/L10CA |®| [40|60[125/1114| — |50 — |10 [+0+10]20] 8 [ 2 [ 1| *2
CTJER/L12CA |®] |50 75 [155/16]20] — |55| — [12[+0+10]20[ 8 [2 | 1| #3
XDMIN2IFS Y7LV NEDBII TR ERT.
FRISEHTF (R AR,
31 ~%3(CDV\TIF. FRESELZE W,
BRAA Y —MIREE St (mim)
= RFREVE Al | B
*1 TEGN1102 6.35 2.38
*2 TEGN1103 6.35 | 3.18
*3 TEGN1603 9.525 3.18
&g (CTWE #! /CTJE &4 /CTSE &)
SIT7IV | FPEIvIL 2 In TEIvI | FryT 1z 2 SI7) FyyJ
WAL | PIVANTPIVAL [Eay [Elay PIvANAIAIYa—/ IJ\/?‘ PIvARRA| 29Ua1—/
Q= NRUE 22Ua—|22Ua—| gamm | 10mm | L¥F | KLk LYF [ RUMNBLYF
BX
| A «'@\\\\\ )
(~ S
B oR |z O @ W l Q H
8CA| BCMO4R | BT0406 S083 S103 BX0515 | (LH020) (LH040)
CTWE |10CA| BCMO5R | BT0408 50810 $1010 BX0615 | (LH025) | (1000
CTJE BT0412 AJM5F 1.8%X45
CTSE 12CA BCMOGR | (BT0408) S0812 S1012 BX0625 (LH030) (LH050)
16CA BT0612 S0816B | S1016B BH0825 (LHO030)

()L FIRTBELTLEEA.

A—hIwIAZwb A X1 2CADSBECTSERD S VT L7 Iv ARATU1—(FIBTO408 I ANEAENE T,

66




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

RILY
Fig.1 Tﬁ
ey L;LlL BCADISE CTSE & (mm)
w o) m E’o£ EE 3 S H—|
RN ;h =) |l om B oMNDNg H | B \WFWF4| LF |LF2| HF [GAVPGAVFMHDIASPIM 1 Fig.@%igzl\
45° LF LA | R|L AES
LF2 CTSER/L 8CA @ |30 50 |11.5[10.8] 12| 49640 [4704 10 [+10°0+10719| 8 [ 2 | 1 | *1
GAMF o GO [CTSER/L10CA [@| |38 60 [125[11 |14 6% 445104 10 [+10]+10720[ 8 [2 [ 1| *2
L == Qg ||CTSER/L12CA (@ | 50|75 [155(16 |20 982 47 |57.18/ 12 |+10°+10720| 8 | 2 | 1 %*3
GAvp & N D) @PII @i; CTSER/L 16CA |®| |55 7516 |17 | 25148/ 53 |6318] 16 | 110711025 8 [ 2 | 2 | *3
LY
N AFEHF (R ZnRT.
Fig.2
ON\\\* - -
\\ u_éi ‘a".. H FmI
SN g “‘J ‘ ASP
L HDMIN2[>S YT IV NEDRI N TRERY
GAMF WD
e 3 - ”Iéié
\ Q
\O@é _
ANFEEF (R ZnRT.

*1~*3[CDNTCIF P.BBDERA VT —MUERRE | DRECEEE,

HSeHEA R
CTWE CTJE CTSE
w %ﬁ_
w w ; aq—4—
= = ¥
e LF

A P — bREN (mm) 6.35 9.525 12.70
BEEI—F—¥F (mm) 0.4 0.8 0.8

67



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

mILY
Fig.1 T
55 £ S
> A0BE || m E owINDNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2
Iy ‘ o 8 R|L AEs
i 7 =2 | { [} | [CTRER/L_6CA ®|®| 50 |50 1151001 9 [115%| 46 %4 10[+10/+1018| 8 | 2 | 1| 1
& s CTRE R/L 10CA |®|®| 38 | 60 [125]11 |12 |1456/ 50 4043 10 [+107+10120] 8 | 2 [ 1 | *2
M1
GAMF = P
%t ?7E@ I Sy y
GAMP e\ *DMIN2IFS V7 )LD NSO LEZTRY .
ARFHERF (R ZRT,
Fig.1 T
CTXE/A|® S
o) e ERA -
@@w ﬁ 3 e - T DM H | B \WFWE L LF2 HF GARGAIRNHDASP M Fig MR
. = : oy 'O
D LF2 | {J°5"| [ CTXERIL 8CA |@]® 30 50 1151020 9 128846 569 10 +10+1019| 8 | 2 | 1| *1
H CTXE R/L10CA |®|®| 38 60 |125[11 |12 1539/ 50 4068/ 10 [+10[+10120] 8 | 2 | 1| #2
GAMF —>- el o 0l
O WA O
GAMP *DMIN2I3 S V7L NS ORI TR RS .
AHFEHF(R) ZRT,
1 EH2ATDNTIF, FRETHL T,
BRAA Y —MURELE T35 (mm) HFEHKR
&= ERALE NEM | BT CTRE CTXE
1 TEGN1102 6.35 | 2.38
%2 TEGN1103 6.35 | 3.18
S S
A > H— bR (mm) 6.35
BRI —FE& (mm) 0.4
8@ (CTREZ! /CTXE BY)
SYPI [PEV P 2 INE AR , ST | FryT
FAE [PUPANTITAL B 9 (BIED [ mm | mE | TIAM | Al | PIRR M| 25U
- hAE AUa—|AIUa— 0.8mm | 1.0mm | U¥F LrF LrF
=y D \\\\ S
2 QP 9 & ¢
BR[| O ® W l Q)
CTRE | 8CA BCMO4R | BTO406 | , | _ _ [s083 [s108 | o TBX0515 | (LHO20)[ T (LH04O)
CTXE |10CA| BCMO5R | BT0408 | s0810 | s1010 | - BX0615 | (LH025) (LH050)

¥( LY FRMBLTWLWEE A,

68




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

PIEIESES

[E=@fo1 Y —b

¥EE

Eb& f (mm/rev)

6.0t

0 01 02 0.3 0.4

E=AA Y-k

g5%

6.0

5.0

4.0

3.01

2.0

(=}

E=fafs1 v —h
[ shsx

0 0.1 0.2 0.3 0.4

EbE f (mm/iev)

69




ISO 8 SEC- h—bhUvyyad=vb
CE=
RV
Fig.1 IS

g 8CADIZE CSYE & P& (mm)
N % 1EEE B
“(D || 2 = owINDUNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2

g ‘ ASP LS RIL =)
8 RS CSYER/L 8CA |®| [30| — |115/9%12] — 46| — [10[+107+10(19| 8 |2 | 1| 1
GAMF M | 120Abis . | CSYE R/L10CA [@|@| 38| — [125[1t [14]— [50] — [10[+10i+10[20[ 8 [2 [ 1] %2
; S8 | CSYER/L12CA |®|®|50 | — [155/6 |20 — 55| — |12/+10/+10[20| 8 |2 | 1| #3
GAMP T, W*II %; CSYE R/L 16CA 55| — 16 |17 [25]| — |63 — |16[+10]+10725] 8 | 2 [ 2| *3
ARFHERF R ZRT,
Fig.2
N :
N ¢ Lo @
~ 7 o ASP
GAMF s MHD
ML
ARFHERF (R ZRT,
| (=)

g 8CADHE CSKE & <HE(mm)
Nt 08 e EF( -
OV@ o' 2 g T TRS%| ™ & o Dvnoee H| B WEWFALF LF2HF GPGIFMHOASP M Fig MR

o ‘ ASP .
: ﬁ’( T CSKER/L 8CA|®|®|30| — |15/ 9%12| — [46] — | 10[+107+10(19[ 8 | 2 [ 1 | 1
GAMF o1 | i2ckdma ., |[CSKE R/L10CA |@|@] 38| — (12511 [14] — 50| — [10[+10]+10(20] 8 [2 [1 | 2
b uﬁj} II 8 | CSKER/L12CA|[®| [50| — 15516 |20| — 55| — |12 +10]+10(20] 8 | 2 |1 | *3
GRwp ) i@* %ﬁ CSKER/L16CA |®| |55| — |16 |17 |25] — |63| — [16|+10{+10725| 8 [ 2 [ 2 | *3
ARFHERF R ZRT,
Fig.2
oM
w : g= FmI
N S D
' LF‘ ASP
GAMF = MHD
ML
GAMP £ é LEL@FII &QF
ARIFEHF (R ERT,
#1~*3(TON Tl FRECE L,
BRAA Y —MURELE 15 (mm)
&= EREE NEM | BT
*1 SEGNO0702 794 | 238
*2 SEGN0903 9525 | 3.18
*3 SEGN1203 12.70 3.18
Zfm (CSYE B! /CSKE &Y /CSSE #! /CSRE &)
SYTI | PEVwIL e, N FEIO | FovT | poam | IITL | T
HAE |7IVANTIVAN Ex B2 |[Z7IvANAE 7\7U:L—/ LYF | PYPAME| A9U1—/
~ &) & S
"
B R (9| O @ WV l ‘1\“\\“
CSYE | 8CA| BCMOAR | . o S083 S108 BX0515 | (LH020) (LH040)
10CA| BCMO5R S0810 | S1010 BX0615 | (LH025)
CSKE BT0412 | AJMSF 1.8X45 (LH020)
CSSE | 12CA| 5o1i06r | (BT0408) S0812 $1012 BX0625 (LH030) (LHO50)
CSRE [16cA BT0612 S0816B | S1016B BH0825 (LH030)
% (LU FERRLTLOF A,
—NJyYA Ty A 21 2CADSBCSRERDSY PP Y ANASU1—$[BTO408 | BRI NET.

70




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

RILY
Fig.1 S
0@\% 2N 8CADIZE CSSE & S (mm)
N
L EE 3 S H—|
~ MOE pMINDMN H | B \WFWF4| LF |LF2|HF (G4 GAVFIMHDASPIM1 Fig | B/
R|L J@D§’5
. CSSER/L 8CA |®| |30 |50 |11.5 99 12| 70940 4491107101 0°[19] 8 | 2 | 1| *1
AMF CSSER/L 10CA |@|®| 38|60 [125/11 |14 79744 500810 |[+107 0°[20| 8 | 2 | 1 | *2
P CSSE R/L 12CA 50 | 75 155116 |20 [11.75] 47 |55.25/ 12 +1071 0°|20| 8 | 2 | 1 %3
CSSE R/L 16CA |@|®| 55 | 75 [16 |17 | 25167553 |15 16 710/ 0° [ 25| 8 | 2 | 2 | *3
¥ L HFIEEROEE AFEBF (R ZnRT.
Fig.2
M =
\ /2] @IS 19 =)
~ e A %DMIN2IZS Y7 LR NSO TEERY .
F2
GAMF MHD
M
a5 Sl (1
\\)/N\\V\(L
9
¥ L HFIE@RDEE ANFEEF (R ZnRT,
Fig.1
CSRE 3
¥ T o
PR A& omiNpunz| H | B [WFWF4| LF [LF2|HF 6AVPGAWFIMHDIASPIMA [Fig.| B2
: gé > - o RIL EAES
) - LF2 AP ( ywiz |[CSRER/L10CA |@| |38 60 12511121427 504170 10[+101+10120| 8 | 2 | 1| *2
LF $odkods | CSRER/L 12CA |®| |50 | 75 |15.5/ 16| 17 2004 55 [4365] 12 [+107+10720| 8 | 2 | 1 *3
GAMF MHD B
oM :%@
w T W BF
\ 0@\& HDMIN2IFS VP IV DY NEDRIN TRERS
FRFEHF R ERT.
#1~*3[CDVTIE. P. 70D [ERA Y — MURILE | DR ECE 2,
HFEHLKE
CSYE CSKE CSSE CSRE
w P w i w w
= j%f_ = a—5— = =
. : &
£~ T—FEA (mm) 7.94 9.525 12.70
HED—FT—¥& (mm) 0.8 0.8 0.8
PIEIESES
EAREAVT—b ERFA VY —b EARFAVY—h
6.0} 58 6.0F e 6.0} k5%
9 5, 9 50} 7l
» 40 » 40} 2
3.0 an  3.0f ap
mm mm mm
2.0 /2.0 /
si\d/e si\d/e sge
1.0 1.0}
0 01 02z 03 0.4 0 01 02 03 04 0 01 02 0.3 0.4
*b8 f (mm/rev) #EDOE8 f (mmirev) EDOE&E f (mmirev)

7




ISO 8 SEC- h—hUwIa=wh

CE=z

RILS
Fig.1 S
CSTE B > St
=a 1T wm s
o i : pOEE B |7 OMNDNG H | B WFINFY LF |LF2IHF AR GAIFHDASPM 1 Fig S22
g =y ; %oy 1O
= r2 2| { P11 | CSTE R/L_8CA |@@] 3050 (11510 9 251(46 [8%2 10 [+10110]19] 8 | 2 | 1 | 1
0 E — CSTE R/L 10CA |@|@| 38 | 60 |125(11 | 9 |330/50.54306] 10 [+6 | +8' [20] 8 | 2 | 1| 2
*DMIN2IES V7 VR NSO TEERT
AMFEEF (R ZRT,
Fig.1 S
CSWE @ ~iA&(mm)
= EE i S —|
STy 8CADISA BB owiNpune| H | B |WFIWF4 L LF2| HF GARGAIFMHDASPIM1|Fig. T2
= e o 8 RIL ek
S sse| {421 ||| CSWER/L 8CA |@ (@] 30 | — |115] 09011.6[5.52| 42 4651, 10 [+10+10(19| 8 | 2 | 1| *1
i CSWE R/L 10CA |@ (@] 38| — 12511 |14 |6.56 44 4630/ 10 [+10/+10120] 8 | 2 [ 1| #2
MHD
M1
GAMF i 5 0
e O < LY
GAMP
* | HFE@RDEE ARFHERF (R ZRT,
#1 ROV TIE, TRECE AL,
BRAA YO —MIREE i (mm) PSP YN
&= (AEitES AEME | B CSTE CSWE
*1 SEGNO0702 7.94 2.38
2 SEGN0903 9.525 | 3.18 o
w w :1_7-_
= = ;';%/
L
A Y —bhAEA (mm) 7.94 9.525
EREI—F—4 (mm) 0.8 0.8
Zfam (CSTE #! /CSWE 8Y)
SYPI [PEV I S INRZI I _ 597 | Fvy7
FAE [PUPANTITAL B 9 (BIED [ mm | mE | TIAM | Al | PIRR M| 25U
- hAE AUa—|AIUa— 0.8mm | 1.0mm | U¥F LrF LrF
=y D \\\\ S
2 OFPo e & )P ¢
B X |gqx| S @ W l Q)
CSTE | 8CA|BCMO4R| BT0406 | _ _ So8s | s108 | . . | BXO515 (LH020) (LH020) (LH040)
CSWE [10CA| BCMO5R| BT0408 | s0810 | sto10 | - BX0615 | (LH025) (LHO50)

¥( LY FRMBLTWLWEE A,

72




ISO & SEC-

b Ll WUV DB e B

CE=z

ERfIERDERE

@ SEC- 1—hUwI = wh CE BAZEEDHIBIZDICIE T4 IUVITRDE D ZRITHENIETT,

OEiE. Ffcld2EE
@EIFRIL SRR U
QEMIIRIL MEERDAY hF—T >
@O < FIRT w haR

A VY= NERBDY b =T

@ CHERICIEDA— NIy IAZy bORBEZEDcHE. REMUEDNERBIUFERICL > TCO~@DTEZEDH T,

@ OYIDFRT v bRA VT — MEBRAAY b —TVETRCRELED. AV T— M PEIEORIENEICTEDLDICLTLEEL,
@ ODEEFICIF2EEICIFSI PV I v ARAIU2—BRO7F v )7 I v AMATU 1 —DInHRELCDEENNETY, (CIVEREFDETERE
WTEFLIEDET,)

BB~ i%

@ XDOXRICTRIEER. BUEICKDEMEBDTEZRE LT

<IEELY
@ XA LIeXF DR,

BEI-—F—FREAVY T A XLEDER

<& (mm)

DC:NI#& (HmEDZRLUEITIE. CiElF 0. 1Tmm A H— e AT — M EH | BEO—F 3%
RITEERKIDNELLHEDRDICFHESINFT. KA E=AF
FBHHE DC [FEZERZANTLZEEL,) o 6.35 0.4
t:VADES (1.0mmEUTRFDSEREEWNT o 9.525 0.8
HDFET,) o 12.70 0.8
X Xo Y Yo i A V=N O—F—FZR(ICKDFEE (h—rUwvY
1= v hOFEMBFEEAS VY — hI—F—4ET | | T5%
DRANED e, B#EA Y — N I—F—FF (BX o 7.94 0.8
2M) CEBEDI—FT—¥BODA VY —ZERITD & 9.525 08
BEICIFHEBDRETT,) 2 12.70 0.8
N EHEODDKES,
A Y= I—F—FRICKDHEMEDHIEE 5 (mm)
‘ = . =
BEOE g X Y, BOE g X %, Yy Y2
0.2 0.03 0.13 0.2 0.2 —-025 | —0.12 0.15
10CA | 0.4 0 0 8CA| 0.4 0 0 0 0
0.8 —0.06 —0.25 0.8 —0.4 0.51 0.23 0.29
CTUE 0.4 0.06 0.25 0.2 0.2 —-0.25 | —0.12 0.15
12CA | 0.8 0 0 10CA | 0.4 0 0 0 0
1.2 —0.06 —0.25 0.8 —0.4 0.51 0.23 0.29
0.2 0 0.15 CTTE 0.4 0.4 —0.51 | —0.23 0.29
8CA| 0.4 0 0 12CA | 0.8 0 0 0 0
0.8 0 —0.29 1.2 —0.4 0.51 0.23 | —0.29
0.2 0 0.15 0.4 0.4 —0.51 | —0.23 0.29
10CA | 0.4 0 0 16CA | 0.8 0 0 0 0
0.8 0 —0.29 1.2 —0.4 0.51 0.23 | —0.29
CTFE 0.4 0 0.29 0.2 —0.12 - 0.2 -
12CA | 0.8 0 0 8CA| 04 0 = 0 =
1.2 0 —0.29 0.8 0.23 - —0.4 -
0.4 0 0.29 0.2 —0.12 - 0.2 -
16CA | 0.8 0 0 10CA | 0.4 0 - 0 -
1.2 0 —0.29 0.8 0.23 - —0.4 -
0.2 0.15 0 CTWE 0.4 —0.23 - 0.4 -
10CA | 0.4 0 0 12CA | 0.8 0 - 0 -
0.8 —0.29 0 1.2 0.23 - —0.4 -
CTGE 0.4 0.29 0 0.4 —0.23 - 0.4 -
12CA | 0.8 0 0 16CA | 0.8 0 - 0 -
1.2 —0.29 0 1.2 0.23 - —0.4 —

73



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

A Y —phO—F—FRICKDHELEDHIENE P (mm)
B & |Tek | X X, Y, Y, - S A X, Y, Y,
02 | 013 | - 003 | - 04 | —0i7 | - 017 | -
10cA| 04 | 0 = 0 = 6cA| 08 | 0 = 0 =
08 | —025 | — | —006 | - 12 | 017 | - | —017 | -
CTJE 04 | 025 | - 006 | - 04 | —047 | - 017 | —
12cA| 08 | 0 - 0 - 10cA| 08 | 0 - 0 -
12 | —025 | — | —006 | - 12 | o017 | - | —oar | -
02 | —019 | 015 | o019 | —o01s | |CSSE 04 | —017 | - 017 | -
scA| 04 | 0 0 0 0 12cA| 08 | 0 - 0 -
08 | 037 | —029 | —037 | 0.29 12 | 047 | — | —017 | ~—
02 | —019 | 045 | 019 | —0.15 04 | —017 | - 017 | -
10cA| 04 | 0 0 0 0 16CA| 08 | 0 - 0 -
oTSE 08 | 037 | —029 | —037 | 029 12 | o017 | - | —oa7 | -
04 | —037 | 029 | 037 | —029 04 | 009 | - | —o12 | -
12cA| 08 | 0 0 0 0 10cA| 08 | 0 — 0 —
12 | 087 | 029 | 087 | 029 | | epe 12 | —009 | - 012 | -
04 | —037 | 020 | 037 | —029 04 | 009 | — | —o12| -
16CA| 08 | 0 0 0 0 12cA| 08 | 0 - 0 -
12 | 037 | —029 | —037 | 029 12 | —009 | - 012 | -
02 | 018 | — | —005 | - con| 04 | 014 | —025 | —008 | o015
8CA| 04 | 0 = 0 = oSTE 08 | 0 0 0 0
CTRE 08 | —036 | - 0.1 - ooa | 04 | 014 | —025 | —008 | 0.5
02 | o018 | - | —005 | - 08 | 0 0 0 0
10cA| 04 | 0 - 0 - son| 04 | 008 | - 014 | -
08 | —036 | - 0.1 = CSWE 08 | 0 = 0 =
02 | o019 | — | —oo7 | - oon |04 | —008 | - 014 | -
scA| 04 | 0 - 0 - 08 | 0 - 0 -
08 | —038 | - 014 | -
CTXE 02 | o019 | - | —oo7 | -
10cA| 04 | 0 - 0 -
08 | —038 | - 014 | —
04 | —001 | - 003 | -
scA| 08 | 0 — 0 =
12 | 001 | — | —003 | -
04 | —001 | - 003 | -
10cA| 08 | 0 - 0 -
12 | o001 | - | —003 | -
CSYE 04 | —001 | - 003 | -
12cA| 08 | 0 = 0 =
12 | 001 | — | —003 | -
04 | —001 | - 003 | -
16CA| 08 | 0 - 0 -
12 | o001 | - | —003 | -
04 | —002 | - 000 | -
scA| 08 | 0 - 0 -
12 | 002 | - | —009 | -
04 | —002 | - 000 | -
10cA| 08 | 0 - 0 -
12 | 002 | - | —009 | -
CSKE 04 | —002 | - 009 | -
12cA| 08 | 0 — 0 =
12 | 002 | - | —009 | -
04 | —002 | - 000 | -
16cA| 08 | 0 - 0 -
12 | 002 | - | —009 | -

74



75



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

BRI BB L ST ER )
4
AZINIT 5°= 85BL & 20°DIEAERY
T
077 / /é
A i i
7 e t e
[ @ ~B ) i
= &y ) u, 0.1 p£0-1
Y ' A'D° G 1)
7 (BBOBE) (CEEDSE)
B - 0°= 45 DBEZERT
P MHD T
- ’ o3
e [ 4 Y L
S Y I
R s £°
=
le>|p20.1
(BEOHE) (CEEDSE)
il & © A b ) F [ j R d |MHH | MHD | p M 5
10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 | 10.00 |50 +X,| 5.0 35 | 12 | 4.64 245
CTUE 26 | 13 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01—Y, | 157 | 12.00|55 +X,| 10.5 50 | 16 | 5.64 29
8CA | DC/2—12.61—Y, | 11.7 46 +X, 23 551 | 19 |22 |M5%08 | 8
10.00 5.0 35 | 12
10CA | DC/2—15.01—Y; | 12.7 50 X, 13 4.64 26
26 20 M6X1.0 | 20°
CTFE |12CA | DC/2—21.01—Y, | 15.7 | 12.00 | 55 +X;| 10.5 50 16 | 5.64 29
16CA 16.2 | 16.00 | 63 +X,| 55 | 31 | 17 | 12 | 1.00 | 25 | 29
DC/2—26.01—Y, M8X1.25 | 45°
20CA 20.2 | 200070 +X,| 7.5 |36 | 22| 7.0 | 20 | 1.00 | 30 | 30
8CA | DC/2—12.98—Y, | 11.7 37.39+X, 23 551 | 19 | 21 M5X0.8 | 8°
10.00 5.0 35 | 12
10CA | DC/2—14.98—Y, | 12.7 41.39+X, 13 4.64 23.5
CTTE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.20—Y, | 15.7 | 12.00 | 42.54+X,| 10.5 16 | 5.64 27
5.0
16CA | DC/2—23.20—Y, | 16.2 | 16.00 | 50.54+X,| 5.5 | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 | 26 |M8X1.25| 45°
8CA | DC/2—12.61—Y, | 11.7 424X, 23 551 | 19 | 21 M5X0.8 | 8°
10.00 5.0 35 | 12
10CA | DC/2—15.01—Y; | 12.7 44 +X, 13 4.64 24
CTWE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01—Y, | 157 | 12.00 | 47 +X,| 10.5 16 | 5.64 26
5.0
16CA | DC/2—26.01—Y, | 16.2 | 16.00 |53 +X,| 55 | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 | 23 |M8X1.25]| 45°
8CA | DC/2—13.01—Y; | 11.7 404X, 23 551 | 19 | 205 |M5%0.8 | 8
10.00 5.0 35 | 12
10CA | DC/2—15.01—Y; | 12.7 44 X, 13 4.64 23
CTSE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01—Y, | 157 | 12.00 | 47 +X,| 105 o 16 | 5.64 26
5.
16CA | DC/2—26.01—Y, | 16.2 | 16.00 |53 +X,| 55 | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 | 25 |M8X1.25| 45°

@ X(CERAULCECSOABITRDED T,

DC

ISP CRSRFR

CINTE (EEDZEREIEITE. C Al O.1mm 215

BRRIDNELEDLDICHESNE T, AATD
#1E DC [FERBEZANTLZE L)

CYLADEE (1.0mmEUTERFDFERXRZENT

HHFRT.)

AV — b= —FRICLDMEE (H—FJvD
d1= v bOHNFMUBGEES VY — - —FET
DERAEDZD. BEA T —hO—F—& (P.73
ZR) EREDI—FT—FREDA VY- hZFERTS
e CFBEBNNETT.)

CHEDDKES,

76




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

Gt = C A b I F i j R d MHH | MHD p M o
8CA | DC/2—13.01—Y, | 11.7 46  +X, 23 5.51 19 24 M5X0.8
10.00 5.0 3.5 12
10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 50 +X, 13 4.64 26
CSYE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01=Y, | 156.7 | 12.00 | 55 +X,| 10.5 0 16 | 5.64 31
5.
16CA | DC/2—26.01—Y, | 16.2 | 16.00 | 63 +X;| 55 | 31 | 17 12 1.00 25 28.5 | M8X1.25 | 45°
8CA | DC/2—13.01—Y, | 11.7 46  +X, 23 5.51 19 24 M5X0.8 8
10.00 5.0 3.5 12
10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 50 +X, 13 4.64 27
CSKE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01=Y, | 156.7 | 12.00 | 55 +X,| 10.5 0 16 | 5.64 30
5.
16CA | DC/2—26.01—Y, | 16.2 | 16.00 | 63 +X;| 55 | 31 | 17 12 1.00 25 29 M8X1.25 | 45°
8CA | DC/2—13.01—Y, | 11.7 40 +X 23 5.51 19 18.5 | M5X0.8 8
10.00 5.0 3.5 12
10CA | DC/2—15.01—=Y, | 12.7 44  +X, 13 4.64 20
CSSE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01=Y, | 15.7 | 12.00 | 47 +X,| 10.5 0 16 | 5.64 23
5.
16CA | DC/2—26.01—Y, | 16.2 | 16.00 | 53 +X;| 55 | 31 | 17 12 1.00 25 24.3 | M8X1.25 | 45°
8CA | DC/2—13.52—Y, | 11.7 39.92 +X, 23 5.51 19 18.5 | M5X0.8 8
CSTE 10.00 5.0 13 | 3.5 12
10CA | DC/2—14.31=Y, | 12.7 43.05 +X, 26 4.64 20 21,5 | M6X1.0 | 20°
8CA | DC/2—12.61—Y, | 11.7 42 +X 23 5.51 19 21 M5X0.8 8
CSWE 10.00 5.0 13 | 3.5 12
10CA | DC/2—15.01=Y, | 12.7 44  +X, 26 4.64 20 23.5 | M6X1.0 | 20°

77



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

& (mm)

Ll
Hﬁ'ﬁﬁ’]ﬂI 5°=8'%3\& 20 DIFAERY
50
4 T2 -
/ ‘ . W / MHH"! / /@\
L5 [ of f
g _ g L R ARy ) \ 11 )
- ~ P i
Ll, || p0.1 o p0-1
B Y — ) ! —AT93 (B 18)
J—F—E (BBDSSE) (CEEDSE)
AR 5= 45" DIFAERT
p MHD, Lo L
AN
R [y [ XA [ R YA
— Ll = [ - i}
= =
<> p=0-1 e p*0-1
~—=lAT93 (B 18)
(BREDESE) (CEFEDISE)
Gl ES © A b ] F i j R d |MHH | MHD | p M o
10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 [ 10.00| 50 +X,| 5.0 35 | 12 | 4.64 25
CTGE 26 | 13 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01—Y, | 15.7 | 12.00| 55 +X; | 10.5 50 | 16 | 5.64 28
8CA | DC/2— 8.01—Y, | 11.7 46 +X, 23 5.51 19 | 21 M5 0.8 8°
10.00 5.0 35 | 12
10CA | DC/2—10.01—=Y, | 12.7 50 +X, 13 4.64 235
CTTE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—14.01=Y, | 15.7 [ 12.00 | 55 +X; | 10.5 16 | 5.64 27
5.0
16CA | DC/2—16.01—Y, | 162 | 16.00| 63 +X,| 55 | 31 | 17 12 [ 100 | 25 | 26 M8X1.25 | 45°
10CA | DC/2—15.01—Y, | 12.7 [ 10.00| 50 +X;| 5.0 35 | 12 | 4.64 25
CTJE 26 | 13 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—21.01=Y, | 15.7 [ 12.00| 55 +X; | 10.5 50 | 16 | 5.64 28
8CA | DC/2—10.01-Y, | 11.7 46 +X, 23 5.51 19 | 21 M5 0.8 8°
CTRE 10.00 5.0 13 | 35 | 12
10CA | DC/2—13.01—-Y, | 12.7 50 +X, 26 464 | 20 | 25 M6X1.0 | 20°
8CA | DC/2—-10.01—v, | 117 46 +X4 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8
CTXE 10.00 5.0 13 | 35 | 12
10CA | DC/2—13.01—=Y, | 12.7 50 +X, 26 464 | 20 | 25 M6X1.0 | 20°
10CA | DC/2—13.01=Y, | 12.7 [ 10.00| 50 +X;| 5.0 35 | 12 | 4.64 24
CSRE 26 | 13 20 M6X1.0 | 20°
12CA | DC/2—17.01=Y, | 15.7 [ 12.00| 55 +X; | 10.5 50 | 16 | 5.64 26
8CA | DC/2—10.01—Y, | 11.7 46 +X, 23 5.51 19 | 185 | M5X0.8 8°
CSTE 10.00 5.0 13 | 35 | 12
10CA | DC/2—10.01—=Y, | 12.7 50.5 +X; 26 464 | 20 | 215 |M6X1.0 | 20°

@ X(CERAULCECSOABITRDED T,

DC

ISPCRSRFR

DI (EED7ZER<EIEITIE. C Ak O.Tmm 7217

BRBLDNSLKEDLDICHESINET. KATD
#1E DC [FERBEZANTLZE L)

CYLADET (1.0mmEULTERFDSHEXZENT

HDFRT.)

A= hI—F—FBICLDMEE (W—HUvY
I1=v FONFABFEEA VT — b I—F—3ETD
FABDIcD. BEAVT—hI—FT—4F (P.73%
f8) ERFEDI—F—FEDA VY — h2EAT5E
(CIFHIEENNETT )

CHEDDKES,

78




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

& (mm)
s
. ‘méﬂﬂl 5°= 855 \3 20 DBEERT
(SITINDUN) . L
E A
[ Bz 8
ﬁ | | \
: 7 1 H \
2z \ / 7. 1) :
b S g
v DC(AITR) i — ——J
{ mervo—k /| 2
" O—F—3%
—~ [ Fl (mEOEE (CEFEDIZE)
°=45°DIFE R - -
s [1f [ 7
(BEOEE) CHEDHE) € s ] L
_ i o . Y \/
7 A T a1 \ IES = —
g .|, s . » 5 | A ‘ 5 ‘
DY N \ PNE= \ 9l M ‘ = ‘
AT eV H ee - L
MHH% < % MHH L %
it B A b 0 G F Z i j R d |MHHMHD| p M o)
10CA | 12.7 | 10.00 | 50 +X, |DC/2—50.05—X,| 5.0 | 15.0 35| 12 | 4.64 25
CTGE 26 | 13 20 M6X1.0 | 20°
12CA | 15.7 | 12.00 | 55 +X, |DC/2—55.05—X,| 10.5 | 21.0 5.0 | 16 | 5.64 28
8CA | 11.7 46 +X, | DC/2—46.05—X; 8.0 +Y, | 23 551 | 19 |21 |M5X0.8 | 8
10.00 5.0 35 | 12
10CA | 12.7 50 +X, | DC/2—50.05—X; 10.0 +Y, 13 4.64 235
CTTE 26 20 M6x1.0 | 20°
12CA | 15.7 | 12.00 | 55 +X, |DC/2—55.05—X,| 10.5 | 14.0 +Y, 16 | 5.64 27
5.0
16CA | 16.2 | 16.00 | 63 +X, |DC/2—63.05—X,| 55 |16.0 +Y, | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 |26 |M8X1.25| 45°
10CA | 12.7 | 10.00 | 50 +X, |DC/2—50.05—X,| 5.0 | 15.0 +Y, 35| 12 | 4.64 25
CTJE 26 | 13 25 M6X1.0 | 20°
12CA | 15.7 | 12.00 | 55 +X, |DC/2—55.05—X,| 10.5 | 21.0 +Y, 5.0 | 16 | 5.64 28
8CA | 11.7 47.044X, | DC/2—47.09—X, 5.96+Y, | 23 551 | 19 |20.5/M5X0.8 | 8
10.00 5.0 35 | 12
10CA | 12.7 51.04+X, | DC/2—51.09—X, 7.96+Y, 13 4.64 23
CTSE 26 20 M6x1.0 | 20°
12CA | 15.7 | 12.00 | 57.18+X, | DC/2—57.23—X,| 10.5 | 10.82+Y, 16 | 5.64 26
5.0
16CA | 16.2 | 16.00 | 63.18+X, | DC/2—63.23—X,| 55 | 15.82+Y, | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 |25 |M8X1.25| 45°
8CA | 11.7 44.914X, | DC/2—44.96—X, 8.09+Y, | 23 551 | 19 |185|/M5X0.8 | 8
10.00 5.0 35 | 12
10CA | 12.7 50.03+X, | DC/2—50.08 —X, 8.97+Y, 13 4.64 20
CSSE 26 20 M6X1.0 | 20°
12CA | 15.7 | 12.00 | 55.25+X, | DC/2—55.30—X, | 10.5 | 12.75+Y, 16 | 5.64 23
5.0
16CA | 16.2 | 16.00 | 61.25+X, | DC/2—61.30—X,| 5.5 | 17.75+Y, | 31 | 17 12 | 1.00 | 25 |24.3|M8X1.25| 45°
8CA | 11.7 46 +X, | DC/2—46.05—X, 10.0 +Y, | 23 551 | 19 |21.0|M5%X0.8 | &
CTRE 10.00 5.0 13 |35 | 12
10CA | 12.7 50 +X, | DC/2—50.05—X; 13.0 +Y, | 26 464 | 20 |25.0 MBX1.0 | 20°
8CA | 11.7 46 +X, | DC/2—46.05—X, 10.0 +Y, | 23 551 | 19 |21.0/M5X0.8 | &
CTXE 10.00 5.0 13 |35 | 12
10CA | 12.7 50 +X, | DC/2—50.05—X; 13.0 +Y, | 26 464 | 20 |25.0 MBX1.0 | 20°
10CA | 12.7 | 10.00 | 50 +X, |DC/2—50.05—X,| 5.0 |13.0 35| 12 | 4.64 24
CSRE 26 | 13 25 M6x1.0 | 20°
12CA | 15.7 | 12.00 | 55 +X, |DC/2—55.05—X,| 10.5 | 17.0 5.0 | 16 | 5.64 26
8CA | 11.7 46 +X, | DC/2—46.05—X, 23 551 | 19 185 /M5X0.8 | 8
CSTE 10.00 5.0 |10.0 +Y, 13 |35 | 12
10CA | 12.7 50.5 +X, | DC/2—50.55—X; 26 464 | 20 |21.5|MB6X1.0 | 20°

79



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

CE=z

i (mm)
[iZ1):)48) 5°= 85D\ 20°DIBEERY
60
— M
/ N MHH-
! o
, \ Za
Fy w
¢ ! H
b10.1 6
15°,20°, 30°, 45°, 60° - Afg.s (7% 1)
) (BEOES) (CHEDSSE)
N(EERD DAZE) —»fle—
ot -
P MHD
mil - ars e
| P / & ISPV
iR y ke, vAR] [ 4| <8
s e 1 I 1
\iJ s | o <45° - o
le—s-{p20-1 = | p20-1 =
=AY (% 1)
(BBEDBSE) (CEBDSE)
Eil & © A b ¢ F [ i |R|d|MHH|MHD| p M 5]
8CA |DC/2—11.55+0.28N| 11.7 10.00 41.7 —0.49N 50 a5 | 12 5.51 19 | 21 M5X 0.8 8°
CTTE 10CA |DC/2—12.55+0.28N| 12.7 "7 457 —0.49N T2 | 13 |7 464 | 0 1285 | oo | o
12CA |DC/2—17.65+0.28N| 15.7 | 12.00 |48.8 —0.49N| 10.5 50 16 | 5.64 27 :
16CA |DC/2—19.65+0.28N| 16.2 | 16.00 [56.8 —0.49N| 55 | 31 | 17 | |12 | 1.00 | 25 | 26 |M8X1.25| 45°
8CA |DC/2— 8.6 +0.85N| 11.7 10.00 44.3 —0.49N 50 23 a5 | 12 5.51 19 | 21 M5X 0.8 8°
CTWE 10CA |DC/2—11.0 +0.85N| 12.7 " 146.35—0.49N : o6 13 |7 4.64 00 24 MEX10 | 20°
12CA |DC/2—15.25+0.85N| 15.7 | 12.00 |50.35—0.49N| 10.5 5o | 16| 564 26 :
16CA |DC/2—20.25+0.85N| 16.2 | 16.00 |56.35—0.49N| 55 | 31 | 17 | | 12| 1.00 | 25 | 23 M8X1.25 | 45°
8CA |DC/2— 9.65+0.49N| 11.7 10.00 43.4 —0.49N 50 23 a5 | 12 5.51 19 | 20.5 | M5X0.8 8°
CTSE 10CA |DC/2—11.65+0.49N| 12.7 Y 47.4 —0.49N : 06 13 | 4.64 00 23 MEX10 | 20°
12CA |DC/2—16.5 +0.49N| 15.7 | 12.00 |51.95—0.49N| 10.5 5o | 16| 564 26 :
16CA |DC/2—21.1 +0.49N| 16.2 | 16.00 |57.95—0.49N| 55 | 31 | 17 | |12 | 1.00 | 25 | 25 M8X1.25 | 45°
8CA |DC/2—11.33+0.13N| 11.7 41.09—0.49N 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8°
CTRE 10CA |DC/2—14.33+0.13N| 12.7 10.00 e o9—oaon| %0 [26 | 13 32| 2 4es | 20 | 25 M6X1.0 | 20°
8CA |DC/2—11.74+0.18N| 11.7 41.24—0.49N 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8°
CTXE 10CA |DC/2—14.74+0.18N| 12.7 10.00 45.24—0.49N 50 26 18135 12 464 | 20 | 25 M6X1.0 | 20°
8CA |DC/2—10.63+0.49N| 11.7 10.00 42.4 —0.49N 50 23 35| 12 5.51 19 | 18,5 | M5X0.8 8°
CSSE 10CA |DC/2—12.05+0.49N| 12.7 " | 46.95—0.49N : 06 13 | 4.64 %0 20 Mex10 | 20°
12CA |DC/2—16.95+0.49N| 15.7 | 12.00 |50.95—0.49N| 10.5 50 16 | 5.64 23 :
16CA |DC/2—21.95+0.49N| 16.2 | 16.00 |57.05—0.49N| 55 | 31 | 17 |~ | 12 | 1.00 | 25 | 24.3 | M8X1.25| 45°
10CA |DC/2—14.25+0.13N| 12.7 | 10.00 |45.6 —0.49N| 5.0 35| 12 | 4.64 24
26 | 1 2 M6 X 1. 20°
CSRE 12CA |DC/2—18.65+0.13N| 15.7 | 12.00 |49.1 —0.49N| 10.5 6113 50| 16 | 5.64 0 26 6x1.0 0
8CA |DC/2—11.83+0.28N| 11.7 42.85—0.49N 23 5.51 19 | 185 | M5X0.8 8°
CSTE 10CA |DC/2—12.22+0.28N| 12.7 10.00 46.67—0.49N 5.0 26 18185 12 464 | 20 | 215 |M6X1.0 | 20°
8CA |DC/2— 9.46+0.85N| 11.7 43.82—0.49N 23 5.51 19 | 21 M5X0.8 8°
10.00 5.0 13 |35 12
CSWE 10CA |DC/2—11.18+0.85N| 12.7 46.21—0.49N 26 464 | 20 | 235 |M6X1.0 | 20°
@ XM (CHEARAUCESOARTIFXRDEBED TI,
DC : iR (EED ZBR<GIEITIE. C Al O.1Tmm 7213
BERKIDINELEDLIICHEINEF T, KATD
HE DC (FEZERZANTLIEEL,)
t:VADES (1.0mmEUTRPDHAEREEWNT
HDFET,)
XX Y Yo i AV —hO—F—FR([CKDMIEMB (h—hrU v
A=y hORLMEFEE A T —NI—F—FRT
DRAMEDfs, B#EA H—hI—F—FEF (P.73
BMR) CELDI—F—HEDA VY- EFERTD
SEICITHIEBNNETT,)
N HEDDKES,

80



81



ISO 8 SEC- h—hUvIya=wvh
PNz
RILS
Fig.1 T
PTFN|A m
“\\A M <% (mm)
A e S
@ ;&@ = AOE owINDUNg H | B WFWF4| L |LF2|HF G4IPGUIFMHDASPIM1 Fig. T2
. . ASP R|L B
> WD~ \soaousa | PTFN R/L10CA |@|@| 38| — (1251114 — 50| — |10|—61—8120| 8| 2 | 1| 1
GAMF \ o %l PTFN R/L 12CA |® @/ 50 | — [155[16[20] — 55| — [12]-6]-8]20| 8|2 [ 1| =*2
oI ¢ % |[PTFN R/L16CA |@® @] 55 | — [16 17|25 — |63 | — |16|—6]—8|25| 8|2 |2 | %2
P n [ Y 1B -] %@* PTFN R/L20CA [@(®| 70| — 20 [19]25| — |70| — [20/-6]-7130]10| 2 | 2| *3
AMFEHF (R ZRT.
Fig.2
o=
| - @@ e
1/ L ASP
GAMF D,m MHD
. B a,
AMFEEF (R ZRT.
qu | A
0@\ ak PTGN & ~A (mm)
4 S N T f o 1T wm s
g Asip & (7o H | B WY LF |LF2IHF AP GAIENHDASP M1 Fig MR
90° LF
i
GAMF m’:" 12CAD%E | PTGN R/L 10CA |@® | @) 38 | 60 [12.5/11 14| — | 50| — [10]—67 -8]20] 8| 2 | 1 * 1
B 52| |[PTGN R/L12CA [@®| 50 75 [15516]20| — 55| — |12|—6] -8{20] 8| 2 |1 | *2
Gwve 4 & P4 1"t | PTGNR/L16CA |®|® 60 | 7516 |17 |25| — 63| — 16|-61-10]25| 8|2 |2 | %2
O ¥ |[PTGNR/L20CA [@]®] 70 9020 |19]25| — [70] — |20|—6] -830]10| 2 | 2 | #3
\9)
AMFEEF (R ZRT.
Fig.2
S
o ‘ \ = y H:nI
“1 L B
) o0 . = HOMIN2ES Y7 LR NEDR I TEERY
GAMF . MHD
o L
GAMP %@ﬁi@ui ﬁﬁ
AHFEHF (R ZRT,
#1~#3ITOLV I, FRECE S,
BRAA Y —MIRBELE ik (mm)
= S AEME | B
%1 TNL [ 11T2 6.35 2.78
*2 TNL [ 11604 9.525 | 4.76
*3 TNL [ 12204 12.70 4.76
(D Fv T IL—H DB SEDBESEEP. 1 00ECBIE 1,
Eimm (PTFN ! /PTGN 2! /PTTN &)
- ; SYPL [FEV | 3 L | F097 | PR | o o] 5970 | %ov7
A N B L o N 0Ny ram iy PRSIV LY: (e i Rl T A
1y NE 25Y1- 251~ 0.8mm|1.0mm| AUk | LvF LUF | fNELF
N M
SIS
Bl 3 |94 -
10CACPUOBS | — = = — |BT0408 S0810 [S1010 |BX0615 (tHo20) | — [ (LH020)
ﬂgmlltmmcpusoss - - - —|BTos12] *M5F|S0812 [S1012 |BX0625 1 845 LSO | = [(LHOSO)| | oo
PTINRIL J6CA__— | LOL3 | LCS3 [IST3ITeA] LSPS [oron - [S0816B S1016B(BH0825 | — s oo
20CA LCL4 | LCS4 |LST 42CA| LSP4 S0820B/S1020B/BH0832 — | (LHo30)

(LY FRMIBLTWE R A,

82




ISO & SEC- A—bhUyw

PNz

ya1z=wvhk

RkILY
Fig.1 Tﬁ
W PTTN SHA(mm)
P ¢ = el (i - lEm -
s 4 e B DMINDMINZ| H | B {WF|WF4 LF |LF2|HF|GAPGAVFMHDASPIM 1|Fig. =se
60° LF2 RIL o&s
aE LF D jzgpa')fﬁa PTTNR/L 10CA |@|®| 38 | 60 [125 11 9139850 |41.38/ 10| 07-10720| 8 | 2 [ 1 * 1
M1 : fi PTTN R/L 12CA |@|®[ 50 | 75 |15.5/ 16 13 2020 55 252/ 12] 0°-10]20] 8 [ 2 | 1 %2
= S| |[PTTNR/L 16CA |@|®| 60| 75|16 |17 |15 |20/ 63 5053 16]|—2]-10]25| 8 | 2 | 2| %2
aw SO B+
R !
ARFAEHF (R) &R
Fig.2
\0\]\\\*/"(
. Ts o4 m
AT e
= LT A ASP ¥DMIN2[E SV 7L NSO W TEERT .
LF
GAMF MHD
Sl M1
s T2 s
FRFAEHF (R ERT,
*1E%213. P.B2D [BAA T —MUREE | DXRECEZE,
FFEHEKE
PTFN PTGN PTTN
gif £
L q—F— . .
s A £ it
E 22 a—F—
/ $E
FiLF__ LF
A5 —bREH (mm) 6.35 9.525 12.70
HEE—F—+Z (mm) 0.4 0.8 0.8
tDEISRF
E=ARA VY- F=AFAv—hk F=@BfA Vo —h
6.0 £ 6.0 6.0 $E8%
tﬂ S t}J t)J I\\
A 50r \ a 50 A 5.0\ \
H H s ~ ~
4.0 an 40F \ "/\5
ap ap P ~ 4/0
@“ @1 3.0 mm 3.0 N N SR
f 7
NN
: % eo4~\
1.0 1.0F o
0 0:1 0:2 0.3 0.4 0 0:1 0..2 0..3 0.4
EDE f (mm/ev) *b8 f (mmiev) EDE f (mm/rev)

83



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

PNz

RILY
Fig.1 {S ’
“W PSYN & ~E (mm)
s 7o -
\@ % - B | TR omiNpunz| H | B [WFWF4 LF |LF2| HF 6AVPGAVFIMHDIASPIMA [Fig.| B/
L " s RIL BaES
@ WD e~ |[PSYN R/L10CA (@ @[ 38 | — |12511/14] — [50| — [10|—61—8120| 8|2 | 1| 1
GAMF Y + |IPSYNR/L12CA |® ®|50 | — [155(16(20| — |55| — [12|—-67—8720| 8| 2 | 1 *2
N §%, |[PSYNR/L16CA |®|®| 55| — |16 |17 25| — |63| — |16|-6]-8]25| 8|2 | 2 | *2
GAMP Ii % EW*II @5‘% PSYNR/L20CA |®® 70| — 20 [19/25| — 70| —|20|—-6°—730[10] 2 | 2| %3
AMFEHF (R ZRT.
Fig.2
MW= f
\ o TTB ’? 5 o
/\L[WJ g,z ! LF‘ ASIP
GAMF Og mD
S e A
AMFEEF (R ZRT.
" PSKN/
Y ‘ w ; EE i S H—|
: s I > H e & (7ol H | B WY LF |LF2IHF AP GAIFNHDASP M1 Fig MR
° ASP
g LF
~ MHD e~ | PSKN R/L 10CA |@®|®| 38 | — [125/11]14| — 50| — |10|-6]-8120] 8|2 | 1| *1
QAMF BBIYE gﬁl PSKN R/L 12CA |®|®| 50| — [15516/20| — |55| — [12|-6]-8120] 8| 2 |1 | *2
LL:—W \°, |[PSKNR/L16CA (@ |®|55| — |16 |17|25| — |63| — |16]|-61-8125| 8|2 |2 | *2
GAMP T W*II @3&{ PSKNR/L 20CA (@ ®| 70| — |20 [19]|25| — |70| — |20|-67-7730]/10| 2 | 2 | *3
AMFEEF (R ZRT.
Fig.2
oM :
\ § & ’@? - h:nI
o LF‘ ASP
GAMF O'\ ';\AA?D
o | Mt
GAMP T Ei@mi ﬁé
FREEHT R ERT.
31 ~%3(CDVTIE, FRECEZEL,
i@ﬁﬁ*f‘/ﬂ'—l\ﬁﬁggﬁ & (mm)
] RFRIVE AEE | ES
%1 SNL [ 10903 9.525 | 3.18
%2 SN[ [ 1204 12.70 4.76
*3 SNL [ 11506 15.875 | 6.35
(D) Fv I IL—NOBFFEDRESEEP. 1 00ETBEE ),
ERem (PSYN #! /PSKN #! /PSSN #Y)
. ~ SYPI [PEIwl| 2 L | #9097 |70 | - ) SYFN | *py7
mos | 2 v g om| B B Ipeah poeah g T Ay /(oA MU R0 2
N M
» Y
PF L ODO T F e
B |2 H
10CA/CPU304S| — - - —  |BT0408 S0810 | S1010 |BX0615 — [ (tHo20)
12CA/CPU405S|  — - - — [Bros12| MF | S0812 | S1012 |BX0625 (LHOS0) ——"{{ 1030)
PSYN R/L S0816B | S1016B
PSKNR/L|16CA| — LCL4 |LCSA4CA|LSS42CA| LSP4 (S0816A) | (S1016A)|BH0825(1.8X45| — (LH050)
PSSN RIL BT0506| AJM6 ggg;gg (58118;8;) (LH030) | (LH025)
20CA — | LCL5 |LCS5CA|LSS53CA| LSP5 (208208 (810208 BH0832 -

#( HUYFIRIMNBULTWVWEE A,
H—hJwI 12w A X16CADSIEPSKNEIDY AEEX0.8mmIE[S0816A1. EX 1.0mmIF[S1016AIMERATNE T,
A—hIyI I =S A X16CADSIEPSSNEIDY AEE0.8mmIE[S0816C]. [EE 1.0mmIE[S1016CIMEATNE T,
H—hJwI 12w Z20CADSEPSKNEIDY AEE0.8mmIE[SO820A1. [FEX 1.0mmIF[S1020A] BERATNE T,

84



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

PNz

RILS
PSSN '™
& (mm)
1T b
MOE owNDNg H | B \WF\WF4| L |LF2|HF G4¥PGIFMHDASPIM 1 |Fig T2
RIL 08"
PSSN R/L 10CA |® | ®| 38 | 60 [125/ 11| 14| 792 44 5008/ 10| 0° |-12]20| 8 | 2 | 1| =1
<MHD_ ] PSSN R/L 12CA |® | ®| 50 | 75 [15.5/ 16 | 20 1168 47 5532 12| 0° |=1220 | 8 [ 2 | 1| =2
&0 |[PSSNR/L16CA @)@/ 55|75 [16 |17 |25 1668536132/ 16| 0° |-11]25| 8 | 2 | 2 | %2
GAMP %:—W W} II @ﬁ
\\'/&\\\Aqf *
"0 ARFEHFER) R .
Fig.2
Neam i
°‘%@J : %“L &5 1B =)
A %w . AP *DMIN2IES YT IR NS DRI T &R
LF2
GAMF MHD
=) M1
oA éﬁg@ E} )
GAMP T ;@PII ﬁé,
o) _
ARFEEF(R) ZRY.
1 E#21%. P.8AD EA ~H —MAEEIE | DEECE T,
PSP W NES
PSYN PSKN PSSN
. . . e .
= Sl = A =
LF LF
A B —bAREH (mm) 9.525 12.70 15.875
EEID—F—¥F2 (mm) 0.8 0.8 1.2
LISk
EAFEA VY —K EAEA VY —K EAFAVP—k
6.0 £ 6.0 |- 25%
NS R
1 5.0 N \ 7]
o o
;: 4.0 \\ o =
>N #
AN
— 3.0F 6‘0 5 s
m/m VR0 m/m
sifj/e 2.0 s@e
1.0F
0 07 02 03 04 0 01 0.2 03 o4 0 0T 02 03 04
EbE f (mm/irev) EbDhE& f (mm/rev) EDE f (mm/ev)

85



ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

PNz

RILS
Fig.1 F? ’
(o PCLN HEmm)
N s & Dl T lamso—t
) - U3 DMNDHNz| H | B |WFWF4 LF |LF2|HF (GAVPGAVFIMHDIASPIM 1 Fig.| ™ isss
e LF R|L oes
GAMF M,\;D PCLN R/L 12CA |®|®| 50 | 75 [155/16 /20| — |55| — [12|—67—8°20| 8| 2 | 1 * 1
L e R | PCLNR/L16CA |® ®| 55| 75|16 [17]25| — |63| — [16]|—6]-8125| 8|2 |2 *1
R = (@ﬂrz@rzi % PCLN R/L 20CA |®|®@ 70| 90|20 |19|25| — |70| — |20|—671—8730|10| 2 | 2 | #*2
\ '
ARISEBER) FRT.
Fig.2
O\m\ ’k: 1
| @ ® "PmI
m ASP *DMIN2IFS V7 IV MEDT N INTEERY
GAMF O,G’ ';\"A:'D
S am Je
‘<g\‘\\$’2/
ARISEBER) ERT.
PILEIESES

80° EHA o — b

) B ¥R

mm

N

side

0.1

0.2

80 EWA Y —b

0.1

0.2

0.3

80° #FHA U —b

0.1

0.2

03

0.3 0.4 0 0.4 0 0.4
EbE f (mm/irev) EbE f (mm/irev) Ebg f (mm/iev)
BRAA Y —MIREIE T mm) A SEHEKE
= RFRILES AEME | B PCLN
%1 CNLI[1204 12.70 4.76
%2 CN[ J[ /1606 15.875 | 6.35
£
S
AY=13EA (mm) | 12.70 [15.875
BE1-1-4%(mm) | 0.8 | 1.2
ZB& (PCLN #Y)
o Y7 \7Fel| = L Fe9T | 7RI (=~ 5 SI7N | Fvyd
A N B L 0 N 0N =rm i —ram EYUEST LN i R o T e
/ BX
SR O o
T ELORDOT
BH
12CAICPU4058]  — — — — |BT0612] AJM5F[S0812 [S1012 |BX0625 (LHo30)|  —  [(LHo30)
PCLNR/L[16CA] — | LCL4 |LCSA4CAI|LSC42CA| LSP4 S0816B|S1016B|BH0825|1.8X45] — (LHO50)
20CA LCL5 |LCS5CA|LSC53CA| LsP5 |2 10906 AMB o eo 08510208/ BHO832 — | (LH030) | (LH025)

86

*( LrFIIBLTO

EN eSS




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

PNz

HU{TEBDERE SEC- H—hUwIAZw ks PNRZERDMFDEHICE. TAIVITRDE D 28T S EDETT,

ORE. FlelFomeE
@EfFRIL MAERUIT
@EUTMIL MRIERD DY hA—T >
@YD L FRT v MR
A VY- ERBAY hA—T >
ORLEHRIERAD Y bA—T >
(EvOvoRDdr)

ErOvox LI\—Owv o=
(10CA, 12CADHBHE) (18CA, 20CADHBE)

@ CEAICEDH— MUy I Iy bOREEEDEHE. RELBEDWERB LU GHERX (CLOT. O @. @, @, ODWEZEDE T,

@ OO TRT v A VY —RNEBRBAY bA—T VA T — h2FBRURHAIRIL S (16CA, 20CA DHE) HEDHICEHT DK ST THICKE
LEDTLIEEW, (THVZRDE. A—hUvI ATy MBAGFDH EA 2T — METDBERD TEELIEDE T )

@ ODBBEXCIF2EEICE, SYPIVF I ARAIY1—BRO7FIvIL7 I v A BAIU 1 —DFHRELCDEANNECT, (CNZEERDE. PEA
BHTELRLEDET.)

A VY= I—F—¥RICKDHEMEDHIEE F#(mm)
IZwhEE 3%‘ X Xo Y Y. 1I-whEE 3;2{ X Xe Y; Y2
02 | 00015| - 01441 - 04 |—-00029| - 00330 -
10CA| 04 | o - 0 - 16CA| 0.8 | 0 — 0 —
08 |—00030] — |-—o02882| - 12 | 00029] — [-00330| -
04 | 00030| - 02882 — PSYNR/L 08 |—00029| - 00331 -—
12CA| 0.8 | 0 — 0 — 20CA| 12 | © - 0 -
12 |—00030] — |-0.2882] - 16 | 00029| — |—003831| -
PTFN R/L 04 | 00030| - 02882 — 04 |—00240] - 00890 -—
16CA| 0.8 | 0 - 0 - 10CA| 0.8 | 0 — 0 —
12 |—00030] — |-—0.2882| - 12 | 00240 — |-—0.08%0| -
04 | 00030| - 02889 — 04 |—00240| - 00890 —
20CA| 0.8 | 0 - 0 - 12CA| 0.8 | 0 — 0 -
12 |—00030] — [—o0.2889] - 12 | 00240 — [-—0.08%0| -
02 | 01447 - 0.0015| — PSKN R/L 04 |—-00240] - 00890 -—
10CA| 04 | 0 - 0 - 16CA| 0.8 | 0 — 0 —
08 |—02895| — |—00030| - 12 | 00240 — |-0.08%0| -
04 | 02895 - 0.0030| - 08 |—00240| — 00892 —
12CA| 0.8 | 0 - 0 - 20CA| 1.2 | © - 0 -
12 |—02895] — |-00030| - 16 | 00240 — |-—0089%2| -
PTGN R/L 04 | 02895 - 0.0030| — 04 |—0.1638| 0.1638 | 0.1638| —0.1638
16CA| 0.8 | 0 - 0 - 10CA| 0.8 | 0 0 0 0
12 |—02895] — [-—0.0030| - 12 | 0.1638|—0.1638| —0.1638| 0.1638
04 | 02895 - 0.0030| - 04 |—0.1638| 0.1638 | 0.1638| —0.1638
20CA| 0.8 | © - 0 - PSSNR/L |12CA| 0.8 | 0 0 0 0
12 |—02895] — |-—00030| - 12 | 0.1638|—0.1638| —0.1638| 0.1638
02 | 01992|—0.2526|—0.1141| 0.1447 04 |—0.1641] 0.1641 | 0.1641] —0.1641
10CA| 04 | 0 0 0 0 16CA| 0.8 | 0 0 0 0
08 |—0.3985| 0.5052| 0.2283| —0.2895 12 | 0.1641]—0.1641| —0.1641| 0.1641
04 | 0.3985| —0.5052 | —0.2283| 0.2895 04 | 00398 - 00396 —
PTTNR/L [12CA| 08 | 0 0 0 0 12CA| 0.8 | 0 - 0 -
12 |—0.3985| 0.5052| 0.2283|—0.2895 12 |—00398] — [-0039%| -
04 | 0.3972]—05037|—0.2289| 0.2902 04 | 00398 -— 00396 -—
16CA| 0.8 | 0 0 0 0 PCLNR/L |16CA| 0.8 | 0 — 0 -
12 |—0.3972| 0.0537| 0.2289 | —0.2902 12 |—00398| — |-0039%| -
04 |—-00029] - 00330 -— 08 | 00398 - 00396 —
10CA| 0.8 | 0 - 0 - 20CA| 12 | © - 0 -
12 | 00029] — |-00330| - 16 |—00398| — |—0039%| -
PSYN R/L 04 |—00029| - 00330 -
12CA| 0.8 | 0 - 0 —
12 | 00029 — |-00330| -

87



ISO B SEC- h—hUvyIdZwh
PNz
I fHER~T AL R 5 (mm)
4
AEINT
M6x1.0 L
/\ MHH01 / B
¥ @)
) L /
/ Eﬂk
(&)
<—>b¢0.1 <—>b¢0.1
~—=IAT9° (G 18)
(EHEOBE) (CHEDSS)
/\
\/
\
}_)
Fig.1 i A
/ T — /“‘ M8x1.25 I\ M8x1.25
/ 9 P y S, 7 Q,
// i fg v\ SRS %X NRe %N
: I — . 4 = 1
7 B R R G
DC(PITHR) S TS i 457 IO ﬁ@» - ©
i e e
= : ~—~la836m )
(EHEOHE) (CEEDES)
iR - = -G
LT A
b L\
+9
FBESH ST v hBETO/E @ ES2 D )
\ N
Fig.2 ™MT R
BB C A | B | b ¢ E|F | i | j|R/|d|MHH f | g [MHD| p | m |Fig.
10CA '32—0—15.01—\(1 12.7| — [10.00/50 +X:| — | 5.0| 36 | 13 | 35| 12 |464| 40 |3 |20 | 21 | 2
1
12CA DC —21.01—-Y415.7| — [12.00{55 +X;| — |105| 36 | 13 | 5.0 | 16 [5.64| 41 |5 |20 | 22 | 2
PTFN R/L DC
16CA| 57—26.01—Y;[16.2|26.2|16.00{63 +Xi| 55 | 55| 38 | 17 | 50 | 12 |[1.00| — | — | 25 | 29 | 2
2
20CA DQC 26.01—Y4/20.2|30.2|20.00|70 +X:| 2.5 | 7.5/ 40 | 22 | 7.0 | 20 [1.00] — | — | 30 | 31 | 2
10CA '32—0—14.99—\(212.7 — 110.00|41.38+X,| — | 5.0| 33 | 13 | 35| 12 |464| 37 |3 |20 | 18 | 2
1
PTTN R/L |12CA '32—0—21.21—\(215.7 — [12.00|42.52+X,| — |10.5| 33 | 13 | 5.0 | 16 |564| 37 |6 | 20 | 18 | 2
16CA '32—0—23.21—\(216.2 26.2|16.00|50.53+X,| 5.5 | 55| 39 | 17 | 50| 12 ([1.00| — | — | 25 | 29 | 2 | 2
10CA D50—15.01—\« 12.7| — [10.00/50 +X:| — | 5.0| 33 | 13 | 35| 12 |464| 37 | 25| 20 | 19 | 2
1
12CA '32—0—21.01—\(1 15.7| — |12.00/55 +X:| — [10.5| 33 | 13 | 5.0 | 16 |564| 40 |6 | 20 | 20 | 2
PSYN R/L DC
16CA|5°—26.01—Y;16.2|26.2|16.00(63 +X,| 55 | 55| 35 | 17 | 5.0 | 12 [1.00| — | — |25 | 29 | 2
2
20CA D2C 26.01—Y4/20.2|30.2|20.00{70 +X:| 7.0 | 7.5| 38 | 22 | 7.0 | 20 [1.00| — | — | 30 | 31 | 2
10CA ?C 15.01—Y;12.7| — |10.00/50 +X:| — | 5.0| 37 | 13 | 35| 12 |464| 38 |2 | 20 | 20 | 2
1
12CA ?C 21.01—Y415.7| — [12.00{55 +X:| — |10.5| 38 | 13 | 5.0 | 16 [5.64| 41 |4 |20 | 20 | 2
PSKN R/L DC
16CA|57—26.01—Y; 16.226.2|16.00(63 +X:| 3 | 55| 38 | 17 | 50| 12 [1.00| — | — |25 | 33 | 2
2
ZOCADZ—C 26.01—Y4/20.2|30.2|20.00{70 +X:|3 | 75| 40 | 22 | 7.0 | 20 [1.00] — | — | 30 | 37 | 2
10CA ch 15.01—Y;12.7| — |10.00/44 +X:| — | 50| 31 | 13 | 35| 12 |464| 35 |2 | 20 | 17 | 2
1
PSSN R/L |12CA DQC 21.01-Y4|15.7| — [12.00{47 +X:| — |105| 30 | 13 | 5.0 | 16 |5.64| 37 | 35| 20 | 17 | 2
160A2—C 26.01—Y4|16.2| — [16.00/53 +X:| 55| 55|31 | 17 |50 | 12 [1.00] — | — |25 |16 | 2 | 2
12CA DZC 21.01—-Y415.7| — [12.00{55 +X;| — |105| 33 | 13 | 5.0 | 16 [564| 39 |6 |20 |20 | 2 | 1
PCLN R/L |16CA 70—26.01—\0 16.2|26.2(16.00/63 +X¢| 55| 55| 33 | 17 |50 | 12 [1.00| — | — | 25 | 29 | 2
2
20CA D2072601*Y1 20.2|30.2(20.00{70 +X:| — | 7.5[ 37 | 22 | 70| 20 [1.00] — | — | 30 | 31 | 2

88




ISO 8 SEC- A—hUvIaZvh

PNz

& (mm)
i A0 T 20
/\ FE;H <> / = MHHECT /\
; Y N i A / 3
i ) ik [ fﬁ \ [ A7)
- A \ | . { 7]
AV ¥ ) 2=
( > - )
HE/ Y- X LL | 501 p0-1
J—F—& T ~—= A0 i)
(BBDBE) (CEEDHZE)
s P _ _MHD
n N
= /
Fig.1 T -
7 \ \ A / MBx1.25 | O\ M8x1.25
/ "vLu 4 oM : HF%H \/ 4 | 3 | / | 2 |
T —1 H i \ KfL ~y; L”z 7 z
y - = : : ‘ 2
ZaRE- D~ NN J iy K g
: i 1 I 2
B VY| / ’ i p=01 = le—| 0.1 =
=S L AT 1)
EEe - - P MHD (BEDBA) (CHEDSE)
o
2] £ Y
EFEEShSmry s o T\ ) \
FTOBE i )
Fig.2 i B
il & c Al B | b 0 E|F|i|j|R|d|MHH f | g [MHD| p | m |Fig.
10CA DZ—C—15.01 —Y412.7| — |10.00/50 +Xi| — 50| 34 | 13 | 35| 12 |4.64| 38 | 3 20 |18 2
1
12CA DZ—C—21.01 —Y415.7| — |12.00/55 +Xi| — |10.5| 31 13 | 50| 16 |5.64| 38 | 8 20 |18.5] 2
PTGN R/L DC
16CA ?—26.01 —VY416.2|26.2|16.00/63 +X¢| 55| 55| 38 | 17 | 5.0 | 12 |1.00| — — | 25 |30 2
2
20CA |32£—26.01 —Y420.2|30.2|20.00{70 +X4| 25| 75| 40 | 22 | 7.0| 20 [1.00| — — | 30 |30 2
10CA %:—10.01 —Y412.7| — |10.00/50 +Xi| — 50| 33 | 13 | 35| 12 |464| 37 | 3 20 |18 2
1
PTTN R/L |12CA D?C—14.01 —VY415.7| — |12.00/55 +X4| — |10.5| 33 | 13 | 35| 16 |5.64| 37 | 6 20 |18 2
16CA %3—16.01 —VY416.2|26.2|16.00/63 +X¢| 55| 55| 39 | 17 | 5.0 | 12 |1.00| — — | 25 |29 2 2
10CA D2_C_ 8.93—Yz12.7| — |10.00|50.08+Xz| — 5.0| 31 13 | 35| 12 |464| 35 | 2 20 |17 2
1
PSSN R/L |12CA D?C—12.69—Y2 15.7| — |12.00|55.32+X.| — |10.5| 30 | 13 | 5.0 | 16 |5.64| 37 | 3.5 | 20 |17 2
16CA |32£—17.69—Y2 16.2|26.2 (16.00| 61.32+Xz| 5.5 | 5.5| 31 17 | 5.0 | 12 |[1.00| — - 25 |16 2 2
12CA %:—21.01 —VY415.7| — |12.00/55 +Xi| — |10.5| 33 | 13 | 5.0 | 16 |5.64| 39 | 6 20 |20 2 1
PCLN R/L |16CA D?C—26.O‘I —VY416.2|26.2|16.00/63 +X¢| 55| 55| 33 | 17 | 5.0 | 12 |1.00| — — | 25 |29 2
2
20CA %3—26.01 —VY420.2|30.2/20.00/70 +X¢{| 7.0 | 75| 37 | 22 | 70| 20 |1.00| — — | 30 |31 2

@ XR(CEAULCEESOABIERDED TI,

DC : iIT#& (EIOZREIAITIE. ChHElE 0.1 mm EITBEFRR
KONESLIFED LD ICEHESNE T, (LATHHEDC FER
BEANTLZE L)

t YLADES (1.0mm & U TERFDAERZBNTHDFT )
XiXo Y Yo i A VY= b= —FRICKDMIEE (h—HJyIITvh
DNFMNBEFEEA VY — b D—F—FRETORABEDIZD.
BEAY—I—FT—3#F (P91 2R LELSI—TF—
FEDA VT — NEERT DBEICIFHIEEDNHNETT )
N EEDODKES,

89



ISO & SEC- h—bhUvyId=wb
PNz
SHE(mm)
AT ) -
(SYTILRIVN) N /ﬁ | N
[ Ne i
o / = =
\/ [l = - N | \/
== =erriag
/ \ SN \
| N |
N Lj@ DC(ITE) /)’é |/
- B vY—h /| 7
S L d—F L Fl. (mEOBE) (CEEDHE)
| = 5l ;[\ ,
/ ﬂi‘. ! ‘ % i \
5 e Yy
ii # % fo\ ¢ S \
i‘: [~ fq;;.: ?ol ﬁ\
Fig.1 | 5 L/
o .
/ =] v
[[ =t = Lﬁ Y,
= S
N el J
DC(MTR) / 'B+03 B — = E
— ez
: AT Fl. (mEose) (CEBEOSE)
i — I
f\j'% SN PN \/
W1 e
i J . N
i MH’tm\stn 25 MHR N M8x1.25
il =3 Al B ]| b ¢ G E|F |z |i|j|R|dIMHH| f | g |IMHD| p | m |Fig.
10CA|12.7| — [10.00(50 +X; D—C—5005 Xi| — | 5015 | 34|13 | 35|12 |464|38|5 |20(18 | 2
|
12CA|15.7| — [12.00(55 +X; DC —55.05—X:| — [105/21 | 31|13 | 5.0 |16 |564|38|8 |20|185]| 2
PTGN R/L DC
16CA|16.2|26.2 |16.00(63 +Xi| ' —63.056—X| 5.5 | 55|26 |38 |17 |50 | 12100 — | — | 25|30 | 2
2
20CA|20.2|30.2/20.00(70  +X; DQC 70.05—X:| 25| 7526 | 40|22 | 7.0 |20 |1.00] — | — |30(30 | 2
10CA|12.7| — [10.00(50 +X; DQC 50.05—X:| — | 5.0(10 |33 |13 |35 |12 (46437 |3 |20|18 | 2
|
PTTN R/L |12CA|15.7| — [12.00/55 +X; DZC 55.05—X:| — [105[14 |33 |13 |50 |16 |564/37 |6 |20 |18 | 2
16CA|16.2|26.2(16.00(63  +X; DZC 63.05—X:| 55| 55(16 |39 |17 |50 |12 (100 — | — [25|29 | 2 | 2
10CA|12.7| — |10.00/50.08+X. D50—5013 Xo| — | 5.0| 892/ 31|13 |35 |12 (464|352 |20 |17 | 2
]
PSSN R/L |12CA|15.7| — [12.00|55.32+X. DQC 55.37—X»| — |10.5|12.68| 30 | 13 | 5.0 | 16 |5.64| 37 | 3.5 | 20 |17 | 2
16CA | 16.2 | 26.2 |16.00|61.32+Xz DQC 61.37—X.| 55| 551768/ 31 | 17 | 50 | 12 (100 — | — | 25|16 | 2 | 2
12CA|15.7| — [12.00/55 +X; DQC 55.05—Xi| — [10.5(21 |33 |13 |50 |16 (56439 |6 [20]20 | 2 | 1
PCLN R/L |16CA|16.2|26.216.00/63 +X; DZC 63.05—X:| 55| 5526 |33 |17 |50 |12 (100 — | — |25 |29 | 2
2
20CA|20.2|30.2|20.00(70 +X; ch 70.05—X:|7.0| 7526 |37 |22| 7020|100 — | — |30(31 | 2

90



ISO 8 SEC- A—hUvIa=

PNz

vk

HE(mm)

(%4

\
o Y/ ZE f*
, %/ ! E%/
2 %
‘DG)EPB& <->bx0.1 +0.1
= ", 45", 60° ; =AY (G 1)
- (EEOEE) CEBOSS
N(EEDDKES)
ELAER — -
\ N
Fig.1 E Y
- T TN TN
/ \ . /—(T 7\ / /y\ixtzs / \ M8x1.25
/ 8l VAN S A N
\ / = | ] _ \ =1 /V: (W X 3y
N o ‘ = 2 N 72
Gqr/ B B % AN L U
@l eb ] b
BDOFR B = e lpe01 =
45° 0 b+o.3~ = e
=A% (B 18)
N (ﬁﬁyoa)j;t;;’; L P_. _MHD (BEDHE) (CHEDEZE)
“F/ }f‘ 7\
R = N Y/
I vam i
Fig.2 \ ,,7,,L%J
il & c Al B/ b 0 E|F|i|j|R|d|MHH f | g |MHD| p | m |Fig.
10CA D—ZC—12.52+0.29N 12.7| — |10.00(45.64—0.5N| — 50/ 33|13 35| 12 [464|37 | 3 20 | 18 | 2
1
PTTN R/L |12CA DEC—17.67+0.29N 15.7| — |12.00(48.65—0.5N| — |10.5|33 |13 |5.0| 16 |5.64| 37 | 6 20 | 18 | 2
16CA DEC—19.67+0.29N 16.2 126.2|16.00(56.65—0.5N| 55 | 55|39 | 17 [5.0| 12 |1.00| — | — | 25|29 | 2 2
10CA D*C—1196+05N 12.7| — |10.00(47.04—0.5N| — 5031|113 |35| 12 |464| 35| 2 20 |17 | 2
1
PSSN R/L |12CA DC_ 16.84+0.5N |15.7| — |12.00|51.16—0.5N| — [10.5| 30| 13 |5.0| 16 |5.64 |37 |3.5(20 | 17 | 2
16CA DC_ —21.84+0.5N | 16.2 |26.2 |16.00|57.16—0.5N| 5.5 | 55|31 |17 |[5.0| 12 [1.00| — | — |25 |16 | 2 2

@ XR(CEAUCEESOARIERDBED TI,

BEO—F—¥REAM VY- ZXEDREFRE  2m)

DC : IR (EEDERLTIEITIE, C P&l 0. 1mm /27 A Y — MR AVY— A | BED— 4R
BERKLDNELKHEDLDICHEEINE T, KATD =@k
B DC FBEREANTLEEW,) o 6.35 0.4
t: YLADEE (1.0mm & UTEHRBOHEREENTHD foi& o 9.525 08
E<I) o 12.70 0.8
XiXo Y1 Yo o A VP — R O—F —FRICKDHEB (h—KUvY
1= FOHEMBREEL S VY — N O—F —4RT IE75FE
DRAMED 8D, BEA VT — N I—F—¥FF (%X o 9.525 0.8
2R) CEBEDI—FT—H¢BODA VY —hEERITD o 12.70 0.8
BACIFMEBIUETT,)
N @ EEDDAEE, P
o 12.70 0.8

91



SEC-¥v701=vb

MU=z

X KORIFT«T5147)

A
e i NIEE T
s1le2 mOE GAMF I T —
tﬂ{l?} LH DMIN|I ATl A2
V' MUP1-A0 ®/® 0 [ 25|04 |04
(/< MUP1-A15 | @ 15° | 25 | 04 | 04
o = MUP2-A0 ® 0°| 36 | 055 | 0.55
MUP2-A15 | @ 15° | 36 | 0.55 | 0.55
8 o MUP3-A0 o 0°| 47 [ 09 | 09
, H W |MUP3-A15 15° | 47 | 0.9 | 0.9
// cave g MUP4-A0 D) o[ 73] 14 [ 14
Y MUP4-A15 15 | 73 [ 14 | 14
LHD: AR DR O I B I 3 3D SR E & COEERE
B COAARIMRHIMIE S T D SN T & TOEEE
FRFEHF (R ERT.
IN—FH)LB A
' B\ m o= s
— T ce B B | eavEnTE e =
\ é 2 Re | 0N LH DMIN] A1 | A2
s 3 i MUP1-VO ® 00| 25 | 05 | 05
o A L= MUP1-V15 D) 15° | 25 [ 05 | 05
] A < MUP2-VO | @ 0| 3 | 07 |07
‘ i & o MUP2-V15 ® 15° | 36 | 07 | 07
o = MUP3-VO O 0 | 47 | 115 | 1.15
= S H |MUP3-vi5 |@ 15° | 47 | 115 | 1.15
‘ | cave B J [ MUP4-VO 0 o | 73 | 175 | 175
) AARD MUP4-V15 [ 15° 73 1.75 | 1.75
Drase S~ LHD:A R DR BB S5 9 3 mh SEEES COIERE
DCON N CRAAR GO E S T 3 m D SEINT E TS
FRFERF (R EFT.
DRI
MUP1 & MUP2 & MUP3 &! MUP4 &Y
4.0 4.0 6.0 6.0 -
B EEHE BEDY EE )
D 30t — e EEATH D 3.0 ———wims | Y4 —— — WA 0,5l ——— B
B ,, # * *
ap ap ap
@1 1.0 @“ . "‘}" 1.5
side i chie
i L L 1 HEN N " 1 L ) i 1
0 0.1 0.2 0.3 0 0.1 0.2 0.3 0 0.15 0.3 0.45 0 0.15 0.3 0.45
Eb& f (mm/rev) EDE f (mm/rev) #EbE f (mmirev) EDE f (mm/rev)

@ DXIF FIHIZEAEL U YIHIRHDEL T,
@5k IFKERDUIHIDERIG. CNEDETFTAEVEIHIRHEE CRIRETT .
OUTHIHI COERDEGF Y/ 701 ZvhDOR/INTRKIDBEFTAEVNET D TEOBMIFRICHD DEIBZEREUCHRETENE T & RELUHINTEEX T,

EZ8&a (MUPEY)
en | A= R [ o 4 : Uoom
AEVRIL mas Ty Sl2Epavls U > g m(Fa ma
AZwhBE \ N
>
& © f
Y 4 x| B
A0, A15 | oG EIED MUP1-A0-2 | MUP1-A0-3 DP0512
MUPT  ~yoivi5 | *EIC -1 BFNO206T  \15p1vo-2 | Mupivo-z | MUPT-A0-4 | (gimpgyy | BFX03O7R
A0, A15 | =S EVED MUP2-A0-2 | MUP2-A0-3 DP0615
MUP2 "vo.vi5 | *RIC -1 BFNO3O7T ™ \up2-vo2 | Mup2-vo-a | MUP2-AC-4 | (gigiay) | BFXO410R
A0, A15 | SERREED MUP3-A0-2 | MUP3-A0-3 DP0918
MUP3  "yo vi5 | FEIC 1 BFNO3O7T ™ \igpa-vo-2 | Mupa-vo-s | MUPSAC4 | (qoigsagy | BFXOSTIR
A0, A15 | =S EIED MUP4-A0-2 | MUP4-A0-3 DP1225
MUP4  ~y6'vi5 | FEIC -1 BFTX0409N I 1ipacvo2 | Mupa-voz | MUP4-A0-4 | (1ouagy) | BFX0BTIR
AR OBRIEHEFELCT, AL NLOLER. SRelEDRREI— 1 ZoJ%d, (B MUP2-VO-1

92

MUP2-VO-LH-1 (ZEBF)




SEC-v4/01=vhk

MU=z

F5%&(mm)
LHD L12 L13 D1 DCON HF F1 C3 B1 B2 Z1 RE | @A T—hk
11.64 3.2 7.6 15.08 19.05 9.3 5 —0.8 0.3 0.3 1.1 0.4
11.60 3.2 7.6 15.08 19.05 9.3 5 0.8 0.3 0.3 1.1 0.4 TPLIL1080204
14.99 4 13.1 19.05 24.59 11.95 6.7 |—1.1 0.41 0.41 1.6 0.4
14.99 4 13.1 19.05 24.59 11.95 6.7 1.3 0.41 0.41 1.6 0.4 TPLILI110304
18.62 4.8 18.5 22.225 31.75 14.9 79 |—09 0.67 0.67 2.0 0.4
18.62 4.8 18.5 22.225 31.75 14.9 7.9 1.8 0.67 0.67 2.0 0.4 TPLILI110304
28.75 6.4 29.1 31.75 46.03 23 123 |—1.3 1.05 1.05 3.2 0.8
28.75 6.4 29.1 31.75 46.03 23 12.3 2.8 1.05 1.05 3.2 0.8 TPLIL]160408
EBFORADREFERRIC-LHOEMENET . (B:MUP1-VO-LH)
~HE(mm)
LHD L12 L13 D1 DCON = = C3 = = Z1 RE BARAAY—K
10.8 3.2 7.6 15.08 20.62 — — 3.6 — — 1.1 0.4
10.8 3.2 7.6 15.08 20.62 - - 1.9 - — 1.1 0.4 TPLIL1080204
13.8 4 13.1 19.05 24.59 - - 4.0 - — 1.6 0.4
13.8 4 13.1 19.05 24.59 — — 1.5 — — 1.6 0.4 TPLIL]110304
17.05 4.8 18.5 22.225 31.75 — — 4.8 — — 2.0 0.4
17.05 48 18.5 22.225 31.75 - - 41 - — 2.0 0.4 TPLILI110304
25.65 6.4 29.1 31.75 46.03 — — 7.1 — — 3.2 0.8
25.65 6.4 29.1 31.75 46.03 - - 4.0 — — 3.2 0.8 TPLIL1160408
EBFOBAORESHRRIC-LHMEMENET . (MUP1-VO-LH)
BRA Y-k
KFERA VY —MiZECESRBEVLET,
CHBFOEFVIIU—IDA VT —NEBAT DIEE A ENERSNET .
MUPELEMUNELDELS 1T
il = b L e % as b & % L) E3 (as
MUP B @ TNV ETEZERT HEE @ RLWIDLLFDHDEE
@ NITYDMINENFNEE @ RIFIFHIFTD &=
@ 1D < FUIB(CRIEN DD & & .
U] A AR & 2
LALLE 2 ® I TH. TEDBIN B ® M LMOBHELENE
- | AT —NE JdZwhH T~
I wvhikEs$Hal LT L5 FLF
\\\ TH
/I
LH
FBUP1-A0-8
FBUP1-V0-8 (TRX08) (THO20) FBUP1-A0-15
FBUP2-A0-8 (TRX10) (THO20) FBUP1-A0-15
FBUP3-A0-8 (TRX10) (TH020) FBUP1-A0-15
FBUP4-A0-8 (TRX15) (LH030) FBUP4-A0-15

(LY FIIIELTLEE A,

93



SEC-¥v701=vb

MU=z

X KRHT4T5147)

A

z c30%
53°08" ~ gil2 | = 1 GAMFIRAITE 58 B B
T Nz - LH DMIN | A1 | A2
]\ o / MUNZ2-A0 0| 36 | 055055
NY e MUN2-A15 15° | 36 | 0.55 | 0.55
B = MUN3-A0 0| 47 |09 |09
e i = MUN3-A15 15° | 47 |09 |09
—— | @ o MUN3L-A0 0| 54 |09 |09
o / ﬁ H S MUN3L-A15 15| 54 |09 |09
o Az 2B MUN4-A0 0| 73 |14 |14
H / ;ﬁ‘ g = MUN4-A15 15° | 73 [14 [14
= D MUN4L-A0 0| 78 |14 |14
S MUN4L-A15 15 | 78 |14 |14

LHD : AAERDROIHIE S8 9 Rmn OEAERE K COIERE
FRFEBFR)ERT, || C3 ! AMFPODEONEIE S FIRZRD STINTE TOREE

T
JR—FHIVB 71, [AJ

o TEE | RIVITE B B B
“ o caee EE LHCAMFEDMIN AT | A2
\ 3 MUN2-V0 0° 36 0.7 |07
\ < RE_, 9N MUN2-V15 15° | 3 |07 |07
=1 ) i MUN3-V0 0| 47 |1.15]1.15
L vuE S = MUNS3-V15 15° 47 1.15 | 1.15
ol| g - MUN3L-V0 0| 54 |1.15]1.15
| S MUNS3L-V15 15° | 54 [1.15][1.15
‘g e MUN4-V0 0| 73 |175175
— ) \ G B B MUN4-V15 15" 78 [1.75 [1.75
. \ MUNA4L-VO o 78 [1.75]1.75
: ~_ AT, MUN4L-V15 15° | 78 [ 1.75 [ 1.75
DCON'SE LHD : AGehiDgh WIMIE & 58 58 eh 5 B Tt
FRIFEHF (R ERY . C3 : AR AYHIE S I TR S YN T F TOERE
PIEIESES
MUN2 & MUNS3(L)EY MUN4(L)EY
4.0 6.0 6.0
S EEDEI B EE )
7 3.0 ——— HREH 45t —— — WA 9,5l ——— W
&
" 1 " a4
. . 0.15 0.3 0.45 0. 0.45
EDE f (mm/rev) EDOE8 f (mm/irev) EDE8 f (mm/iev)
@ COXKIF. HHIEELES UTUHERGDER T,
@ 5tk - IEEBOVEIDERGE. INEDEFTAEVWIHIRGZ COEECT.
@ WFEIHIT CERADEGE. ¥/ o01=y MOFR/IINITRIDBEFAEVNET A,
FHEHOBMEFRICHNNDEBEREL UTHSTSNET & DEUCTHEIDNTEE T,
ZR & (MUNEY)
A RIL DI\—E> LI R LS Jvivg | BENT Y S
o [/ [CSB <
I=w MUREE S 4 F\\\\\\ \
i C
: \ D Q’ LCs3s &)
g 4 X 3 LCS4CA
A0, A15 | TERREED B B MUN2 -A0-2 MUP2-A0-3
MUN2 Vo, V15 KEEIC -1 LCL2L LCS28 MUN2 -V0-2 MUP2-V0-3
A0, A15 | ERREED _ _ MUN3 -A0-2 MUP3-A0-3
MUN3 "y vis | *Elc -1 LCL2L LCs2B MUN3 -VO2 | MUP3-V0-3
A0, A15 SERRELED B MUNB3L -AQ-2 MUP3-A0-3
MUNSL Vo, V15 KEEIC -1 LCL3 LCS3S LSP3 MUNB3L -V0-2 MUP3-V0-3
A0, A15 | TERREED B MUN4 -A0-2 MUP4-A0-3
MUN4 Vo, V15 KREEIC -1 LCL3 LCS3S LSP3 MUN4 -V0-2 MUP4-V0-3
A0, A15 SERRELEED MUN4L -AQ-2 MUP4-A0-3
MUN4L VO, Vi5 FEIC 1 LCL4 LCS4CA LST42 LSP4 MUNAL V02 MUP4V0-3

AEY RIVLSADBBRISHBFELTT . AEY ILOREE, THREEDREIC—1Z2D0FT.  (fl :MUN2-VO-1
MUN2-VO-LH-1 (KERF)

94



SEC-v4/01=vhk

MU=z

HE(mm)
LHD L12 L13 D1 DCON HF F1 C3 B1 B2 Z1 RE | @HA2Y—h
14.99 4 13.1 19.05 24.59 11.95 6.7 —1.1 0.41 0.41 1.8 0.4
14.99 4 13.1 19.05 24.59 11.95 6.7 1.3 0.41 0.41 1.8 0.4 TN LI 110304
18.62 4.8 18.5 22.225 31.75 14.9 7.9 — 0.9 0.67 0.67 2.0 0.4
18.62 4.8 18.5 22.225 31.75 14.9 7.9 1.8 0.67 0.67 2.0 0.4 TNLILI 110304
29.42 4.8 18.5 22.225 31.75 23.5 7.9 — 13 0.67 0.67 2.4 0.8
29.42 4.8 18.5 22.225 31.75 23.5 7.9 2.8 0.67 0.67 2.4 0.8 TN LIL1 160408
28.75 6.4 29.1 31.75 46.03 23 12.3 — 1.3 1.05 1.05 3.2 0.8
28.75 6.4 29.1 31.75 46.03 23 12.3 2.8 1.05 1.05 3.2 0.8 TN LI 160408
38.35 6.4 29.1 31.75 46.03 30.7 12.3 — 25 1.05 1.05 3.4 0.8
38.35 6.4 29.1 31.75 46.03 30.7 12.3 1.5 1.05 1.05 3.4 0.8 TN L[] 220408
EBFOBEOMEIREIC -LH MNEMENET. (B : MUN2-AO-LH)
& (mm)
LHD L12 L13 D1 DCON HF F1 C3 B1 B2 Z1 RE | @RA>Y—h
13.8 4 131 19.05 24.59 - - 4.0 — - 1.8 0.4
13.8 4 13.1 19.05 24.59 - - 1.5 - - 1.8 0.4 TN LI 110304
17.05 4.8 18.5 22.225 31.75 - — 4.8 - - 2.0 0.4
17.05 4.8 18.5 22.225 31.75 - - 4.1 - - 2.0 0.4 TNLILI 110304
23.55 4.8 18.5 22.225 31.75 - - 71 - - 2.4 0.8
23.55 4.8 18.5 22.225 31.75 - - 4.0 - - 2.4 0.8 TN LI 160408
25.65 6.4 29.1 31.75 46.03 - - 71 — - 3.2 0.8
25.65 6.4 29.1 31.75 46.03 - - 4.0 - - 3.2 0.8 TN LIL1 160408
33.55 6.4 29.1 31.75 46.03 - — 7.9 — - 3.4 0.8
33.55 6.4 29.1 31.75 46.03 - - 3.6 - - 3.4 0.8 TN L[] 220408
EBFOBADUEGKRIC -LH NBINENET. (B MUN2-VO-LH)
EARA Y-k
ARERA VY —NIECSRELET
(D) BFOETvIIL—hDA VY —MERRATd5E. AMEFBFIERINET,
MUNELEMUPELDRELS 1
T & U e = & B & 2w O x &
y ® 1D < FIBCRIEN BB S = U
R ® NI T%. TEORIMDDSEE © NTHIDBIEL TSN EE
MUP 2 @ SNV ETEEBRTHEE ® ELWIDTOHBES
® NTADBREAFLE = ® ik sHHDE =
U v 7 m(F UYZJRMARU A=y bESRUH Y- ELVYF A=y MELYT | FLUUF
TH
D D /3
P &P £ de
LH
MUP2-A0-4 DP0615 BFX0410R FBUP2-A0-8 (TH020) (TH020) FBUP1-A0-15
(81%tEd+)
DP0918
MUP3-A0-4 (10 #2483 BFX0511R FBUP3-A0-8 (TH020) (TH020) FBUP1-A0-15
DP0918
MUP3-A0-4 (10 #2483 BFX0511R FBUP3-A0-8 (TH025) (TH020) FBUP1-A0-15
DP1225
MUP4-A0-4 (12 #4831 BFX0611R FBUP4-A0-8 (THO25) (LHO30) FBUP4-A0-15
DP1225
MUP4-A0-4 (12 #2483 BFX0611R FBUP4-A0-8 (LH030) (LH030) FBUP4-A0-15
¥ () LYFRABLTWLWEEA.

95



SEC-¥v701=vb

MU=z

BB DERE
@7 V¥ 1S5—EI(AR)

& (mm)

C1

«\“0

%0"%9

96

x
Qo
il g 2 GE) 1) *EIDEEEFMUP 1 OH20°BEFTRTO"
2) RENDAF FRASRO BRELTRE L,
3) od, WESRYHA(CED. HYETEBRFNEL T RONBIENTT,
BBAAOARAEIF BT,
I ZyMURELE od; | ed, | L Lo E F G eH | oJ K M k1 ko
MUP1-A 15.08 | 19.05 | 32 | 127 | 953 | 50 | 84 | 46 | 32 | 19 |M3 x05] 13 4
MUP2-A, MUN2-A | 19.05 | 2459 | 40 | 191 [1230| 67 | 111 | 57 | 32 | 27 |[M3 x05| 13 5
MUP3-A, MUN3(L)-A |22.225| 31.75 | 48 | 254 | 1588 | 7.9 | 131 | 7.2 | 38 | 3.7 |M35X06| 16 6
MUP4-A , MUN4(L)-A |31.75 | 46.03 | 6.4 | 381 |23.02 | 123 | 205 | 95 | 53 | 51 [M5 x08] 19 7
IR DC B HF g
B. 1 -AO 25.8 7.76 9.3 1.04
== Ty MUP | ho | ass | 1eoe | 1ie o
H ' ' ' :
a@ ) B 4 -A0 75.8 18.55 23 2.15
8 35 2 -A0 37.1 10.09 11.95 1.21
= J A0 3 -A0 48.8 1208 | 149 1.60
, MUN 4 -A0 75.8 18.55 23 2.15
I 3L -A0 55.8 18.96 235 8.48
4L -A0 80.8 25.51 30.7 9.11
I yhE DC B HF g
‘B*ﬂsa 1 -A15 25.8 6.16 9.3 0.56
L o e MUP 2 -A15 37.1 7.69 11.95 1.19
) ) LILI ﬂm‘;ﬂ* 3 -A15 48.8 9.38 | 14.9 1.10
- % 5 4 -A15 75.8 14.45 23 1.95
Sy e e 2 -A15 37.1 7.69 11.95 1.19
= 4‘ [ o 3 -A15 48.8 9.38 14.9 1.10
MUN 4 -A15 75.8 14.45 23 1.95
D Sy 3L-A15 | 558 1486 | 235 | —438
4L-A15 80.8 21.51 30.7 —5.11
ERfHinE ® MUP &, MUN & @ LHICTIRBENL
® CINDEE ARDKSIC. AEOPLIE [ 1=y MAEEE | 21(mm) TROEDTT
FEDRD 39;;:;; IEFDEDICESTNET, MUP1 -A 1.1 I-yMURILE |ARE
(SR DN
/ \ 121 O MNETHICERT B xIE. Ftomne | MUP2 -A 16 mgg;'ﬁ 08
T 54 DR E—BE D, MUP3 -A 2.0 - 1.1
gnaonrE | @NETHICERTDEEICE. AMEOFDE MUP4 -A 3.2 mggg_'ﬁ
T TAIWDRDEFMIYDFOLD Z1 12 MUN2 -A 1.8 1.8
- FLFODICT BAELGOET . MUN3 -A 2.0 mgsf_'f\" MUNSL-A
; MUNSL -A 2.4 MUN4-A, MUN4L-A | 22
MUN4 -A 3.2
MUN4L -A 3.4




SEC-v4/01=vhk

MU=z

®/\—FH)LE(VE)

A (mm)

o

& |

A

Ho0.
od: 3 %

ci”

+0.05|

L
+0.25
-0

I

R2 ’L_H_»

od

+0.0125
120

ZBF (LH) B b A& T,

P GE) 1) REIDTEF FRESBO_BREL TS,
(& yoem) 2)od, HAFEYHEICLED, HIETEBRIFINELT B0
DB T Y . FBAEDIMRNZEF BT,
l:y'\'f‘%ﬁi—:ﬂ% Qd1 ng L1 L3 E QH QJ K M k1 kg -
MUP1-V 15.08 | 2062 | 32 | 12,7 | 10.31 | 5.8 3.2 22 |M3 X05 13 4 —
MUP2-V, MUN2-V | 19.05 | 2459 | 40 | 191 | 1230 | 57 3.2 27 M3 xo05 13 5 —
MUP3-V , MUN3(L)-V |22225| 31.75 | 4.8 | 254 | 1588 | 7.2 3.8 3.7 |M35%06 16 6 —
MUP4-V , MUN4(L)-V [31.75 | 46.03 | 6.4 | 381 | 23.02 | 95 5.3 51 M5 X08/ 19 7 —
R\ i DC C b A
a0° A 300
P e o 1 -Vo 26 3.6 10.8 30
L \</ K 2 -VO 37.4 4.0 13.8 40
;o R Mup 3 -V0 49.3 4.8 17.05 50
- EEa . 4 -VO 76.5 7.1 25.65 60
B‘Mﬁ ] ] ke 2 -V0 37.4 4.0 13.8 40
g e 3 -Vo 493 48 17.05 50
MUN 4 -VO 76.5 7.1 25.65 60
r 3L-VO 56.3 7.1 23.55 50
4L-VO 81.5 7.9 33.55 60
DT wyhauE DC C b A
a0° A 300
5] G 7 1 -Vi5 26 1.9 10.8 30
B b MUP 2 -Vi5 37.4 1.5 13.8 40
E% R 3 -Vi5 49.3 4.1 17.05 50
@ % 4 -V15 76.5 4.0 25.65 60
o 5 T = 2 -vi5 37.4 15 13.8 40
= R 3 -Vi5 49.3 4.1 17.05 50
— MUN 4 -Vi5 76.5 4.0 25.65 60
B SOOI 3L-V15 56.3 4.0 23.55 50
4L-Vi5 81.5 3.6 33.55 60
E{TiIiE @ MUP &, MUN 8! @ LHEICTRIRABER
O YNDMER. ERDOELSIC. FEDDNC [ 1=y Az=mZE | Z1(mm) TROEDTY,
FEDQRD WULTZ1 RIFDEDICHESTVET, MUP1 -V 11 O wNMERIE | EEe
21 COIED. 5 MUP1-V 10
/ \ { O NEUHICERT B =(CE, Kohne | MUP2 -V 16 MUP2Y '
- 54 LD E—HEE B, MUP3 -V 2.0 MUN2.Y 1.4
SAWDORDFFMIYDFOLD Z1 12 MUN2 -V 1.8 .
ESIbY X K
- [(FDFHDICTDHENGDET MUN3 -V 2.0 mggﬁ_\\;’ MUNSL-V
MUNS3L -V 2.4 MUN4-V, MUN4L-V 85
MUN4 -V 32
MUNA4L -V 3.4

97



45904
ABSyz514

B i5R
15504 ABS Y AT L&, BUFEHESHIY - SHEEZ
BREL, HEMNICEVTHEZSETVWEY. SUYRY—ILO
TAYIFIVIVATLDUEDELULT, ABS VAT LD
RAICKD BEFROIFHRY -V VJICBVT, EEMDGE LD
Y—=UVIDERE. FEEICKELERVELET,
SBA VAT LICRAULE U THMILEIEETY . BB CHEMLTE

a1 A
B ABS Y X5 LDEEHI
H AE NFERBAY 5
@OV TRU. T—I\RUERSA REVDLKETUMRT

BURENDESND
OSlE. SHEE. V—ILBREDA VT v I ARBEHEL
SELY A X ZBmUBLWLY —U VI [CXLATEE
OEETIRIFCRIFAICTERRNTAS
@Y RIVAERK b tEIHEFaH ETEE
O\EY A XTHEVRIENZ R

S S S
S S S
- S S
)
1

1
)
7/ ]
S S
L

B OS5V THE
757 55

Avavey Fo)as
Y
O=SYNHT

i |
254 REY ! |Z

35270

W ABS D3tE (N Rfl)

Ay RHE Emm)  BRER

mog (NZAB L BEE BRRS o aE|254 REY|ROVaVEY|9-5NUT 254 ke
ABS 25M 25 13 | 20 | [ABSZ5ESM3| ABS25-E32 | ABS25-E4 | ABS25-E5

ABS 32M 32 16 | 23 | |ABSGESM| ABS3:E32 | ABS3:E4 | ABS32E5 — T
ABS 40M 40 20 | 26 | |ABS4-ESM3| ABSADES2 | ABSADE4 | ABS4O-ES ‘L —

ABS 50M 50 28 | 31 | |ABSSMESM3| ABSSOES2 | ABS50E4 | ABS50-ES a S I
ABS 63M 63 34 | 38 | |ABSGMESM3| ABSG3ES2 | ABSG3E4 | ABSE3-E °
ABS 80M 80 46 | 43 | |ABSS8MESM3| ABSBOES2 | ABS80E4 | ABSBO-ES N %

\ LS

myvavey

98



145504

ABSyz51

S 757U

ASA REY

. wyvay W

£

NS TR
B ABS O#tg (75 751
7Y TITLE TEmm)  HBER
H5UTRG nog [AEZEESECBRG | Ly rmE |45V TRL| T/U

\ V ABS 25W 25 13 22 | 13.0 ABS 25-FS-W | ABS 25-F1 | ABS 25-F2

ABS 32W 32 16 25 | 16.0 ABS 32-FS-W | ABS 32-F1 | ABS 32-F2

) ABS40W | 40 | 20 | 30 | 18.5| |ABS40-FS-W |ABS 40-F1 | ABS 40-F2

5 8 — ABS50W | 50 | 28 | 34 | 220 | |ABSS50-FS-W |ABS 50-F1 |ABS 50-F2
ABS63W | 63 | 34 | 41 280 | |ABSG63-FS-W |ABS 63-F1 |ABS 63-F2

gi ABS8OW | 80 | 46 | 48 | 34.0 | |ABS80-FS-W |ABS 80-F1 | ABS 80-F2

ABS100W | 100 | 56 | 58 | 40.5 | |ABS100-FS-W|ABS100-F1 ABS100-F2

T ‘/ ABS125W | 125 | 70 | 76 | 51.0 | |ABS125-FS-W|ABS125-F1| ABS125-F2
CBDP ABS160W | 160 | 90 | 96 | 53.0 | |ABS160-FS-W|ABS160-F1 ABS160-F2

ABS200W | 200 | 112 | 116 | 82.0 ABS200-FS-W | ABS200-F1| ABS200-F2

99



FvIITU—ADEFHRDEET*

MR F I T —HOBF
, BERL 5LE A— R wI1—y hEEOBEDF v T
AEINT T—HEEELT LS,

N

|

%

L

BFOEA T — hOEER|
STFPR10CA(CI&. TPGT110304L-FX

AEINT
(SIY7IVRIURN)

N

BFLL BULLIF A—~JwI Iy bERUBFOF VT
JUb—hn7=EEL T fEEW,

BFOEA T — bDEES|
STGPL10CAIC(&. TPGT110304L-FX

ImEINT
7
1o\ L

BFLL BULLIEH—MI Y IZy bERUBFOF v T
TJU—n7EEE LT fEE,

BFOEA T — hOEES]
STGPR10CAIC (&, TPGT110304R-FX

STEXICTH—NI I Ay MIBZRE UIcHE(E.
A Y — bODERR(ICTEED Z1TWVNE T,
COBEF. BFRLOF Y TTU—AZERLTIZS 0,

EEY DNTABEZEZEEITSE. BFOEDF vV ITU—ADERT

o

Lo
(c%/

100




101



RATA75947T il

szl

FB B EE0MI conndd
v IBEYINKICENS
7

CNMG1204 OO&!

'J‘ -ﬂ Bi/s o

FA it aﬂﬁju—m U
v SMICEI RS

_|

CNMG1204 OOR

GO0 a4yl

au FLaw 0000

ey CEEEIL—7
\a’/’ 1.0

L
| m
CNMG1204 \)\)L

IILY BA/AQ

20°
FE BY E-m¥0iIcEN:

PO TRHERE
1.40

Vi

0.70

/
CNMG1204 OOR!

lllJ BA/AQ

RERPREE

JU—hEs

WA e

- BRI

EIRATERC o | 455
BONATIL—H

%;;%7}ﬁﬁwﬁmﬁ
A,

L Vool OB AT A

TERETAR

LU B ypazaeium

DO FIMEL 1R
1.5
1.0
A

CNMG1204 OOZ

1.3
137

Sl | PIVESN S B
it IMBAHEEDIC

A

CNMG1204 OO&!

IBIJ BA/O

SE Ei L R T

Tu=h, BEENTICEHRN
1.5
01,

o
lllJ llillfﬂm

[EIM[ <[V ]
D TIEHENG
;&auwmfﬁﬁju »

%

CNMG] 204

»z\

#: lﬂ BAY&

]
LUW BY o —uH=08k

|

SNMG1204 OO

7
TNGG1603 OOR

o=

/
SNGG1204 OO

o~

15°

%ﬂ

CNMG1204 OOL‘

Ay

CNMGW 204 OO&

lﬂ BA/A

(S (S TN (S TN
y EMIKIN[STH] EX VN S & UP ENMEN S E
R IRl B ®EHSREO BY 5oL CAT
HFHETRE %lﬁ&jb—b gy UASNTICRE
1.35 2.1
0.2 10°

CNMG1204 CCL

lllJ BA/ 4

B SENaT X PEE Y, mEE T,
BY SO —AREDH BY  yokcEngse—7 B pnsosnsy—7 EY &mw EEEE]
£ ERILU—D SEDE EAIL—H TvIHTIU—H " I/J'j'fl*le— A TOPME T L~
ﬂgib 15 'QEE§013 1. s | 15,11
1.0 17° 14°
79—t s / / 7
CNMG1204 OO cNMe1204 00m | [T0% TeB1604 008 | 0% TNGGWGOAA oo TNGG1108 0O%
& ﬁll’ oy Ay o iy
B VIK[N[STH] ST GX EM <IN S]]
d B BNICREREZES B slmmEons( 7 fid FINEDRVS I)L
ERES IVl DREIETIL—A RIITL—h
1.2 1.65 15
0.18,] 015 ] ; ; E 15°

[ Itvd—1r=h [ 1 2BITU—Hh [ ] BFOERIL—n
I JL49<X5—(CBN/PCD) [ | EEA

arEy @ E M 2rovzE @ #x 0 kser @ sy 0 sSEEd

Fw I IU—HEREEE (1 vY—rRERY X ~s12.7mm)

3
A2 e 22 Ra R
# # # GUW= %
ap g ap ap ap | Su=m
() 1 —Qgg/lFLgl Fem () 1 (nm) 2 .% () 1 L .

—
0701 0.3 05 0701 03 05 g 03 06 09 0701 03 05
EDOE f (mm/rev) EDE f (mm/rev) EDOE f (mm/rev) EDE f (mm/rev)

FvITIU—NDERBRE. ERIFRERLEDSE TRUTHED . BE (T A X HREE) ICIDELEDZEDHDFRT .

102




FyvIJIL—MEROBR

WY — \: |/ N |/
ZHT105947 LallEliaiEllEl
EE GEm B UXe LE UG

GU BY empcmrc BY sexnTcoiLE BY mummne<. B8 By ,nmmz.;@

B IL—7 BRI ' HOBORBTL—A 5y OIS

2.05 2.0 2.0 ‘3-’ / 1.7

%:% 25°; e 0.2%30 v 025 . e o/ %% o
7° 7 S 4°
CNMG1204 OO# 3 CNMG]2040/]L CNMG]204OOL CNMG1204CC§/

,T
Gﬂ Baysd mﬂ Baysd mﬂ BA/O BT BAYVS
E,;} EG= UM 5 B L1 GUW 5 BVEE L

IS DEEREIL—N A 70)/J'I.ﬁﬁ7b—7j }qufiﬂﬂju—?]
v 0.097—25 V 0.15 20 0.3
Y-l 30° 19y 14° =S 230
% %

CNMG1204 OO SNMG1204 OO | [ g° CNMG1204 OO8

© POBAYD CHOBA () a
CIMA B NMU sz BME B NME 50 R FTNX gy BT
EM B mrmmmticno- B mimncemss B sumasemmlaz B yomEen:
_ 23

SWEEIIHIL—H WEEVDEEDA MICHLIBEAIL—n g Sl
v %2'5 v 0 ;23 2 2.4 v 0.4
0.05 . 0.3 > .
> —» 20° T 0-24’ 200
{4° / {4’ E15a
NG 1204 OCa

i A EE 7
0° CNMG1204 OOL CNNIG1204 DO#Y CNMG1204 OO&!

MEsoBi & BI084A & BF 84 6 Byo@A- &
HUZ GZ = HMz 8T MM s &0

m 2EIL—H BLEARIL-h FiiEh~BRIL—A %}%DEH#D[:UIJ il
1.9 1.9 v 2.7 2.95
0.3 o - 015 [« —— ¥
H% 14 vO& 16° 15% 02 Hﬁ?j 3
CNMG 204()()1.1

7 25° /
Z Z
CNMG1204 ¢ ’4)& TNMG1604 OOR SNMG1204 OO

OO BArS B BArd & J¢8a : i

[T twd— 9= [ 12BTV—Hh [ BFOERIL—-h
I JU19<A5—(CBN/PCD) [ | EEA

mRsEy @8 M 27ouzE @ sx 0 ke B #ay 0 sEE

Fw I ITU—HERAEEE (1 vY—rRERY X ~s12.7mm)

FRYIHIA AELIRIA ATV AHEIHIA FHERYIRIA HRIrEIRIA

6 6 MUg‘g/ng @ 6 TU—hEL m
] ] ! ]
% 4 % 4 MEz % 4 Gzm
ap GUz/UGR GEm ap ap uza)
(mm) 2 UXa (mm) 2 (mm) 2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . L . . . . FZ
0 03 06 09 0 0.3 06 09 03 06 09 0 0.2 04 06 0 03 06 09
EDE f (mm/rev) EDE f (mm/rev) EDE f (mm/rev) EDE f (mm/rev) EDE f (mm/rev)

FvITIU—HDBEREE. PRIERKREEOZETRUTHD. BE (T A X HFRLE) [CIDREDZENHOET .

103



1Y — \J 1 A7
ARTATIALT AEEIE!
EM[<[N[S[H]
H G §= IO FBICEN M Pg: FEE\NTEEARD H ng ROUINEEDBL
EYHIA iiﬁtﬂﬁ\ W EUHIA
oo JENi1606 0 8 TeNMM.606/ e R g CNNMYE06 O

A ﬂ P Ba
= H U B gnmmevad. an<e HW?.E FIDKTHECENS H F BY  Goonncsicenconge
NEICENBEEAIL—N 2 BROETHIFIL—1 [CENORARIEETRIL-n

& % % ‘ 0.2 04

- ++0.75 .23 g

T L i
% s -15° /] -15° |
SNMM2507 00 | [T0%7 sNum310900% | [[0% SNMM 1906 OO

FHNT175917 N
ﬁ: AX 7Y UJTUHEI%;

MIA¥ITIL—N
25
30°i

/
CNGG1204 OO

Eﬂ’ B4y
XAT0517 EEINIEE

1i GH By mmwmm

ENBEABRIL—N
1.,

EIJ %

ﬁ']

CNGG1204 OOL

ilmgona
EVEECraeM ©H A

C it HERTEATD
. SNAETL—h
215

¥ 015

7.
SNGG1204 OOW

[ Itvd—1r=h [ 1 2BITU—Hh [ ] BFOERIL—n
I JL49<X5—(CBN/PCD) [ | EEA

arEy @ E M 2rovzE @ #x 0 kser @ sy 0 sSEEd
Fwv T U—HEABEER
FH~ LA fH~SEHH H~ZHIA =y ) ATy ya w
. CU - rus=onazounll  sAmgHm

15 15 30 4 m 4 m

HFz

HFz HF= GHz
: HuzA\ \\HWz
210 — 210 & 220 2 a _\
» ) S 2 S »
2 Hem| e 2 MPm HF'L: 2 ap 2 ap 2
CEN CEE—==C=l & = e

) SNGGVMEXUMM&B 5mthD§§'
\

004 o8 12 004 08 12 0 06 12 004 0.3 05 0 0.05 0.1
EDOE f (mm/rev) EDE f (mm/rev) EDOE f (mm/rev) EDE f (mm/rev) EDOE f (mm/rev)

FvITIU—NDERBRE. ERIFRERLEDSE TRUTHED . BE (T A X HREE) ICIDELEDZEDHDFRT .

104



y

FyvIJIL—MEROBR

MIT175947 Wil iJ:t)JﬁlJ'vEPt)J‘ﬁ'J

E B saonocone. n1m B oo B oo ﬁ@mmn B gugaconnds B gnmcmngods
Sl BN ERIL-h 7 tTJD<‘9’M§E7<ma|‘]t B iJ:l:HJDIﬁ%?I/-?J é LERMEEED R = LEDORWV LA
v 05 \@} ﬂ 1.40 1.1
Y/
W =
% 'I""‘/ [01/\—13—1] ik / Y ///
5 70 T ceMToeT3 OO | 52 [7% \31e cemToaT3 00 | [T7e [H3e CCMTO9T3 OO CCMTO9T3 mg e TPMT1604 OO
Gy BAyV . BFCBAY GEY BA BA
EM<H ] SS US [P Y] K NS
LB B ek go<omEe SU B prercene GU B moL—no B gocommcmnc B er—uvs
BENICBYHIEIL—N 5FLﬁﬁ17"L1/5—7J F— TE‘TG FEHIAIL—A A H1ﬂ 95
0.8 B . G o
"’ A4 \ 4 - L.
E% / ","/ /. _ '," 7
s 5 70 i ceMTosT3 OO | 5% [7° [49° TPMT1103 008 5 70 T CCMTOST3 OO | {332 CPMHO903 OO | {372 CPMHO0903 OO
CBY O BAYOABY BAYLBY O BAY [c]
£l MU [P [Y] K NS SF EVIKINSTH] UJ BV IKIN[STH]
ﬁu BY mimmcsan B pruspie<iEEs B Tamenww
m }‘IIELJL?UB_ (D.—_\qué/— 15
0.35 : 0 2 0.1
— - 1
Wg“" 2 N '
7= G TPMT]604OO;J e TPUT1604 08 T TPMRTE03 OO
By Bi A\ (ST
~ VY — \J A\ I
717947 IEliiaamlerl
EVII = FYS (PIIK N Sl FY
FW B pnsosnoqr FX B . oo B . orovn B oo
T4V ITINIU—H j TTIL—h ﬁi’i\tﬂﬁﬂﬁﬁjb al DARIL—H
) w 0.9 o v 15
1 Yem Y
\"
E ) 7 Dteetts
5 e TPMT110200% | T8 [7° Ta1e TPGT110300% | [B° 72 CCGTOAW /\/\L 5 70 i TPGT1103 OO
:S! A'QBP BAYGEY ;v BP0 AT
P K NS SD [P Y] K SIS, SDW
) W L ) B gyawimo B e 1%&5511@71&1
ﬁl] fE LRI HEOI547 . ORI
0.15 1.0 v 0.9 V 0.9
T
V7 7 4
5 e Tee1 108 00 7 e TPGT1103 00 | {177 TPGX1103 OO
A @y 1y i

[T twd— 9= [ 12BTV—Hh [ BFOERIL—-h
I JU19<A5—(CBN/PCD) [ | EEA

mRsEy @8 M 27ouzE @ sx 0 ke B #ay 0 sEE

Fv 7 JU—hEAEER

M#Rk T E~240H] MRk E~mrtH| Gk MHEDIFEY
4
. . SFa
A A SUz 1]
o) MU=z
b FB& (nm) I\
S— N GU=
== ‘ ‘ B -
v 02 04 0.2 0.4 v 0.2 0.4
EDOE f (mm/rev) EDOE f (mm/rev) EDE f (mm/rev)

FvITIU—NOERRE. ERIFREFLEDSE TRUTHED S (T A X HREE) [CIDELEDZEDHDHRT .

105



~ O —

MITAITIAT

Gk

@ C EMI<[N[STH] S P S M <[N[STH]
El:: FF fis) ‘#M\U%f}&ﬁ F B g0 onBEnHIENGH I fit) ﬁbi%ﬂ]ﬁﬂib\t}] S C Fi BT
FID< B ERE EESA 70 3 KT~ RS AHERI~h 2BIL—H
0.45 0.9 08 1.0
50 ) 8. y5°
V7. % %7
ﬁu 5 7= cceToaTa 00 | 77 i cesTostacom |70 T2 ceeTosTa 00 |70 T06T1108 008
BRcy ay D) Ayl By Ay o) A
(] - Y — \J 7 — A [
MIT14 75947 IRl
[PIMIKINISTH] [PIVIKIN STH]

EINBRICENTC

ﬁ: AW = FIEHERIU—H
7 LE> e

7.
VCGT1604 00

Y4

AG =

[PIVIKINISTH]

SBEL LT CODSTHR

OBUPLSETL—
20°

v
CCGT09T3 OO

-
oy )4

AY =

A4

& 7 7%

[c )]

BRAFEO0IU—THT
ERACEVT AL
25

v
o,

CCGTO9T3 OOR!

Ay

[ Itvd—1r=h [ 1 2BITU—Hh [ ] BFOERIL—n
I JL49<X5—(CBN/PCD) [ | EEA

arEy @ E M 2rovzE @ #x 0 kser @ sy 0 sSEEd

F v I I U—HEAEERE

=0 AGZVHIA

4

BRI
nN

0 01 02
EDE f (mm/rev)

o3 0

2 04
EDE f (mm/rev)

FvITIU—NDERBRE. ERIFRERLEDSE TRUTHED . BE (T A X HREE) ICIDELEDZEDHDFRT .

106



FvIIL—MEIROBR

mfmmunum
I SRE R £
0.05,

0.60
i 4

a5
Ay

LVa

o 7=

oy

l%)\ﬂﬂﬁi[ﬁ]ﬂI@

FV_a=
F0<TEEARICL

0.4
45°
:wwvxa— /

EEY Ay

SV LIITH
BY  EReAERENI0
IO FIERERIEICHE
%
Mo -35° T
LD ,  PIVIKINSTH] GD [PIVIKIS[H] DM PIVIKINS[H]
BY  SRIGURREC, 73R L] M}J%MWK PIEAE0R BY 7lsaaomait
SO HINTICHEEIL-N frH~AENTEEE -1 FICREE TN
0.4 @ 0.8 = 1.5
4
% % 7
7 e NF-COMT0802 OO | [77° {372 NF-CCMT0802 OO | [75 [37° NU-CCMTO9T3 OO

oy Ay

[c )0l Ay

gy

Ty

[T twd— 9= [ 12BTV—Hh [ BFOERIL—-h
I JU19<A5—(CBN/PCD) [ | EEA

wawE @ M x7ouxsE [@ sz 0 kseE B sy [ sEEy

F v IO —NEREEE

G o7 [H] 2 [N]
905 4
iAO'S A GDz
% % .
, | o3| ap
"g (m) ()
- 0.1 LDz
01 02 03 0 01 02 03 0~ 01 02 03 04
EDE f (mm/rev) EDE f (mm/rev) EDE f (mm/rev)

FvITIU—NOERRE. ERIFREFLEDSE TRUTHED S (T A X HREE) [CIDELEDZEDHDHRT .

107



T —I\Fi%

2 mHIR HSK w—U>J (&% JIS B 6064-1:2013 (ISO 12164:2001))

/

HSK form A JIS B 6064-1

b3

—|0.1B| 12
A 3 12 4: JIS B 6064-1 REIFEHHICETD
h1 k h1 X e2
h2 —
9 E el
f\\ ‘ NVall & 7
| .
o F 2
( Yan \ngg | 9 - \FEFZ N Tadr o o
\ N } Ee] Qla [ L } ! Y o)
\. o1 NI i
3 ‘
‘ ‘
o ]
! R0.3 P) S
210.0%%% 14
A 1 11 [/ o5 ]A]
F f2 e 110
Sy 19 | 16 >—)$1/9.98
111 o)
r6 39) X
\ r8 %/ Egc/)
\ r7
7
\ ) N\\;me :
~| 3@ co——\\—{r»— 7:\>7\ZZ7.\/§ r2 ool
8 B g$ -84}7 {r::::gj i 8|88
HSK form C  JIS B 6064-1 / '{4 S %)
ERIEETAER form A [EKD (—ij 169 (é
o 17
7:01 |5 |3
30° 2
1 Jogs|A = A-ABIE
T
[, ot _
T [7ToTA
1
r .18 SET—F—(FCO.5RETHERDDTE @
S
w7
©
C-CHiE
1 :gInX e (@) :7VADO CO.5 (/) EED
2 F—aFvIAN (b) :X[&, CO.3
3 YIHLHmA/IT 9 © Sy IMELES
4 kT () :fE_E(Fhesl
e) :AlF) 1A ~DYINALIE
6 A TVav
(9) :VIEIAA) A ZIFUIHPRORNO < BEIFRA DA AR T, ENE I THEELD D

HFFECTHLKIICTODHEF LU,

108




T —I\FiE

2 mHR HSK w—U>J (&4 JIS B 6064-1:2013 (ISO 12164:2001))

(B fi:mm)
-~ T1X| 3 40 50 63 80 100 125 160
b1 +0.04| 7.05 8.05 10.54 12.54 16.04 20.02 25.02 30.02
b2  H10 7 9 12 16 18 20 25 32
b3  H10 9 11 14 18 20 22 28 36
d1 h10 32 40 50 63 80 100 125 160
d2 24.007 30.007 38.009 48.010 60.012 75.013 95.016 | 120.016
d3  H10 17 21 26 34 42 53 67 85
d4  H11 20.5 255 32 40 50 63 80 100
ds 19 23 29 37 46 58 73 92
d6  max. 4.2 5 6.8 8.4 10.2 12 14 16
d7 9, 17.4 21.8 26.6 345 425 53.8 — —
ds 4 4.6 6 7.5 8.5 12 - -
d9  max. 26 34 42 53 68 88 111 144
dio 3, 26.5 34.8 43 55 70 92 117 152
di1 S, 37 45 59.3 72.3 88.8 109.75 134.75 169.75
d12 4 4 7 7 7 7 7 7
d13 8 6 8 10 12 14 16 18 20
d14 M10X1 M12X1 M16X1 M18X1 | M20X1.5 | M24X1.5 | M30X1.5 | M35X1.5
et 8.82 11 13.88 17.99 21.94 27.37 35.37 44.32
e2 s 10.2 12.88 16.26 20.87 25.82 32.25 41.25 52.2
f1 o4 20 20 26 26 26 29 29 31
2 min. 35 35 42 42 42 45 45 47
3 +0.1 16 16 18 18 18 20 20 22
f4 +0.15 2 2 3.75 3.75 3.75 3.75 3.75 3.75
f5 10 10 12.5 12.5 16 16 — —
h1 % 13 17 21 26.5 34 44 55.5 72
h2 9 95 12 15.5 20 25 315 395 50
h3 +02 5.4 5.2 5.1 5 4.9 4.9 4.8 4.8
§ -9, 16 20 25 32 40 50 63 80
12 3.2 4 5 6.3 8 10 12.5 16
13 +02 5 6 7.5 10 12 15 19 23
14 +02 3 35 45 6 8 10 12 16
5  JS10 8.92 11.42 14.13 18.13 22.85 28.56 36.27 45.98
16 by 8 8 10 10 12.5 12.5 16 16
17 *os 0.8 0.8 1 1 1.5 1.5 2 2
I8 0.1 5 6 7.5 9 12 15 — —
19 9, 6 8 10 12 14 16 18 20
110 20 21.5 23 24.5 26 28 30 32
11 2.5 2.5 3 3 3 3 3.5 3.5
112 12 12 19 21 22 24 24 24
r1 0.6 0.8 1 1.2 1.6 2 2.5 3.2
r2 3, 1 1 1.5 1.5 2 2 2.5 25
r3 +0.05| 1.38 1.88 2.38 2.88 3.88 4.88 5.88 7.88
r4 4 5 6 8 10 12 16 20
r5 0.4 0.4 0.5 0.6 0.8 1 1.2 1.6
6 0.5 1 1.5 1.5 2 2 — —
r7 1 1 1 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5
r8 2 2 2 3 3 3 3 3
r9 35 45 6 8 9 10 5 5
t 0.002 0.002 0.0025 0.003 0.004 0.004 0.005 0.005
JIS B 6064-1(:kA1L)| 0.2X0.1 0.4X0.2 | 0.6X0.2 | 0.6X0.2 1X0.2 1X0.2 1.6X0.3 | 1.6X0.3
o-Uvy 16X1  [18.77X1.78|21.89%2.62|29.82X2.62(36.09X3.53| 47.6%3.53 — —

109



RILNTG Uy TF—)((JBY) (EF JIS B 6339-2:2011)
(&%} 180 7338-2:2007)

K

44

Ra1.6

oDg

0'02 £3 A
es es 32 y f
1@ 2
/ \ %Z B || Ra0.4 )
%
IZ % $ \ ) 3 ) ) 3 &
N/ = ° : 3 - o e
2x
s
O & (€
—| t>
A©
59° 45' +15'

1 NH
2 1 T=N\ETSVIEDEB

a) 1 aksF/ A ~OUNNAUE

Zd1

ng

(
(b) | BEEEDHE LA ITXIFEELD) (LD (REEXONIFCEELD)
© REFEDHEICLD

() :#fERE 2:1

(e) :HETHOCIFESIEWN

110




T —I\FiE

RILNG Uy T5—)\(JBY) (B

JIS B 6339-2:2011)

(&%} 1SO 7338-2:2007)

B (mm)
. Y HES

A 30 \ 40 45 50 60
b 52 16.1 19.3 25.7
Dy 0 31.75 44.45 57.15 69.85 107.95
d» H8 12.5 17 21 25 31
Ds 35 38 53 73 85 135
Ds h8 46 63 85 100 155
de *00° 56.03 75.56 100.09 118.89 180.22
g 6H M12 M16 M20 M24 M30
ds 8 10 12 15 20
di (8K 14.5 19 23.5 28 36
fo 20 25 30 35 45
o, *02 48.4 65.4 82.8 101.8 161.8
D) 24 30 36 45 56
s @1y 34 43 50 62 76
2, *5° 7 9 1 13 16
25 (B 17 21 26 31 34
2 16.3 226 291 35.4 60.1
l (1) 02 04
2 S 1.6 2
r 0.5 1
0 9, 0.8 1 1.2 \ 1.5 2
t 0.001 0.002 0.003
t 0.002 0.003 0.004
w 0.12 0.2
u 22 27 33 38 48
v *0 13.6 16.6 21.2 23.2 28.2
X 4 5 6 7 11
y‘” +0.4 2 3
a 8°17'50”
a BB i
) T—YVAEICBITOEARER
() :BEE
(hy :7VADOF. RABDOXIFCEHEDETDHH. BRE d, ZEBA TIFESE0,

SJFEICDVTCE. REE0.1

111



T —I\Fi%

RILAI Uy T5—)N(ABY URY) (&% JIS B 6339-1:2011)
(&%} ISO 7338-1:2007)

/ A 11 e \
I3 u A
Is Ig I» f
(bl 4@ B I Y = Q\'\%” Ral.6
s RaO.T /l )
) ==l
@) 3 I (I
- i
%) (2”
> (b) 57 \
j (7:24) b
O t4 (e)
&
—[t 2¢ 7 Joos| A
B@
(b) (
S N I
3 B| B \
Zz22277)
1 PNnA (@ BEF/I\A SDOUNIALE
2 TI)INETSVIEDEE (b) (HEEEDHE HTITXIFEED) [CKD (REEOXIFCEED)
(c) HWEXEDHEICLD
d) #fERk 2:1
(e) :HE THOTIFESIEWN
\_ f) RS 0.4 )

112



T —I\FiE

RILNG Uy T5—)C(ABL, URY) (ER

JIS B 6339-1:2011)

(&%} ISO 7338-1:2007) .
g (mm)
DA ]
i 30 \ 40 45 \ 50 \ 60
R
A u [ A U A u A u | A U
b *32 16.1 19.3 25.7
d, 3175 44.45 5715 69.85 107.95
d, H7 13 17 21 25 32
ds 45 3175 50 | 4445 | 63 5715 80 | 6995 | 130 [ 107.95
dy (B%) Bx | %8 | mx | %8 | mx | %8 | mx | %R | mx | %R
di 3s 443 | 3915 56.25 75.25 91.25 1477 | 132.8
ds 384 50 | 46.05 63.55 82.55 975 | 985 | 155 | 13975
ds +0.05 59.3 | 54.85 72.3 91.35 107.25 | 108.25 | 164.75 | 1495
d; 6H M12 M16 M20 M24 M30
dy, @R 14.5 19 235 28 36
ds — [ 952 — [ 952 — [ 95 — [ 952 — [ 952
e @M 38
fo 15.9
i 3s 5 | — 185 | — 24 | — 30 [ — 49 [ —
R 47.8 68.4 82.7 101.75 161.9
I, (@I 24 32 40 47 59
I, (@I 335 425 52.5 61.5 76
I, *9° 5.5 8.2 10 1.5 14
Is 16.3 22.7 29.1 35.5 54.5
ls (%) 03 84
I 18.8 25 31.3 377 | 593 | 56.8
ls (%) 33 B4
L s 1.6 2
n 06 1.2 2 25 \ 35
&% 03 35
n 09 0.8 1 1.2 1.5 \ 2
rn s 1.6 2
t 0.001 0.002 0.003
t, 0.002 0.003 0.004
ts 012 0.2
u S 19.1
v 01 1.1
x 3 3.75
y 041 3.2
a 817'50"
a (B i

0

(@) TF—YVEHEICBIIDEAER

(h :&EE

(i) :7NADbOR. RERDXIFCHED ETDH ER dy ZBITIEESEL.

113



=15
5

SEC-h—KNUwI1=ZwhNSEC-RAoO01=v {EHBE—E

BEALZY b IV il
Y SEC- & (mm MUY
wee mRhovEE | mE (B SECH—RUvTa=vb 300191 0 g
== ==l
B [Paa g | S| ||| & | M|V @ s L | €D B o | AlH T |6
[FryTRTUa— | BX0412 ® O M4|0.7|12 |#0|7.0| 3 | — | — | — — =] =1
R BX0515 ® O 0|0 |0 O |0 M5|0.8| 15 |#0U|85| 4 | — | — | — ===
@] 2l | Bx0615 ® O O|lO0O|O|lO|0O]|O0O M6|1.0| 15 [#R0[10.0] 5 | — | — | — — = — |1
ol | |Bxos25 ° @) o|lo|o M6|1.0|25 | 18 |100 5 | — | — | — — =]
BX0820 ® O M8 |1.25| 20 |#RU[13.0] 6 | — | — | — — = =1
[FLE] €5y o G——Fe1 |BH0415 ® ®) M4 |07 | 15 |80 7.5(25| — | — | — =111
Fiol N BH0825 ® @) 0|0 |0 M8 |1.25 25 [22.514.0/5.0 | — | — | — =
L BH0832 () 0|0 ]| O M8 [1.25| 32 |29.5[14.0/5.0| — | — | — =|=1=1g
FEIFIPANRIUa—] | AJM4F ® O M4|05[12| 5| 8 |20 — | — | — —| == |1
Figd /o AJM5F ® O O|O0O|O|lO|0O|O M5|05(13| 5 | 9 |20 — | — | — — | ==
% —Jel | aume [ ) 0|00 M6|1.0/18| 6 | 1029 — | — | — — =] =1
® 7L
[L/\—OvZAmiLk] LCS2B [ ) M3 |0.5(10.03.05/3.6|2.0| — | — | — =[=l=]3
) - LCS3 () (@) M6|1.0 [17.0[ 10 |6.0|25| — | — | — — | = — |1
Fio- 8[ S10ele] |Lesas ° M6 | 1.0(15.0] 10 |6.0 (25| — | — | — — =1
Bl |2 LCS4 () (@) M8|1.021.0( 10 |8.0|3.0| — | — | — — = — |1
—  |LCS4CA [ ) O M8|1.0(17.5 10 |8.0(3.0| — | — | — — == |1
LCS5CA () @) M8 1.0 |20.5/ 12 |8.0|3.0| — | — | — — | — |1
SYPWTIvARRAGUa— BT0406 ) O] O O] O M4l07] 6 | —|—]20]—|—|— - =1=11
BT0408 ® O O|O0O|lO0O]O0O|O|O M4[07]| 8 | —| — |20 — | — | — — = — |1
Figl /2 ) |BT0412 () (@) O | O M4 |07 |12 — | — |20 — | — | — — ===
\ J | BT0506 ® O M5(08| 6 | — | — |25 —|—|— — = =1
El BT0507K () (@) M5(08| 7 | —|— |25 —|—|— ==1=12
Fig.2 BT0610 () (@) M6|1.0|10 | — | —|30| — | — | — — | = — |1
BT0612 ® O (@) O|O |0 M6[1.0[ 12| — | — |80 — | — | — =|=|=]i
BT0620 () ©) M6|1.0/20 | — | — |30 — | — | — —| =1
MR FBUP1-A0-8 | @ O M3|0.5/6.0] — [4.4]20|82] — | — — | —[1.0]1
FBUP1-V0-8 O M3|0.5/6.0| — |56(2.0|82 | — | — — | —|1.0[1
FBUP2-A0-8 | @ O | O [M3|05(10.00 — |55|20|82 | — | — — | —|1.0]1
Fig1 FBUP3-A0-8 | @ O | O M350.6/(12.00 — |7.0/2.0| 82| — | — — | —[1.0]1
E% B FBUP4-A0-8 | @ O | O |m5|08|15.00 — |9.3|3.0/82 | — | — — | —|2.7]1
‘E - BFX0307R ) O M3|0.5|7.0| — |4.0|2.0|60| — | — — | —[1.0]1
BFX0410R () O | O |[M4|07|95| — |58|25|90 | — | — —| —|1.8|1
BFX0511R ) O | O [M5|08/105 — [7.5(3.0|90 | — | — — | — 271
Fig.2 A\ BFX0611R () O | O |m6|1.0[11.00 — |95|3.0/90 | — | — —| =271
(¢ {3 | BFNO206T (] (@) M2|0.4|55| — |33|T8|90 | — | — — | —|14]2
A= BFN0307T ° (@) M3|0.5|7.0| — |42|T10/ 90 | — | — — | —|2.0|2
BFTX02506N | @ @) @) M2.50.45/ 5.5 | — [3.45/ T8 | 60 | — | — —| —|1.5]2
BFTX0307N | @ O (@) M3|0.5|6.5| — [4.2|T10/ 60 | — | — — | —|2.0]|2
BFTX03584 | @ M35/0.6|7.4| — [52|T15/60 | — | — —| —|3.0]2
BFTX0409N | @ ©) @) M4]0.7]9.0] — |56|T15/60 | — | — —| —[8.4]|2
T oo CPUO072 ® O 220l — |95(35(85| 2 | — | — | — — == |1
CPU083 @ O (@) 234 — [11.5/35(38| 2 | — | — | — —| ==
Fig CPU092 ® O 250 — |9.03.0(35| 2 | —| — | — — = — |1
: CPU103 ® O 266 — [11.5/35(38| 2 | — | — | — —| ==
L CPU304 ® O 3.40 — [18.535(55| 3 | — | — | — — | = — |1
fi2 CPU304S () O 3.40| — [10.0/35|55| 3 | — | — | — —| =2
@ CPU305 e O 3.40 — 17.0/45|55| 3 | — | — | — — = — 11
by CPU305S ) @) 3.40 — [11.0/45|55| 3 | — | — | — — | =|—2
CPU405 ® O 450 — [17.0(45|65| 3 | — | — | — — =] — |1
CPU405S [ ) @) 450 — [12.0/45|65| 3 | — | — | — =|=]=]2
\MA LCL2L [ O|—|—1l95]—|—|—]— 26|62 — | =11
Figl | LCL3 () (@) O|—|—100 —|—|—|—[87120 —| ==
.| |LCcL4 [ ] O O | — | — 1455 — | — | — | — |47]14.0 — = — |1
ot‘ | LCL5 [ ) @) — | =171 = | —| — | —|6.0]17.0 =|=]=]1
H
iR A LSC42CA O 67| —|—=|—=]—1—1—[28 — 328 | — 1
Figl [0~ |LSC53CA ° O 77— | — | — | —| — | — |68 — 48]10| — |1
] 1 7™ [Lss4a2caA () O 67| —|—=|—|—|—|—[125 — 32| 8| —|2
f{}f“ 8l LSS53CA [ ) (@) 77— | — | — | —| — | — [1588 — 48|10 | — |2
g LST317CA ® O 50| — | — | — | —|— | — |0.33] — 27| —|— |3
Fig.2 A T LST42 O (69— | —|—|—|— | — |1265) — 318/ — | — |3
TN © |LST42CA o O 67| =|=1=|=|=|=[r8 = 32| —| — |8
{}Wsﬁ; SSPD422 () (@) 34| — | —| —| —|— | —[116 — 318/ 6 | — | 4
L STPD322 () O 34| — | — | —|—|—|—|84| — 318/ 6 | — |5
60° STPD422 ® O 34| — | — | —| —|— | —[11.0 — 318/ 6 | — |5
Fig.3 e T
Fig.4 A ’T o
B
Fig.5 }%9\ -
Al

114




glan—%Es

SEC-h—KUwI1=whNSEC-R/oO01=v (EHAGE—E

BHEI1IZYH () @3

S i SEC- A (mm N
mEe pR-vzm | owE (£ SECATRYYZa=Yh v4o0a2s} 0 i

=l E=yl

B (Poaings | || F |5 | " Ve @ |®F| L | €| D|H|T |6 N @
LSP3 ) @) O|lso| — |55 — ] — |83 — ] —1]—1—1[1
Fat Y =[¢] |LsP4 ° 0 oler| — |70 = | —|a0| —|—|— |- |1
[ LSP5 () @) 77| — |85 — | — |45 — | — | — | — |1
Fig.2 SPP308 |1 ® e O | 32| — |80 | — |48 | — | — 160 | — | — |2

o 3 7?1
L

S0810 () O|lO0|]O|O|0O|O 70| — |400] 12 | — [110]lo08 | — [45] — |1
S0812 [ O o]0 |0 70| — |430| 12 | — |180| 08| — | 55| — |1
S0816A O — | — |55.0] 17 | — |155| 08| — |29 | — |2
S0816B (] O O|lO0 |0 — | — |500| 17 | — |155| 08| — |29 | — |2
S0816C O — | — |450| 17 | — |155]| 08 | — |29 | — |2
) S082 ® O 50| — |305| 10| — |95 /08| — |50 — |1
Fig1 od S0820A O — | — |10 20 | — |195|08 | — |29 | — |2
é | |sos208 ° ololo — | — |s45| 20 | — |195 08| — |29 | — |2
T |s083 [ e O| o O|0 60| — [340| 11 | — |105[08 | — |53 | — |1
L —= 1. |sos4 ® O 70| — (38012 | — |125| 08| — |55 | — |1
S085 ® O 9.0 | — |450| 14 | — |[170/08 | — |80 | — |1
S086 ® O 90| — [520| 14 | — |200| 08| — |80 | — |1
S1010 ([ ] O|O0O] 0|0 |0 |0 70| — |400| 12 | — |110| 10| — | 45| — |1
Fig.2 s 90 $1012 ® O 70| — (43012 | — |180[ 10| — |55 | — |1
— S1016A O — | — |550| 17 | — |155| 10| — |29 | — |2
1| |S1016B (] @) — | — |500| 17 | — |1565| 10| — |29 | — |2
L | |s1016C (@) — | — |450| 17 | — |1565|10| — |29 | — |2
S102 ® O 50 | — |805| 10 | — |95 |10 | — | 50| — |1
S1020A O — | — |610| 20 | — |195]|10 | — |29 | — |2
S1020B [ ] O|0 |0 — | — |545| 20 | — |195/10| — |29 | — |2
S103 ® O OO O | O 60| — [340| 11 | — |105| 10| — |53 | — |1
Fig.3 R85 7.0, S104 ® O 70| — |3.0| 12| — |125| 10| — | 55| — |1
I] S105 ® O 90| — |450| 14 | — |170|/ 10| — | 80| — |1
‘ J S106 ® O 90 | — |520| 14 | — |200[ 10| — | 80| — |1
L SM090 (] O — | — |220|/65| — | 12 |oo0| — |45 | — |3
SM095 [ O — | — |220|/ 65| — | 12 |095| — | 45| — |3
SM100 (] O — | — |220/65| — | 12 |100| — | 45| — |3
SM105 [ @] — | — |220|/ 65| — | 12 |105| — | 45| — |3
SM110 () O — | — |220(65| — | 12 |110| — | 45| — |3
SMP080 (] @) 45| — |220(50| — |80 |08 | — | 34| — |1
SMP100 [ ] O 45| — |220]|50| — |80 10| — |34 | — |1
HAE Y BCMO4R ) O - = === =] = =1 =111
fa' BCMO5R | @ o|o — == === =1=1-]-|
S BCMO6R ® @) - -1l -1 ==l —|l—1—-1—-11
DP0512 O =[=1=1=01=1=0=1=1=[1=15
\ DP0615 olo| | || —-1—-1-1—]-1-1-1]1
DP0918 O|lo|—=—|—=|=1=1—=—|=1—=-1=|1—-1-|1
DP1225 olo|—| | —-—1—=—1—"/—-—1—"1—"01—1-14
[(REV R MUP1-A0-1 | @ @) =l=l=1=1=1=I=1I=1=1=1
MUP1-A15-1 (@) o e e e e e e e
MUP1-V0-1 @) =|l=l=l=l=l=1l=|l=1=1=13
MUP1-V15-1 @) i e i e B R e et e e B
MUP2-A0-1 | @ (@) =|l=l=l=1l=l=1l=|l=1=1=13
MUP2-A15-1 @) e e e e e et e e
MUP2-V0-1 (@) =|l=l=l=1l=l=1l=|l=1=1=13
MUP2-V15-1 O e e R e e et i e
MUP3-A0-1 [} O - — - - - — — - - - |1
MUP3-A15-1 O R e e et e e
MUP3-V0-1 @) =|l=l=l=l=l=l=]l=1=1=13
MUP3-V15-1 @) i e R R e et e e B
MUP4-A0-1 @) =|l=l=l=l=l=1l=|l=|l=1=13
MUP4-A15-1 (@) o e e e e e e e
MUP4-V0-1 @) = === === =11 —|1
MUP4-V15-1 @) i e e e R R e et e e B
Fig-1 MUN2-A0-1 O|l—|—=—|=|—|=|—=|=|=1—=1] =1
MUN2-V0-1 O — | —| == =1 —|—1—1—1— 1
MUN2-A15-1 OQl=|=]l=1=1=1=1=1=1=1=19
MUN2-V15-1 O — | —| == =1 =1 —1—1—1]— 1
MUN3-A0-1 Ol=|l=]l=1l=1=1l=1l=1=1=1=19
MUNS3-V0-1 O|—| —| == =1 =1 —1—1—1 -1
MUN3-A15-1 Ql=]=l=l=l=l=1l=1=1=1]=11
MUN3-V15-1 O — | —| == =1 =1 —1—1—1 -1
MUN3L-A0-1 O|l—| ===/ =|=|—1=1]—[1
MUNS3L-V0-1 O — |~ == —1—|—1—1—1—11
MUNSL-A15-1 O|l—|—=—|=|—=—|=|=|=|=1—=1] =1
MUN3L-V15-1 O — | —| == =1 —=—|—1—1—1— 1
MUN4-A0-1 Ql=l=l=l=l=l=1l=1l=1=1]=11
MUN4-V0-1 O|—| —| == =1 = —1—1—1]— 1
MUN4-A15-1 Ol=|=]l=1=1=1=1=1=1=1=19
MUN4-V15-1 O|— | —| == =1 =1 —1—1—1]— 1
MUNA4L-A0-1 Ol=|l=]l=1l=1=1l=1l=1=1=1=19
MUN4L-V0-1 O|—| —| == =1 =1 —1—1—1 -1
MUNA4L-A15-1 Ql=]=l=l=l=l=1l=1=1=1]=11
MUNA4L-V15-1 ol - | -1/l —"1—"1—"/—1—]1—"1—-1

-
-
(&)}



glan—5S

SEC-h—hKUwy1=whNSEC-Ra/o0O1=v (EHRE—E

@ - IR - HER

R

£
[E=

BEAIZYH

SEC-H—hUwIdZwh

SEC-

Y4y01Zyh

~5% (mm)

oM sp | sx | sc | cP
il VR TR T

CE
z

PN

MUP

MU
"

Fig

Jvivd

MUP1-A0-2
MUP1-V0-2
MUP2-A0-2
MUP2-V0-2
MUP3-A0-2
MUP3-V0-2
MUP4-A0-2
MUP4-V0-2
MUN2-A0-2
MUN2-V0-2
MUNS3-A0-2
MUNS3-V0-2
MUNB3L-A0-2
MUNSL-V0-2
MUN4-A0-2
MUN4-V0-2
MUN4L-A0-2
MUN4L-V0-2

OO0OO0O0O00OO, ke

0000000000

EENERIN

Fig.1

Q

MUP1-A0-3
MUP1-V0-3
MUP2-A0-3
MUP2-V0-3
MUP3-A0-3
MUP3-V0-3
MUP4-A0-3
MUP4-V0-3

uvg

Fig.1

MUP1-A0-4
MUP2-A0-4
MUP3-A0-4
MUP4-A0-4

O0O000OO00OOO0OO

000 |[O0OOOO0O

TEIwIPIvANBUYF
Fig.1 -+

1.8X45

Al a4

FBUP1-A0-15

O

L~ F]
Fig.1 EE - =

110

Fig.2

FBUP4-A0-15

150

LrF

Fig.1

LHO020
LHO025
LHO030
LHO040
LHO050
LH060

0000 O

(o))
o000 O

(o)e)
(@)
00000

00000

O 00O

Fig.2

TH020
THO025

(0X©)

NN = = 2 a4

Fig.3

TRX08
TRX10
TRX15

(o)eXe;

00O

T8
T10
T15

38.5
421

116




117



@ ZRCHBEVVRELIEDIC @
O EEDYY < PHTHL I E<HUT]) < FHEEE @ BOINT AR > TOBHEENCSEEETL, @ FABDTEIRE CERICH 3 BaE.
SNDTENBUEFEITDT, REAN—PREXARE OFHAEZR >V FRRENTNEBYRES. TERE. BEENEBERBE T DREDHEREBUTCIESE,
& DRBEALEL. B - BN HTRB AT, REABSET 0 CHEROBANCIRA< 20, KHIC NSNS SR T,

® Very hot or lengthy chips may be discharged while the machine is ~ @ Please handle with care as this product has sharp edges. ®\\When using non-water soluble cutting oil, precautions
in operation. Therefore, machine guards, safety goggles or other @ Improper cutting conditions or mis-handling of the tool may result against fire must be taken and please ensure that a fire
protective covers must be used. Fire safety precautions must also in breakages or projectiles. Therefore, please use the tool within its extinguisher is placed near the machine.
be considered. recommended conditions.

€ ETREITESRISHT

ERREREITIL—T T107-8468 RRHBEXTAKRIK1-3-13 TEL(03)6406-2635 FAX(03)6406-4006
E REEEE - T451-6036 % TEMTBEXGE B EH] 6 - 1 TEL(052)589-3873 FAX(052)589-3874
S T471-0835 BE W E E H M EHE 2 - 80 TEL(0565)26-4370 FAX(0565)26-4366
AR EEI)IL—F T541-0041 AR PREXIEL4-7-28 TEL(06)6221-3600 FAX(06)6221-3012
E AR R MR IIL—T TEL (03)6406-2636 'é* S/ TEL(0144)35-3322  J(BTR TEL(0285)24-3627 & = TEL(0545)53-1152 [ LLI TEL(086)221-3052

25 EWmR J)V—7  TEL (052)589-3873 TUJ B TE(022)292-0128 78 75 TEL(048)525-8213 7% #A TEL(053)451-4395 Iy & TEL(082)250-1022
xRt Bk 2 )b—F  TEL (06)6221-3700 il 78 = TEL(0247)61-6337 % R TEL(045)680-1780 1 B TEL(076)264-3822 1 W TEL(092)481-8131

@ FRETV-ILRvMMEHatt == @ EFREL/\—RAILFK=Ht

BRREE TEL(03)6406-2814 FAX(03)6406-4037 T664-0016 REEFATERIL1-1-1
EREZEEL TEL(052)589-3840 FAX(052)589-3841
ABREZEE TEL(06)6221-3900 FAX (06)6221-3015

> YHITEORHEREREY <<— TU—FA )L nwnITse 108

https://www.sumitool.com -, 19.0120-15 911

KT —EZ] 9:00~12:00.13:00~17:00 (- B-#B%H<)

R11 (2023.6) XII 8409 AK



